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第４章 資料編 

 

１ 来訪者パラメータ調査（アンケート調査） 
 
 （１）日本人 
 
 

問１ 来訪目的  

内容 件数 構成比 

1 文化施設（美術館・博物館など） 112 71.3

2 上野動物園 27 17.2

3 寺社・名所・旧跡めぐり 2 1.3

4 散歩・散策 22 14.0

5 名物・お土産類、安値商品などの特定の買い物 3 1.9

6 日用品（食料品含む）の買い物 0 0.0

7 食事・喫茶・飲食 8 5.1

8 仕事 1 0.6

9 通勤・通学 0 0.0

10 友人・親戚宅 2 1.3

11 その他 3 1.9

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 文化施設（美術館・博物館など） 5 12.2

2 上野動物園 0 0.0

3 寺社・名所・旧跡めぐり 1 2.4

4 散歩・散策 12 29.3

5 名物・お土産類、安値商品などの特定の買い物 5 12.2

6 日用品（食料品含む）の買い物 19 46.3

7 食事・喫茶・飲食 5 12.2

8 仕事 1 2.4

9 通勤・通学 0 0.0

10 友人・親戚宅 0 0.0

11 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 雷門・浅草寺・仲見世の観光 112 83.0

2 名所・旧跡めぐり 9 6.7

3 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 19 14.1

4 名物品・工芸品などのお土産類の買い物 0 0.0

5 日用品（食料品含む）の買い物 2 1.5

6 水上バス 7 5.2

7 花やしき 1 0.7

8 大衆演劇・落語の鑑賞 2 1.5

9 仕事 1 0.7

10 通勤・通学 0 0.0

11 散歩・散策 19 14.1

12 食事・喫茶・飲酒 16 11.9

13 友人・親戚宅 3 2.2

14 その他 4 3.0

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 寺社・名所・旧跡めぐり 10 11.5

2 名物品や工芸品、お土産類の買い物 5 5.7

3 散歩・散策 54 62.1

4 文化施設（美術館・博物館など） 2 2.3

5 日用品（食料品含む）の買い物 4 4.6

6 仕事 0 0.0

7 通勤・通学 0 0.0

8 食事・喫茶・飲酒 31 35.6

9 友人・親戚宅 1 1.1

10 その他 4 4.6

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

71.3

17.2

14.0

5.1

1.9

1.3

1.3

0.6

0.0

0.0

1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

文化施設（美術館・博物館など）

上野動物園

散歩・散策

食事・喫茶・飲酒

名物・お土産類、安値商品などの特定の買い物

寺社・名所・旧跡めぐり

友人・親戚宅

仕事

日用品（食料品含む）の買い物

通勤・通学

その他

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

46.3

29.3

12.2

12.2

12.2

2.4

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日用品（食料品含む）の買い物

散歩・散策

文化施設（美術館・博物館など）

名物・お土産類、安値商品などの特定の買い物

食事・喫茶・飲酒

寺社・名所・旧跡めぐり

仕事

上野動物園

通勤・通学

友人・親戚宅

その他

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

83.0
14.1
14.1
11.9

6.7
5.2

2.2
1.5
1.5
0.7
0.7
0.0
0.0
3.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雷門・浅草寺・仲見世の観光

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

散歩・散策

食事・喫茶・飲酒

名所・旧跡めぐり

水上バス

友人・親戚宅

日用品（食料品含む）の買い物

大衆演劇・落語の鑑賞

花やしき

仕事

名物品・工芸品などのお土産類の買い物

通勤・通学

その他

無回答

ｎ=135浅草地区

62.1

35.6

11.5

5.7

4.6

2.3

1.1

0.0

0.0

4.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

散歩・散策

食事・喫茶・飲酒

寺社・名所・旧跡めぐり

名物や工芸品、お土産類の買い物

日用品（食料品含む）の買い物

文化施設（美術館・博物館など）

友人・親戚宅

仕事

通勤・通学

その他

無回答

ｎ=87

谷中地区
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内容 件数 構成比 

1 問屋街・雑貨屋街での買い物 13 39.4

2 柳橋・鳥越神社などの名所・旧跡めぐり 4 12.1

3 屋形船 0 0.0

4 日用品（食料品含む）の買い物 1 3.0

5 仕事 2 6.1

6 通勤・通学 1 3.0

7 散歩・散策 11 33.3

8 食事・喫茶・飲酒 2 6.1

9 その他 6 18.2

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

 

 

問２ 交通手段  

内容 件数 構成比 

1 鉄道 366 80.8

2 路線バス 16 3.5

3 観光バス 19 4.2

4 タクシー 1 0.2

5 自動車（レンタカー含む） 30 6.6

6 バイク 1 0.2

7 自転車 3 0.7

8 徒歩 17 3.8

9 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 鉄道 133 84.7

2 路線バス 3 1.9

3 観光バス 3 1.9

4 タクシー 0 0.0

5 自動車（レンタカー含む） 15 9.6

6 バイク 0 0.0

7 自転車 1 0.6

8 徒歩 2 1.3

9 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

39.4

33.3

12.1

6.1

6.1

3.0

3.0

0.0

18.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問屋街・雑貨屋街での買い物

散歩・散策

柳橋・鳥越神社などの名所・旧跡めぐり

仕事

食事・喫茶・飲酒

日用品（食料品含む）の買い物

通勤・通学

屋形船

その他

無回答

ｎ=33

浅草橋地区

80.8%

3.5%

4.2%

0.2% 6.6%

0.2%

0.7% 3.8%
0.0%

0.0%

鉄道

路線バス

観光バス

タクシー

自動車（レンタカー含む）

バイク

自転車

徒歩

その他

無回答ｎ=453

全体

84.7%

1.9%

1.9%

0.0% 9.6%

0.0%
0.6%

1.3%

0.0%

0.0%

鉄道

路線バス

観光バス

タクシー

自動車（レンタカー含む）

バイク

自転車

徒歩

その他

無回答ｎ=157

上野地区（上野公園）
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内容 件数 構成比 

1 鉄道 33 80.5

2 路線バス 1 2.4

3 観光バス 0 0.0

4 タクシー 0 0.0

5 自動車（レンタカー含む） 5 12.2

6 バイク 0 0.0

7 自転車 1 2.4

8 徒歩 1 2.4

9 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 鉄道 99 73.3

2 路線バス 9 6.7

3 観光バス 16 11.9

4 タクシー 1 0.7

5 自動車（レンタカー含む） 7 5.2

6 バイク 0 0.0

7 自転車 1 0.7

8 徒歩 2 1.5

9 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 鉄道 76 87.4

2 路線バス 2 2.3

3 観光バス 0 0.0

4 タクシー 0 0.0

5 自動車（レンタカー含む） 1 1.1

6 バイク 0 0.0

7 自転車 0 0.0

8 徒歩 8 9.2

9 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 鉄道 25 75.8

2 路線バス 1 3.0

3 観光バス 0 0.0

4 タクシー 0 0.0

5 自動車（レンタカー含む） 2 6.1

6 バイク 1 3.0

7 自転車 0 0.0

8 徒歩 4 12.1

9 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

  

80.5%

2.4%

0.0%

0.0%
12.2%

0.0%

2.4%
2.4%

0.0%
0.0%

鉄道

路線バス

観光バス

タクシー

自動車（レンタカー含む）

バイク

自転車

徒歩

その他

無回答ｎ=41

上野地区（アメ横）

73.3%

6.7%

11.9%

0.7%
5.2%

0.0% 0.7% 1.5%

0.0%

0.0%

鉄道

路線バス

観光バス

タクシー

自動車（レンタカー含む）

バイク

自転車

徒歩

その他

無回答ｎ=135

浅草地区

87.4%

2.3%

0.0%
0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

9.2%
0.0% 0.0%

鉄道

路線バス

観光バス

タクシー

自動車（レンタカー含む）

バイク

自転車

徒歩

その他

無回答ｎ=87

谷中地区

75.8%
3.0%

0.0%0.0%

6.1%
3.0%

0.0%

12.1%

0.0% 0.0%

鉄道

路線バス

観光バス

タクシー

自動車（レンタカー含む）

バイク

自転車

徒歩

その他

無回答ｎ=33

浅草橋地区
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問３① 宿泊施設への宿泊  

内容 件数 構成比 

1 はい 93 20.5

2 いいえ 359 79.2

無回答 1 0.2

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 はい 18 11.5

2 いいえ 138 87.9

無回答 1 0.6

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 はい 9 22.0

2 いいえ 32 78.0

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 はい 44 32.6

2 いいえ 91 67.4

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 はい 15 17.2

2 いいえ 72 82.8

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 はい 7 21.2

2 いいえ 26 78.8

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

20.5%

79.2%

0.2%

はい

いいえ

無回答

ｎ=453

全体

11.5%

87.9%

0.6%

はい

いいえ

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

22.0%

78.0%

0.0%

はい

いいえ

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

32.6%

67.4%

0.0%

はい

いいえ

無回答

ｎ=135

浅草地区

17.2%

82.8%

0.0%

はい

いいえ

無回答

ｎ=87

谷中地区

21.2%

78.8%

0.0%

はい

いいえ

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問３② 宿泊日数  

内容 件数 構成比 

1 １泊 41 44.1

2 ２泊 32 34.4

3 ３泊 9 9.7

4 ４泊 5 5.4

5 ５泊以上 6 6.5

無回答 0 0.0

合計 93 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 １泊 6 33.3

2 ２泊 10 55.6

3 ３泊 1 5.6

4 ４泊 1 5.6

5 ５泊以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 18 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 １泊 1 11.1

2 ２泊 3 33.3

3 ３泊 1 11.1

4 ４泊 1 11.1

5 ５泊以上 3 33.3

無回答 0 0.0

合計 9 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 １泊 24 54.5

2 ２泊 11 25.0

3 ３泊 6 13.6

4 ４泊 1 2.3

5 ５泊以上 2 4.5

無回答 0 0.0

合計 44 100.0
 

 

  

44.1%

34.4%

9.7%

5.4%
6.5% 0.0%

１泊

２泊

３泊

４泊

５泊以上

無回答

ｎ=93

全体

33.3%

55.6%

5.6%

5.6%
0.0% 0.0%

１泊

２泊

３泊

４泊

５泊以上

無回答

ｎ=18

上野地区（上野公園）

11.1%

33.3%

11.1%
11.1%

33.3%

0.0%

１泊

２泊

３泊

４泊

５泊以上

無回答

ｎ=9

上野地区（アメ横）

54.5%
25.0%

13.6%

2.3%

4.5%
0.0%

１泊

２泊

３泊

４泊

５泊以上

無回答

ｎ=44

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 １泊 7 46.7

2 ２泊 6 40.0

3 ３泊 0 0.0

4 ４泊 1 6.7

5 ５泊以上 1 6.7

無回答 0 0.0

合計 15 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 １泊 3 42.9

2 ２泊 2 28.6

3 ３泊 1 14.3

4 ４泊 1 14.3

5 ５泊以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 7 100.0
 

 

 

  

46.7%

40.0%

0.0%

6.7%
6.7% 0.0%

１泊

２泊

３泊

４泊

５泊以上

無回答

ｎ=15

谷中地区

42.9%

28.6%

14.3%

14.3%

0.0% 0.0%

１泊

２泊

３泊

４泊

５泊以上

無回答

ｎ=7

浅草橋地区
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問３③ 宿泊場所  

 
内容 件数 構成比 

1 台東区内 34 36.6

2 台東区外 59 63.4

無回答 0 0.0

合計 93 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 台東区内 5 27.8

2 台東区外 13 72.2

無回答 0 0.0

合計 18 100.0
 

 
内容 件数 構成比 

1 台東区内 1 11.1

2 台東区外 8 88.9

無回答 0 0.0

合計 9 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 台東区内 17 38.6

2 台東区外 27 61.4

無回答 0 0.0

合計 44 100.0
 

 
内容 件数 構成比 

1 台東区内 7 46.7

2 台東区外 8 53.3

無回答 0 0.0

合計 15 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 台東区内 4 57.1

2 台東区外 3 42.9

無回答 0 0.0

合計 7 100.0
 

 

36.6%

63.4%

0.0%

台東区内

台東区外

無回答

ｎ=93

全体

27.8%

72.2%

0.0%

台東区内

台東区外

無回答

ｎ=18

上野地区（上野公園）

11.1%

88.9%

0.0%

台東区内

台東区外

無回答

ｎ=9

上野地区（アメ横）

38.6%

61.4%

0.0%

台東区内

台東区外

無回答

ｎ=44

浅草地区

46.7%

53.3%

0.0%

台東区内

台東区外

無回答

ｎ=15

谷中地区

57.1%

42.9%

0.0%

台東区内

台東区外

無回答

ｎ=7

浅草橋地区
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問３④ 宿泊費  

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 10 10.8

2 4,000 円～6,000 円未満 10 10.8

3 6,000 円～8,000 円未満 8 8.6

4 8,000 円～10,000 円未満 17 18.3

5 10,000 円～12,000 円未満 14 15.1

6 12,000 円～14,000 円未満 10 10.8

7 14,000 円～16,000 円未満 3 3.2

8 16,000 円～18,000 円未満 0 0.0

9 18,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 7 7.5

無回答 14 15.1

合計 93 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 0 0.0

2 4,000 円～6,000 円未満 0 0.0

3 6,000 円～8,000 円未満 2 11.1

4 8,000 円～10,000 円未満 2 11.1

5 10,000 円～12,000 円未満 5 27.8

6 12,000 円～14,000 円未満 1 5.6

7 14,000 円～16,000 円未満 2 11.1

8 16,000 円～18,000 円未満 0 0.0

9 18,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 2 11.1

無回答 4 22.2

合計 18 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 2 22.2

2 4,000 円～6,000 円未満 2 22.2

3 6,000 円～8,000 円未満 0 0.0

4 8,000 円～10,000 円未満 1 11.1

5 10,000 円～12,000 円未満 0 0.0

6 12,000 円～14,000 円未満 1 11.1

7 14,000 円～16,000 円未満 0 0.0

8 16,000 円～18,000 円未満 0 0.0

9 18,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 0 0.0

無回答 3 33.3

合計 9 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 6 13.6

2 4,000 円～6,000 円未満 4 9.1

3 6,000 円～8,000 円未満 3 6.8

4 8,000 円～10,000 円未満 9 20.5

5 10,000 円～12,000 円未満 5 11.4

6 12,000 円～14,000 円未満 5 11.4

7 14,000 円～16,000 円未満 1 2.3

8 16,000 円～18,000 円未満 0 0.0

9 18,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 4 9.1

無回答 7 15.9

合計 44 100.0
 

10.8%

10.8%

8.6%

18.3%
15.1%

10.8%3.2%

0.0%

0.0%
7.5% 15.1%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～12,000円未満

12,000円～14,000円未満

14,000円～16,000円未満

16,000円～18,000円未満

18,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答ｎ=93

全体

0.0%
0.0%

11.1%

11.1%

27.8%

5.6%
11.1%

0.0%

0.0%

11.1%

22.2%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～12,000円未満

12,000円～14,000円未満

14,000円～16,000円未満

16,000円～18,000円未満

18,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答
ｎ=18

上野地区（上野公園）

22.2%

22.2%

0.0%11.1%
0.0%

11.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～12,000円未満

12,000円～14,000円未満

14,000円～16,000円未満

16,000円～18,000円未満

18,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答ｎ=9

上野地区（アメ横）

13.6%

9.1%

6.8%

20.5%

11.4%

11.4%2.3%

0.0%

0.0%
9.1%

15.9%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～12,000円未満

12,000円～14,000円未満

14,000円～16,000円未満

16,000円～18,000円未満

18,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答
ｎ=44

浅草地区



第４章 資料編 
来訪者パラメータ調査（日本人） 

 

85 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 2 13.3

2 4,000 円～6,000 円未満 4 26.7

3 6,000 円～8,000 円未満 1 6.7

4 8,000 円～10,000 円未満 2 13.3

5 10,000 円～12,000 円未満 3 20.0

6 12,000 円～14,000 円未満 2 13.3

7 14,000 円～16,000 円未満 0 0.0

8 16,000 円～18,000 円未満 0 0.0

9 18,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 1 6.7

無回答 0 0.0

合計 15 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 0 0.0

2 4,000 円～6,000 円未満 0 0.0

3 6,000 円～8,000 円未満 2 28.6

4 8,000 円～10,000 円未満 3 42.9

5 10,000 円～12,000 円未満 1 14.3

6 12,000 円～14,000 円未満 1 14.3

7 14,000 円～16,000 円未満 0 0.0

8 16,000 円～18,000 円未満 0 0.0

9 18,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 7 100.0
 

 

 

  

6.7%

26.7%

6.7%
13.3%

20.0%

13.3%

0.0%

0.0%
0.0%

6.7%
6.7%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～12,000円未満

12,000円～14,000円未満

14,000円～16,000円未満

16,000円～18,000円未満

18,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答ｎ=15

谷中地区

0.0%

0.0%

28.6%

42.9%

14.3%

14.3%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

4,000円未満

4,0000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～12,000円未満

12,000円～14,000円未満

14,000円～16,000円未満

16,000円～18,000円未満

18,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答ｎ=7

浅草橋地区
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問４① 到着時刻  

内容 件数 構成比 

1 ９時前 9 2.0

2 ９時台 60 13.2

3 10 時台 83 18.3

4 11 時台 83 18.3

5 12 時台 69 15.2

6 13 時台 58 12.8

7 14 時台 50 11.0

8 15 時台 28 6.2

9 16 時以降 13 2.9

無回答 0 0.0

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ９時前 0 0.0

2 ９時台 17 10.8

3 10 時台 26 16.6

4 11 時台 39 24.8

5 12 時台 33 21.0

6 13 時台 15 9.6

7 14 時台 18 11.5

8 15 時台 8 5.1

9 16 時以降 1 0.6

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ９時前 0 0.0

2 ９時台 4 9.8

3 10 時台 8 19.5

4 11 時台 7 17.1

5 12 時台 5 12.2

6 13 時台 4 9.8

7 14 時台 4 9.8

8 15 時台 2 4.9

9 16 時以降 7 17.1

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ９時前 5 3.7

2 ９時台 21 15.6

3 10 時台 30 22.2

4 11 時台 17 12.6

5 12 時台 19 14.1

6 13 時台 20 14.8

7 14 時台 14 10.4

8 15 時台 7 5.2

9 16 時以降 2 1.5

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

2.0%

13.2%

18.3%

18.3%15.2%

12.8%

11.0%

6.2%

2.9%

0.0%

9時前

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時以降

無回答

ｎ=453

全体

0.0%

10.8%

16.6%

24.8%21.0%

9.6%

11.5%

5.1%

0.6% 0.0% 9時前

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時以降

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

0.0%

9.8%

19.5%

17.1%

12.2%

9.8%

9.8%

4.9%
17.1%

0.0%
9時前

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時以降

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

3.7%

15.6%

22.2%

12.6%
14.1%

14.8%

10.4%

5.2%

1.5%
0.0%

9時前

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時以降

無回答

ｎ=135

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 ９時前 3 3.4

2 ９時台 14 16.1

3 10 時台 14 16.1

4 11 時台 15 17.2

5 12 時台 8 9.2

6 13 時台 13 14.9

7 14 時台 11 12.6

8 15 時台 7 8.0

9 16 時以降 2 2.3

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ９時前 1 3.0

2 ９時台 4 12.1

3 10 時台 5 15.2

4 11 時台 5 15.2

5 12 時台 4 12.1

6 13 時台 6 18.2

7 14 時台 3 9.1

8 15 時台 4 12.1

9 16 時以降 1 3.0

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

 

  

3.4%

16.1%

16.1%

17.2%

9.2%

14.9%

12.6%

8.0%

2.3%

0.0%

9時前

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時以降

無回答

ｎ=87

谷中地区

3.0%

12.1%

15.2%

15.2%

12.1%

18.2%

9.1%

12.1%
3.0% 0.0%

9時前

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時以降

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問４② 滞在時間  

内容 件数 構成比 

1 １時間未満 18 4.0

2 １～２時間未満 92 20.3

3 ２～３時間未満 103 22.7

4 ３～４時間未満 84 18.5

5 ４～５時間未満 68 15.0

6 ５～６時間未満 45 9.9

7 ６～７時間未満 21 4.6

8 ７～８時間未満 8 1.8

9 ８時間以上 14 3.1

無回答 0 0.0

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 １時間未満 2 1.3

2 １～２時間未満 12 7.6

3 ２～３時間未満 22 14.0

4 ３～４時間未満 33 21.0

5 ４～５時間未満 33 21.0

6 ５～６時間未満 30 19.1

7 ６～７時間未満 17 10.8

8 ７～８時間未満 4 2.5

9 ８時間以上 4 2.5

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 １時間未満 3 7.3

2 １～２時間未満 9 22.0

3 ２～３時間未満 9 22.0

4 ３～４時間未満 4 9.8

5 ４～５時間未満 6 14.6

6 ５～６時間未満 4 9.8

7 ６～７時間未満 2 4.9

8 ７～８時間未満 0 0.0

9 ８時間以上 4 9.8

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 １時間未満 4 3.0

2 １～２時間未満 31 23.0

3 ２～３時間未満 43 31.9

4 ３～４時間未満 23 17.0

5 ４～５時間未満 18 13.3

6 ５～６時間未満 9 6.7

7 ６～７時間未満 2 1.5

8 ７～８時間未満 2 1.5

9 ８時間以上 3 2.2

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

4.0%

20.3%

22.7%

18.5%

15.0%

9.9%

4.6%
1.8%

3.1%

0.0%

1時間未満

1～2時間未満

2～3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5～6時間未満

6～7時間未満

7～8時間未満

8時間以上

無回答

ｎ=453

全体

1.3%

7.6%

14.0%

21.0%

21.0%

19.1%

10.8%

2.5%

2.5%
0.0%

1時間未満

1～2時間未満

2～3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5～6時間未満

6～7時間未満

7～8時間未満

8時間以上

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

7.3%

22.0%

22.0%

9.8%

14.6%

9.8%

4.9% 0.0%

9.8%

0.0%
1時間未満

1～2時間未満

2～3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5～6時間未満

6～7時間未満

7～8時間未満

8時間以上

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

3.0%

23.0%

31.9%
17.0%

13.3%

6.7%

1.5%

1.5% 2.2%

0.0%

1時間未満

1～2時間未満

2～3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5～6時間未満

6～7時間未満

7～8時間未満

8時間以上

無回答

ｎ=135

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 １時間未満 5 5.7

2 １～２時間未満 31 35.6

3 ２～３時間未満 17 19.5

4 ３～４時間未満 21 24.1

5 ４～５時間未満 10 11.5

6 ５～６時間未満 2 2.3

7 ６～７時間未満 0 0.0

8 ７～８時間未満 1 1.1

9 ８時間以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 １時間未満 4 12.1

2 １～２時間未満 9 27.3

3 ２～３時間未満 12 36.4

4 ３～４時間未満 3 9.1

5 ４～５時間未満 1 3.0

6 ５～６時間未満 0 0.0

7 ６～７時間未満 0 0.0

8 ７～８時間未満 1 3.0

9 ８時間以上 3 9.1

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

 

  

5.7%

35.6%

19.5%

24.1%

11.5%

2.3%
0.0%

1.1% 0.0%

0.0%
1時間未満

1～2時間未満

2～3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5～6時間未満

6～7時間未満

7～8時間未満

8時間以上

無回答

ｎ=87

谷中地区

12.1%

27.3%

36.4%

9.1%

3.0%
0.0%

0.0%

3.0% 9.1%

0.0%

1時間未満

1～2時間未満

2～3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5～6時間未満

6～7時間未満

7～8時間未満

8時間以上

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問５ 来訪前立ち寄り場所  

内容 件数 構成比 

1 浅草 11 7.0

2 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 7 4.5

3 秋葉原 4 2.5

4 浅草橋・蔵前 1 0.6

5 谷中・根津・千駄木 2 1.3

6 銀座・日比谷・丸の内 8 5.1

7 新宿 9 5.7

8 渋谷 4 2.5

9 池袋 1 0.6

10 立ち寄っていない 124 79.0

11 その他 6 3.8

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 浅草 3 7.3

2 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 2 4.9

3 秋葉原 2 4.9

4 浅草橋・蔵前 0 0.0

5 谷中・根津・千駄木 3 7.3

6 銀座・日比谷・丸の内 3 7.3

7 新宿 2 4.9

8 渋谷 2 4.9

9 池袋 2 4.9

10 立ち寄っていない 23 56.1

11 その他 7 17.1

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 20 14.8

2 上野 6 4.4

3 秋葉原 5 3.7

4 浅草橋・蔵前 5 3.7

5 谷中・根津・千駄木 0 0.0

6 銀座・日比谷・丸の内 11 8.1

7 新宿 9 6.7

8 渋谷 7 5.2

9 池袋 1 0.7

10 立ち寄っていない 82 60.7

11 その他 17 12.6

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 上野 10 11.5

2 根津・千駄木 15 17.2

3 根岸 0 0.0

4 浅草 4 4.6

5 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 1 1.1

6 秋葉原 1 1.1

7 浅草橋・蔵前 2 2.3

8 銀座・日比谷・丸の内 3 3.4

9 新宿 3 3.4

10 渋谷 1 1.1

11 池袋 2 2.3

12 立ち寄っていない 51 58.6

13 その他 4 4.6

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

79.0

7.0

5.7

5.1

4.5

2.5

2.5

1.3

0.6

0.6

3.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

立ち寄っていない

浅草

新宿

銀座・日比谷・丸の内

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

秋葉原

渋谷

谷中・根津・千駄木

浅草橋・蔵前

池袋

その他

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

56.1

7.3

7.3

7.3

4.9

4.9

4.9

4.9

4.9

0.0

17.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

立ち寄っていない

浅草

谷中・根津・千駄木

銀座・日比谷・丸の内

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

秋葉原

新宿

渋谷

池袋

浅草橋・蔵前

その他

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

60.7

14.8

8.1

6.7

5.2

4.4

3.7

3.7

0.7

0.0

12.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

立ち寄っていない

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

銀座・日比谷・丸の内

新宿

渋谷

上野

秋葉原

浅草橋・蔵前

池袋

谷中・根津・千駄木

その他

無回答

ｎ=135

浅草地区

58.6

17.2

11.5

4.6

3.4

3.4

2.3

2.3

1.1

1.1

1.1

0.0

4.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

立ち寄っていない

根津・千駄木

上野

浅草

銀座・日比谷・丸の内

新宿

浅草橋・蔵前

池袋

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

秋葉原

渋谷

根岸

その他

無回答

ｎ=87

谷中地区
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内容 件数 構成比 

1 浅草 0 0.0

2 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 0 0.0

3 秋葉原 1 3.0

4 両国 1 3.0

5 上野 0 0.0

6 銀座・日比谷・丸の内 4 12.1

7 新宿 1 3.0

8 渋谷 1 3.0

9 池袋 0 0.0

10 立ち寄っていない 25 75.8

11 その他 3 9.1

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

 

  

75.8

12.1

3.0

3.0

3.0

3.0

0.0

0.0

0.0

0.0

9.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

立ち寄っていない

銀座・日比谷・丸の内

秋葉原

両国

新宿

渋谷

浅草

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

上野

池袋

その他

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問６ 来訪後立ち寄り場所  

内容 件数 構成比 

1 浅草 10 6.4

2 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 7 4.5

3 秋葉原 5 3.2

4 浅草橋・蔵前 0 0.0

5 谷中・根津・千駄木 4 2.5

6 銀座・日比谷・丸の内 7 4.5

7 新宿 4 2.5

8 渋谷 5 3.2

9 池袋 6 3.8

10 立ち寄っていない 112 71.3

11 その他 5 3.2

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 浅草 2 4.9

2 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 0 0.0

3 秋葉原 2 4.9

4 浅草橋・蔵前 0 0.0

5 谷中・根津・千駄木 0 0.0

6 銀座・日比谷・丸の内 1 2.4

7 新宿 2 4.9

8 渋谷 1 2.4

9 池袋 3 7.3

10 立ち寄っていない 30 73.2

11 その他 2 4.9

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 27 20.0

2 上野 11 8.1

3 秋葉原 3 2.2

4 浅草橋・蔵前 3 2.2

5 谷中・根津・千駄木 2 1.5

6 銀座・日比谷・丸の内 9 6.7

7 新宿 7 5.2

8 渋谷 6 4.4

9 池袋 4 3.0

10 立ち寄っていない 56 41.5

11 その他 19 14.1

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 上野 14 16.1

2 根津・千駄木 19 21.8

3 根岸 1 1.1

4 浅草 4 4.6

5 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 2 2.3

6 秋葉原 2 2.3

7 浅草橋・蔵前 0 0.0

8 銀座・日比谷・丸の内 4 4.6

9 新宿 6 6.9

10 渋谷 3 3.4

11 池袋 2 2.3

12 立ち寄っていない 37 42.5

13 その他 6 6.9

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

71.3

6.4

4.5

4.5

3.8

3.2

3.2

2.5

2.5

0.0

3.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

立ち寄っていない

浅草

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

銀座・日比谷・丸の内

池袋

秋葉原

渋谷

谷中・根津・千駄木

新宿

浅草橋・蔵前

その他

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

73.2

7.3

4.9

4.9

4.9

2.4

2.4

0.0

0.0

0.0

4.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

立ち寄っていない

池袋

浅草

秋葉原

新宿

銀座・日比谷・丸の内

渋谷

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

浅草橋・蔵前

谷中・根津・千駄木

その他

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

41.5

20.0

8.1

6.7

5.2

4.4

3.0

2.2

2.2

1.5

14.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

立ち寄っていない

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

上野

銀座・日比谷・丸の内

新宿

渋谷

池袋

秋葉原

浅草橋・蔵前

谷中・根津・千駄木

その他

無回答

ｎ=135

浅草地区

42.5

21.8

16.1

6.9

4.6

4.6

3.4

2.3

2.3

2.3

1.1

0.0

6.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

立ち寄っていない

根津・千駄木

上野

新宿

浅草

銀座・日比谷・丸の内

渋谷

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

秋葉原

池袋

根岸

浅草橋・蔵前

その他

無回答

ｎ=87

谷中地区
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内容 件数 構成比 

1 浅草 5 15.2

2 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 2 6.1

3 秋葉原 5 15.2

4 両国 0 0.0

5 上野 0 0.0

6 銀座・日比谷・丸の内 3 9.1

7 新宿 1 3.0

8 渋谷 2 6.1

9 池袋 1 3.0

10 立ち寄っていない 15 45.5

11 その他 4 12.1

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

 

  

45.5

15.2

15.2

9.1

6.1

6.1

3.0

3.0

0.0

0.0

12.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

立ち寄っていない

浅草

秋葉原

銀座・日比谷・丸の内

渋谷

東京スカイツリー（ソラマチ含む）

新宿

池袋

両国

上野

その他

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問７① 費用（飲食）  

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 32 9.0

2 500 円～1,000 円未満 69 19.3

3 1,000 円～2,000 円未満 137 38.4

4 2,000 円～3,000 円未満 64 17.9

5 3,000 円～5,000 円未満 34 9.5

6 5,000 円～7,500 円未満 18 5.0

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 1 0.3

9 15,000 円～20,000 円未満 2 0.6

10 20,000 円以上 0 0.0

合計 357 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 6 4.7

2 500 円～1,000 円未満 25 19.5

3 1,000 円～2,000 円未満 58 45.3

4 2,000 円～3,000 円未満 28 21.9

5 3,000 円～5,000 円未満 9 7.0

6 5,000 円～7,500 円未満 2 1.6

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 0 0.0

9 15,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 0 0.0

合計 128 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 5 19.2

2 500 円～1,000 円未満 7 26.9

3 1,000 円～2,000 円未満 9 34.6

4 2,000 円～3,000 円未満 2 7.7

5 3,000 円～5,000 円未満 2 7.7

6 5,000 円～7,500 円未満 0 0.0

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 1 3.8

9 15,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 0 0.0

合計 26 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 12 11.7

2 500 円～1,000 円未満 15 14.6

3 1,000 円～2,000 円未満 35 34.0

4 2,000 円～3,000 円未満 14 13.6

5 3,000 円～5,000 円未満 15 14.6

6 5,000 円～7,500 円未満 11 10.7

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 0 0.0

9 15,000 円～20,000 円未満 1 1.0

10 20,000 円以上 0 0.0

合計 103 100.0
 

9.0%

19.3%

38.4%

17.9%

9.5%

5.0%
0.0%

0.3%
0.6%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=357

全体

4.7%

19.5%

45.3%

21.9%

7.0%

1.6%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=128

上野地区（上野公園）

19.2%

26.9%
34.6%

7.7%

7.7%

0.0%
0.0%

3.8%
0.0%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=26

上野地区（アメ横）

11.7%

14.6%

34.0%
13.6%

14.6%

10.7%
0.0%

0.0% 1.0%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=103

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 500 円未満 3 4.3

2 500 円～1,000 円未満 14 20.0

3 1,000 円～2,000 円未満 29 41.4

4 2,000 円～3,000 円未満 15 21.4

5 3,000 円～5,000 円未満 6 8.6

6 5,000 円～7,500 円未満 3 4.3

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 0 0.0

9 15,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 0 0.0

合計 70 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 6 20.0

2 500 円～1,000 円未満 8 26.7

3 1,000 円～2,000 円未満 6 20.0

4 2,000 円～3,000 円未満 5 16.7

5 3,000 円～5,000 円未満 2 6.7

6 5,000 円～7,500 円未満 2 6.7

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 0 0.0

9 15,000 円～20,000 円未満 1 3.3

10 20,000 円以上 0 0.0

合計 30 100.0
 

 

  

4.3%

20.0%

41.4%

21.4%

8.6%

4.3%
0.0%

0.0% 0.0%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上
ｎ=70

谷中地区

20.0%

26.7%

20.0%

16.7%

6.7%

6.7% 0.0%

0.0%

3.3%

0.0%
0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答ｎ=30

浅草橋地区
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問７② 費用（買い物・お土産）  

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 8 4.0

2 500 円～1,000 円未満 24 12.0

3 1,000 円～2,000 円未満 68 34.0

4 2,000 円～3,000 円未満 37 18.5

5 3,000 円～5,000 円未満 25 12.5

6 5,000 円～7,500 円未満 23 11.5

7 7,500 円～10,000 円未満 2 1.0

8 10,000 円～15,000 円未満 9 4.5

9 15,000 円～20,000 円未満 1 0.5

10 20,000 円以上 3 1.5

合計 200 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 2 3.3

2 500 円～1,000 円未満 4 6.6

3 1,000 円～2,000 円未満 31 50.8

4 2,000 円～3,000 円未満 12 19.7

5 3,000 円～5,000 円未満 6 9.8

6 5,000 円～7,500 円未満 5 8.2

7 7,500 円～10,000 円未満 1 1.6

8 10,000 円～15,000 円未満 0 0.0

9 15,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 0 0.0

合計 61 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 1 3.7

2 500 円～1,000 円未満 3 11.1

3 1,000 円～2,000 円未満 2 7.4

4 2,000 円～3,000 円未満 6 22.2

5 3,000 円～5,000 円未満 4 14.8

6 5,000 円～7,500 円未満 6 22.2

7 7,500 円～10,000 円未満 1 3.7

8 10,000 円～15,000 円未満 2 7.4

9 15,000 円～20,000 円未満 1 3.7

10 20,000 円以上 1 3.7

合計 27 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 4 5.7

2 500 円～1,000 円未満 10 14.3

3 1,000 円～2,000 円未満 23 32.9

4 2,000 円～3,000 円未満 13 18.6

5 3,000 円～5,000 円未満 8 11.4

6 5,000 円～7,500 円未満 7 10.0

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 4 5.7

9 15,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 1 1.4

合計 70 100.0
 

4.0%

12.0%

34.0%
18.5%

12.5%

11.5%

1.0%

4.5%
0.5% 1.5%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=200

全体

3.3%

6.6%

50.8%
19.7%

9.8%

8.2%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=61

上野地区（上野公園）

3.7%

11.1%

7.4%

22.2%

14.8%

22.2%

3.7%

7.4%

3.7% 3.7%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=27

上野地区（アメ横）

5.7%

14.3%

32.9%18.6%

11.4%

10.0%

0.0%

5.7% 0.0% 1.4%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=70

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 6 22.2

3 1,000 円～2,000 円未満 9 33.3

4 2,000 円～3,000 円未満 4 14.8

5 3,000 円～5,000 円未満 4 14.8

6 5,000 円～7,500 円未満 3 11.1

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 0 0.0

9 15,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 1 3.7

合計 27 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 1 6.7

2 500 円～1,000 円未満 1 6.7

3 1,000 円～2,000 円未満 3 20.0

4 2,000 円～3,000 円未満 2 13.3

5 3,000 円～5,000 円未満 3 20.0

6 5,000 円～7,500 円未満 2 13.3

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 3 20.0

9 15,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 0 0.0

合計 15 100.0
 

 

  

0.0%

22.2%

33.3%14.8%

14.8%

11.1%

0.0% 0.0%

0.0%

3.7%
500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上
ｎ=27

谷中地区

6.7%

6.7%

20.0%

13.3%20.0%

13.3%

0.0%
20.0%

0.0%
0.0%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答ｎ=15

浅草橋地区
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問７③ 費用（入場料・入館料）  

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 10 7.4

2 500 円～1,000 円未満 58 42.6

3 1,000 円～2,000 円未満 48 35.3

4 2,000 円～3,000 円未満 10 7.4

5 3,000 円～4,000 円未満 1 0.7

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 3 2.2

8 7,500 円～10,000 円未満 1 0.7

9 10,000 円 5 3.7

合計 136 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 10 7.9

2 500 円～1,000 円未満 58 45.7

3 1,000 円～2,000 円未満 43 33.9

4 2,000 円～3,000 円未満 6 4.7

5 3,000 円～4,000 円未満 1 0.8

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 3 2.4

8 7,500 円～10,000 円未満 1 0.8

9 10,000 円 5 3.9

合計 127 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 3 100.0

4 2,000 円～3,000 円未満 0 0.0

5 3,000 円～4,000 円未満 0 0.0

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 0 0.0

8 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

9 10,000 円 0 0.0

合計 3 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 2 33.3

4 2,000 円～3,000 円未満 4 66.7

5 3,000 円～4,000 円未満 0 0.0

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 0 0.0

8 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

9 10,000 円 0 0.0

合計 6 100.0
 

7.4%

42.6%35.3%

7.4%

0.7%

0.0%

2.2%
0.7%

3.7%
500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

ｎ=136

全体

7.9%

45.7%33.9%

4.7%

0.8%

0.0%

2.4%
0.8%

3.9%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

ｎ=127

上野地区（上野公園）

0.0%
0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%0.0%

0.0%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4 ,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

ｎ=3

上野地区（アメ横）

0.0%0.0%

33.3%

66.7%

0.0%

0.0% 0.0%

0.0%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

ｎ=6

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 0 0.0

4 2,000 円～3,000 円未満 0 0.0

5 3,000 円～4,000 円未満 0 0.0

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 0 0.0

8 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

9 10,000 円 0 0.0

合計 0 0.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 0 0.0

4 2,000 円～3,000 円未満 0 0.0

5 3,000 円～4,000 円未満 0 0.0

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 0 0.0

8 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

9 10,000 円 0 0.0

合計 0 0.0
 

 

  

0.0% 500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

ｎ=0

谷中地区

0.0%
500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

無回答

ｎ=0

浅草橋地区
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問７④ 費用（その他）  

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 1 14.3

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 2 28.6

4 2,000 円～3,000 円未満 0 0.0

5 3,000 円～4,000 円未満 0 0.0

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 2 28.6

8 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

9 10,000 円 2 28.6

合計 7 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 1 100.0

4 2,000 円～3,000 円未満 0 0.0

5 3,000 円～4,000 円未満 0 0.0

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 0 0.0

8 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

9 10,000 円 0 0.0

合計 1 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 0 0.0

4 2,000 円～3,000 円未満 0 0.0

5 3,000 円～4,000 円未満 0 0.0

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 0 0.0

8 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

9 10,000 円 0 0.0

合計 0 0.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 1 50.0

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 1 50.0

4 2,000 円～3,000 円未満 0 0.0

5 3,000 円～4,000 円未満 0 0.0

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 0 0.0

8 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

9 10,000 円 0 0.0

合計 2 100.0
 

14.3%
0.0%

28.6%

0.0%

0.0%0.0%

28.6%

0.0%

28.6%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

ｎ=7

全体

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0% 0.0%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

ｎ=1

上野地区（上野公園）

0.0% 500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4 ,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

ｎ=0

上野地区（アメ横）

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0% 0.0%

0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

ｎ=2

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 0 0.0

4 2,000 円～3,000 円未満 0 0.0

5 3,000 円～4,000 円未満 0 0.0

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 0 0.0

8 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

9 10,000 円 0 0.0

合計 0 0.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 0 0.0

4 2,000 円～3,000 円未満 0 0.0

5 3,000 円～4,000 円未満 0 0.0

6 4,000 円～5,000 円未満 0 0.0

7 5,000 円～7,500 円未満 2 50.0

8 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

9 10,000 円 2 50.0

合計 4 100.0
 

 

  

0.0% 500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

ｎ=0

谷中地区

0.0%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%
500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～4,000円未満

4,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円以上

無回答

ｎ=4

浅草橋地区
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問８ 情報入手先  

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 11 2.4

2 ガイドブック 16 3.5

3 旅行専門雑誌 3 0.7

4 ポスター・チラシ 16 3.5

5 新聞・雑誌 30 6.6

6 テレビ・ラジオ 43 9.5

7 知り合いの口コミ 51 11.3

8 旅行会社 15 3.3

9 観光案内所 2 0.4

10 パソコン 84 18.5

11 携帯・スマートフォン 143 31.6

12 特にない 142 31.3

13 その他 0 0.0

無回答 1 0.2

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 0 0.0

2 ガイドブック 7 4.5

3 旅行専門雑誌 1 0.6

4 ポスター・チラシ 10 6.4

5 新聞・雑誌 8 5.1

6 テレビ・ラジオ 7 4.5

7 知り合いの口コミ 24 15.3

8 旅行会社 1 0.6

9 観光案内所 0 0.0

10 パソコン 45 28.7

11 携帯・スマートフォン 60 38.2

12 特にない 42 26.8

13 その他 0 0.0

無回答 1 0.6

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 0 0.0

2 ガイドブック 0 0.0

3 旅行専門雑誌 0 0.0

4 ポスター・チラシ 1 2.4

5 新聞・雑誌 0 0.0

6 テレビ・ラジオ 0 0.0

7 知り合いの口コミ 0 0.0

8 旅行会社 0 0.0

9 観光案内所 0 0.0

10 パソコン 1 2.4

11 携帯・スマートフォン 11 26.8

12 特にない 29 70.7

13 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 8 5.9

2 ガイドブック 4 3.0

3 旅行専門雑誌 1 0.7

4 ポスター・チラシ 1 0.7

5 新聞・雑誌 12 8.9

6 テレビ・ラジオ 10 7.4

7 知り合いの口コミ 12 8.9

8 旅行会社 14 10.4

9 観光案内所 1 0.7

10 パソコン 11 8.1

11 携帯・スマートフォン 39 28.9

12 特にない 46 34.1

13 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

31.6

31.3

18.5

11.3

9.5

6.6

3.5

3.5

3.3

2.4

0.7

0.4

0.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

携帯・スマートフォン

特にない

パソコン

知り合いの口コミ

テレビ・ラジオ

新聞・雑誌

ガイドブック

ポスター・チラシ

旅行会社

観光マップ

旅行専門雑誌

観光案内所

その他

無回答

ｎ=453

全体

38.2

28.7

15.3

6.4

5.1

4.5

4.5

0.6

0.6

0.0

0.0

26.8

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

携帯・スマートフォン

パソコン

知り合いの口コミ

ポスター・チラシ

新聞・雑誌

ガイドブック

テレビ・ラジオ

旅行専門雑誌

旅行会社

観光マップ

観光案内所

特にない

その他

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

70.7

26.8

2.4

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特にない

携帯・スマートフォン

ポスター・チラシ

パソコン

観光マップ

ガイドブック

旅行専門雑誌

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

知り合いの口コミ

旅行会社

観光案内所

その他

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

34.1

28.9

10.4

8.9

8.9

8.1

7.4

5.9

3.0

0.7

0.7

0.7

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特にない

携帯・スマートフォン

旅行会社

新聞・雑誌

知り合いの口コミ

パソコン

テレビ・ラジオ

観光マップ

ガイドブック

旅行専門雑誌

ポスター・チラシ

観光案内所

その他

無回答

ｎ=135

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 観光マップ 3 3.4

2 ガイドブック 4 4.6

3 旅行専門雑誌 1 1.1

4 ポスター・チラシ 4 4.6

5 新聞・雑誌 10 11.5

6 テレビ・ラジオ 25 28.7

7 知り合いの口コミ 15 17.2

8 旅行会社 0 0.0

9 観光案内所 1 1.1

10 パソコン 18 20.7

11 携帯・スマートフォン 13 14.9

12 特にない 17 19.5

13 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 0 0.0

2 ガイドブック 1 3.0

3 旅行専門雑誌 0 0.0

4 ポスター・チラシ 0 0.0

5 新聞・雑誌 0 0.0

6 テレビ・ラジオ 1 3.0

7 知り合いの口コミ 0 0.0

8 旅行会社 0 0.0

9 観光案内所 0 0.0

10 パソコン 9 27.3

11 携帯・スマートフォン 20 60.6

12 特にない 8 24.2

13 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

  

28.7

20.7

19.5

17.2

14.9

11.5

4.6

4.6

3.4

1.1

1.1

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

テレビ・ラジオ

パソコン

特にない

知り合いの口コミ

携帯・スマートフォン

新聞・雑誌

ガイドブック

ポスター・チラシ

観光マップ

旅行専門雑誌

観光案内所

旅行会社

その他

無回答

ｎ=87

谷中地区

60.6

27.3

24.2

3.0

3.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

携帯・スマートフォン

パソコン

特にない

ガイドブック

テレビ・ラジオ

観光マップ

旅行専門雑誌

ポスター・チラシ

新聞・雑誌

知り合いの口コミ

旅行会社

観光案内所

その他

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問９① 地区来訪回数  

内容 件数 構成比 

1 初めて 38 24.2

2 ２回目 23 14.6

3 ３～４回目 31 19.7

4 ５～９回目 27 17.2

5 10～14 回目 19 12.1

6 15～19 回目 5 3.2

7 20 回以上 14 8.9

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 初めて 10 24.4

2 ２回目 4 9.8

3 ３～４回目 5 12.2

4 ５～９回目 7 17.1

5 10～14 回目 5 12.2

6 15～19 回目 1 2.4

7 20 回以上 7 17.1

無回答 2 4.9

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 初めて 78 57.8

2 ２回目 31 23.0

3 ３～４回目 9 6.7

4 ５～９回目 4 3.0

5 10～14 回目 6 4.4

6 15～19 回目 0 0.0

7 20 回以上 5 3.7

無回答 2 1.5

合計 135 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 初めて 45 51.7

2 ２回目 16 18.4

3 ３～４回目 11 12.6

4 ５～９回目 7 8.0

5 10～14 回目 4 4.6

6 15～19 回目 0 0.0

7 20 回以上 4 4.6

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

24.2%

14.6%

19.7%

17.2%

12.1%

3.2%
8.9% 0.0% 初めて

２回目

３～４回目

５～９回目

10～14回目

15～19回目

20回以上

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

24.4%

9.8%

12.2%
17.1%

12.2%

2.4%

17.1%

4.9% 初めて

２回目

３～４回目

５～９回目

10～14回目

15～19回目

20回以上

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

57.8%23.0%

6.7%

3.0%

4.4% 0.0%

3.7%

1.5%
初めて

２回目

３～４回目

５～９回目

10～14回目

15～19回目

20回以上

無回答

ｎ=135

浅草地区

51.7%

18.4%

12.6%

8.0%

4.6%
0.0%

4.6%
0.0%

初めて

２回目

３～４回目

５～９回目

10～14回目

15～19回目

20回以上

無回答

ｎ=87

谷中地区
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内容 件数 構成比 

1 初めて 9 27.3

2 ２回目 2 6.1

3 ３～４回目 6 18.2

4 ５～９回目 4 12.1

5 10～14 回目 6 18.2

6 15～19 回目 1 3.0

7 20 回以上 3 9.1

無回答 2 6.1

合計 33 100.0
 

 

 

 

問９② 台東区来訪回数  

内容 件数 構成比 

1 初めて 128 28.3

2 ２回目 58 12.8

3 ３～４回目 65 14.3

4 ５～９回目 68 15.0

5 10～14 回目 50 11.0

6 15～19 回目 18 4.0

7 20 回以上 50 11.0

無回答 16 3.5

合計 453 100.0
 

 

 

 

 

 

 

 

27.3%

6.1%

18.2%12.1%

18.2%

3.0%

9.1%
6.1% 初めて

２回目

３～４回目

５～９回目

10～14回目

15～19回目

20回以上

無回答

ｎ=33

浅草橋地区

28.3%

12.8%

14.3%

15.0%

11.0%

4.0%

11.0%
3.5% 初めて

２回目

３～４回目

５～９回目

10～14回目

15～19回目

20回以上

無回答

ｎ=453

全体
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問 10 再来訪意欲  

内容 件数 構成比 

1 ぜひ訪れたい 215 47.5

2 機会があれば訪れたい 228 50.3

3 あまり訪れたくない 9 2.0

4 訪れたくない 1 0.2

無回答 0 0.0

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ぜひ訪れたい 70 44.6

2 機会があれば訪れたい 81 51.6

3 あまり訪れたくない 6 3.8

4 訪れたくない 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ぜひ訪れたい 32 78.0

2 機会があれば訪れたい 8 19.5

3 あまり訪れたくない 1 2.4

4 訪れたくない 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ぜひ訪れたい 51 37.8

2 機会があれば訪れたい 81 60.0

3 あまり訪れたくない 2 1.5

4 訪れたくない 1 0.7

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

 

 

  

47.5%

50.3%

2.0%

0.2%

0.0%

ぜひ訪れたい

機会があれば訪れたい

あまり訪れたくない

訪れたくない

無回答

ｎ=453

全体

44.6%

51.6%

3.8%
0.0%

0.0%

ぜひ訪れたい

機会があれば訪れたい

あまり訪れたくない

訪れたくない

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

78.0%

19.5%

2.4%
0.0% 0.0%

ぜひ訪れたい

機会があれば訪れたい

あまり訪れたくない

訪れたくない

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

37.8%

60.0%

1.5%

0.7%

0.0%

ぜひ訪れたい

機会があれば訪れたい

あまり訪れたくない

訪れたくない

無回答

ｎ=135

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 ぜひ訪れたい 54 62.1

2 機会があれば訪れたい 33 37.9

3 あまり訪れたくない 0 0.0

4 訪れたくない 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ぜひ訪れたい 8 24.2

2 機会があれば訪れたい 25 75.8

3 あまり訪れたくない 0 0.0

4 訪れたくない 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

  

62.1%

37.9%

0.0%
0.0% 0.0%

ぜひ訪れたい

機会があれば訪れたい

あまり訪れたくない

訪れたくない

無回答

ｎ=87

谷中地区

24.2%

75.8%

0.0%
0.0%

0.0%

ぜひ訪れたい

機会があれば訪れたい

あまり訪れたくない

訪れたくない

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問 1１ 知人への勧め  

内容 件数 構成比 

1 ぜひ勧めたい 148 32.7

2 勧めたい 275 60.7

3 あまり勧めたくない 29 6.4

4 まったく勧めたくない 1 0.2

無回答 0 0.0

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ぜひ勧めたい 51 32.5

2 勧めたい 96 61.1

3 あまり勧めたくない 10 6.4

4 まったく勧めたくない 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ぜひ勧めたい 14 34.1

2 勧めたい 20 48.8

3 あまり勧めたくない 7 17.1

4 まったく勧めたくない 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ぜひ勧めたい 34 25.2

2 勧めたい 95 70.4

3 あまり勧めたくない 5 3.7

4 まったく勧めたくない 1 0.7

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

 

  

32.7%

60.7%

6.4%

0.2%

0.0%

ぜひ勧めたい

勧めたい

あまり勧めたくない

まったく勧めたくない

無回答

ｎ=453

全体

32.5%

61.1%

6.4% 0.0%
0.0%

ぜひ勧めたい

勧めたい

あまり勧めたくない

まったく勧めたくない

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

34.1%

48.8%

17.1%

0.0% 0.0%

ぜひ勧めたい

勧めたい

あまり勧めたくない

まったく勧めたくない

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

25.2%

70.4%

3.7%

0.7%

0.0%

ぜひ勧めたい

勧めたい

あまり勧めたくない

まったく勧めたくない

無回答

ｎ=135

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 ぜひ勧めたい 41 47.1

2 勧めたい 45 51.7

3 あまり勧めたくない 1 1.1

4 まったく勧めたくない 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 ぜひ勧めたい 8 24.2

2 勧めたい 19 57.6

3 あまり勧めたくない 6 18.2

4 まったく勧めたくない 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

 

  

47.1%

51.7%

1.1% 0.0% 0.0%

ぜひ勧めたい

勧めたい

あまり勧めたくない

まったく勧めたくない

無回答

ｎ=87

谷中地区

24.2%

57.6%

18.2%

0.0% 0.0%

ぜひ勧めたい

勧めたい

あまり勧めたくない

まったく勧めたくない

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問 12① 今回の来訪で良かったこと  

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 193 42.6

2 電車・バスなどの公共交通機関 50 11.0

3 宿泊施設 3 0.7

4 食事・買い物 164 36.2

5 にぎわい（活気） 146 32.2

6 人の多さ（混雑） 16 3.5

7 おもてなし（接客・道案内など） 20 4.4

8 Wi-Fi 環境 0 0.0

9 トイレ 15 3.3

10 自転車のマナー 1 0.2

11 バリアフリー 3 0.7

12 まちの景観・美観・ゴミ 81 17.9

13 案内標示 7 1.5

14 その他 0 0.0

無回答 19 4.2

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 122 77.7

2 電車・バスなどの公共交通機関 17 10.8

3 宿泊施設 1 0.6

4 食事・買い物 22 14.0

5 にぎわい（活気） 26 16.6

6 人の多さ（混雑） 3 1.9

7 おもてなし（接客・道案内など） 8 5.1

8 Wi-Fi 環境 0 0.0

9 トイレ 4 2.5

10 自転車のマナー 1 0.6

11 バリアフリー 2 1.3

12 まちの景観・美観・ゴミ 24 15.3

13 案内標示 4 2.5

14 その他 0 0.0

無回答 17 10.8

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 12 29.3

2 電車・バスなどの公共交通機関 5 12.2

3 宿泊施設 0 0.0

4 食事・買い物 29 70.7

5 にぎわい（活気） 14 34.1

6 人の多さ（混雑） 6 14.6

7 おもてなし（接客・道案内など） 0 0.0

8 Wi-Fi 環境 0 0.0

9 トイレ 1 2.4

10 自転車のマナー 0 0.0

11 バリアフリー 0 0.0

12 まちの景観・美観・ゴミ 2 4.9

13 案内標示 0 0.0

14 その他 0 0.0

無回答 2 4.9

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 42 31.1

2 電車・バスなどの公共交通機関 16 11.9

3 宿泊施設 1 0.7

4 食事・買い物 60 44.4

5 にぎわい（活気） 50 37.0

6 人の多さ（混雑） 5 3.7

7 おもてなし（接客・道案内など） 6 4.4

8 Wi-Fi 環境 0 0.0

9 トイレ 8 5.9

10 自転車のマナー 0 0.0

11 バリアフリー 0 0.0

12 まちの景観・美観・ゴミ 19 14.1

13 案内標示 1 0.7

14 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

42.6
36.2

32.2
17.9

11.0
4.4
3.5
3.3
1.5
0.7
0.7
0.2
0.0
0.0
4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

名所・旧跡、博物館・美術館

食事・買い物

にぎわい（活気）

まちの景観・美観・ゴミ

電車・バスなどの公共交通機関

おもてなし（接客・道案内など）

人の多さ（混雑）

トイレ

案内標示

宿泊施設

バリアフリー

自転車のマナー

Wi-Fi環境

その他

無回答

ｎ=453
全体

77.7
16.6
15.3
14.0
10.8

5.1
2.5
2.5
1.9
1.3
0.6
0.6
0.0
0.0

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

名所・旧跡、博物館・美術館

にぎわい（活気）

まちの景観・美観・ゴミ

食事・買い物

電車・バスなどの公共交通機関

おもてなし（接客・道案内など）

トイレ

案内標示

人の多さ（混雑）

バリアフリー

宿泊施設

自転車のマナー

Wi-Fi環境

その他

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

70.7
34.1

29.3
14.6
12.2

4.9
2.4
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事・買い物

にぎわい（活気）

名所・旧跡、博物館・美術館

人の多さ（混雑）

電車・バスなどの公共交通機関

まちの景観・美観・ゴミ

トイレ

宿泊施設

おもてなし（接客・道案内など）

Wi-Fi環境

自転車のマナー

バリアフリー

案内標示

その他

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

44.4
37.0

31.1
14.1
11.9

5.9
4.4
3.7
0.7
0.7
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事・買い物

にぎわい（活気）

名所・旧跡、博物館・美術館

まちの景観・美観・ゴミ

電車・バスなどの公共交通機関

トイレ

おもてなし（接客・道案内など）

人の多さ（混雑）

宿泊施設

案内標示

Wi-Fi環境

自転車のマナー

バリアフリー

その他

無回答

ｎ=135

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 14 16.1

2 電車・バスなどの公共交通機関 5 5.7

3 宿泊施設 0 0.0

4 食事・買い物 48 55.2

5 にぎわい（活気） 44 50.6

6 人の多さ（混雑） 2 2.3

7 おもてなし（接客・道案内など） 6 6.9

8 Wi-Fi 環境 0 0.0

9 トイレ 1 1.1

10 自転車のマナー 0 0.0

11 バリアフリー 0 0.0

12 まちの景観・美観・ゴミ 29 33.3

13 案内標示 2 2.3

14 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 3 9.1

2 電車・バスなどの公共交通機関 7 21.2

3 宿泊施設 1 3.0

4 食事・買い物 5 15.2

5 にぎわい（活気） 12 36.4

6 人の多さ（混雑） 0 0.0

7 おもてなし（接客・道案内など） 0 0.0

8 Wi-Fi 環境 0 0.0

9 トイレ 1 3.0

10 自転車のマナー 0 0.0

11 バリアフリー 1 3.0

12 まちの景観・美観・ゴミ 7 21.2

13 案内標示 0 0.0

14 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.2
50.6

33.3
16.1

6.9
5.7

2.3
2.3
1.1
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事・買い物

にぎわい（活気）

まちの景観・美観・ゴミ

名所・旧跡、博物館・美術館

おもてなし（接客・道案内など）

電車・バスなどの公共交通機関

人の多さ（混雑）

案内標示

トイレ

宿泊施設

Wi-Fi環境

自転車のマナー

バリアフリー

その他

無回答

ｎ=87

谷中地区

36.4
21.2
21.2

15.2
9.1

3.0
3.0
3.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

にぎわい（活気）

電車・バスなどの公共交通機関

まちの景観・美観・ゴミ

食事・買い物

名所・旧跡、博物館・美術館

宿泊施設

トイレ

バリアフリー

人の多さ（混雑）

おもてなし（接客・道案内など）

Wi-Fi環境

自転車のマナー

案内標示

その他

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問 12② 今回の来訪で残念だったこと  

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 2 0.4

2 電車・バスなどの公共交通機関 9 2.0

3 宿泊施設 0 0.0

4 食事・買い物 10 2.2

5 にぎわい（活気） 4 0.9

6 人の多さ（混雑） 95 21.0

7 おもてなし（接客・道案内など） 3 0.7

8 Wi-Fi 環境 5 1.1

9 トイレ 53 11.7

10 自転車のマナー 12 2.6

11 バリアフリー 21 4.6

12 まちの景観・美観・ゴミ 35 7.7

13 案内標示 11 2.4

14 その他 20 4.4

無回答 222 49.0

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 1 0.6

2 電車・バスなどの公共交通機関 4 2.5

3 宿泊施設 0 0.0

4 食事・買い物 9 5.7

5 にぎわい（活気） 1 0.6

6 人の多さ（混雑） 33 21.0

7 おもてなし（接客・道案内など） 0 0.0

8 Wi-Fi 環境 4 2.5

9 トイレ 14 8.9

10 自転車のマナー 0 0.0

11 バリアフリー 1 0.6

12 まちの景観・美観・ゴミ 9 5.7

13 案内標示 1 0.6

14 その他 7 4.5

無回答 85 54.1

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 1 2.4

2 電車・バスなどの公共交通機関 0 0.0

3 宿泊施設 0 0.0

4 食事・買い物 0 0.0

5 にぎわい（活気） 0 0.0

6 人の多さ（混雑） 12 29.3

7 おもてなし（接客・道案内など） 0 0.0

8 Wi-Fi 環境 0 0.0

9 トイレ 5 12.2

10 自転車のマナー 3 7.3

11 バリアフリー 1 2.4

12 まちの景観・美観・ゴミ 9 22.0

13 案内標示 2 4.9

14 その他 1 2.4

無回答 16 39.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 0 0.0

2 電車・バスなどの公共交通機関 3 2.2

3 宿泊施設 0 0.0

4 食事・買い物 0 0.0

5 にぎわい（活気） 3 2.2

6 人の多さ（混雑） 41 30.4

7 おもてなし（接客・道案内など） 1 0.7

8 Wi-Fi 環境 0 0.0

9 トイレ 20 14.8

10 自転車のマナー 6 4.4

11 バリアフリー 4 3.0

12 まちの景観・美観・ゴミ 10 7.4

13 案内標示 1 0.7

14 その他 6 4.4

無回答 52 38.5

合計 135 100.0
 

21.0
11.7

7.7
4.6
2.6
2.4
2.2
2.0
1.1
0.9
0.7
0.4
0.0
4.4

49.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人の多さ（混雑）

トイレ

まちの景観・美観・ゴミ

バリアフリー

自転車のマナー

案内標示

食事・買い物

電車・バスなどの公共交通機関

Wi-Fi環境

にぎわい（活気）

おもてなし（接客・道案内など）

名所・旧跡、博物館・美術館

宿泊施設

その他

無回答

ｎ=453

全体

21.0
8.9
5.7
5.7
2.5
2.5
0.6
0.6
0.6
0.6
0.0
0.0
0.0
4.5

54.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人の多さ（混雑）

トイレ

食事・買い物

まちの景観・美観・ゴミ

電車・バスなどの公共交通機関

Wi-Fi環境

名所・旧跡、博物館・美術館

にぎわい（活気）

バリアフリー

案内標示

宿泊施設

おもてなし（接客・道案内など）

自転車のマナー

その他

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

29.3
22.0

12.2
7.3
4.9
2.4
2.4
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
2.4

39.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人の多さ（混雑）

まちの景観・美観・ゴミ

トイレ

自転車のマナー

案内標示

名所・旧跡、博物館・美術館

バリアフリー

電車・バスなどの公共交通機関

宿泊施設

食事・買い物

にぎわい（活気）

おもてなし（接客・道案内など）

Wi-Fi環境

その他

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

30.4
14.8

7.4
4.4
3.0
2.2
2.2
0.7
0.7
0.0
0.0
0.0
0.0
4.4

38.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人の多さ（混雑）

トイレ

まちの景観・美観・ゴミ

自転車のマナー

バリアフリー

電車・バスなどの公共交通機関

にぎわい（活気）

おもてなし（接客・道案内など）

案内標示

名所・旧跡、博物館・美術館

宿泊施設

食事・買い物

Wi-Fi環境

その他

無回答

ｎ=135

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 0 0.0

2 電車・バスなどの公共交通機関 0 0.0

3 宿泊施設 0 0.0

4 食事・買い物 0 0.0

5 にぎわい（活気） 0 0.0

6 人の多さ（混雑） 9 10.3

7 おもてなし（接客・道案内など） 2 2.3

8 Wi-Fi 環境 1 1.1

9 トイレ 14 16.1

10 自転車のマナー 3 3.4

11 バリアフリー 5 5.7

12 まちの景観・美観・ゴミ 3 3.4

13 案内標示 6 6.9

14 その他 5 5.7

無回答 52 59.8

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 0 0.0

2 電車・バスなどの公共交通機関 2 6.1

3 宿泊施設 0 0.0

4 食事・買い物 1 3.0

5 にぎわい（活気） 0 0.0

6 人の多さ（混雑） 0 0.0

7 おもてなし（接客・道案内など） 0 0.0

8 Wi-Fi 環境 0 0.0

9 トイレ 0 0.0

10 自転車のマナー 0 0.0

11 バリアフリー 10 30.3

12 まちの景観・美観・ゴミ 4 12.1

13 案内標示 1 3.0

14 その他 1 3.0

無回答 17 51.5

合計 33 100.0
 

 

  

16.1
10.3

6.9
5.7
3.4
3.4
2.3
1.1
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
5.7

59.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

トイレ

人の多さ（混雑）

案内標示

バリアフリー

自転車のマナー

まちの景観・美観・ゴミ

おもてなし（接客・道案内など）

Wi-Fi環境

名所・旧跡、博物館・美術館

電車・バスなどの公共交通機関

宿泊施設

食事・買い物

にぎわい（活気）

その他

無回答

ｎ=87

谷中地区

30.3
12.1

6.1
3.0
3.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
3.0

51.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バリアフリー

まちの景観・美観・ゴミ

電車・バスなどの公共交通機関

食事・買い物

案内標示

名所・旧跡、博物館・美術館

宿泊施設

にぎわい（活気）

人の多さ（混雑）

おもてなし（接客・道案内など）

Wi-Fi環境

トイレ

自転車のマナー

その他

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問 13① 台東区の観光情報発信の認知  

内容 件数 構成比 

1 知っている 50 11.0

2 知らない 403 89.0

無回答 0 0.0

合計 50 100.0
 

 

 

 

 

問 13② 観光情報発信の満足度  

内容 件数 構成比 

1 不満 1 2.0

2 やや不満 1 2.0

3 普通 23 46.0

4 やや満足 9 18.0

5 満足 16 32.0

無回答 0 0.0

合計 453 100.0
 

 

 

 

 

 

  

11.0%

89.0%

0.0%

知っている

知らない

無回答

ｎ=453

全体

2.0%

2.0%

46.0%

18.0%

32.0%

0.0%

不満

やや不満

普通

やや満足

満足

無回答

ｎ=50

全体
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問 15① 性別  

内容 件数 構成比 

1 男性 203 44.8

2 女性 250 55.2

無回答 0 0.0

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 男性 78 49.7

2 女性 79 50.3

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 男性 31 75.6

2 女性 10 24.4

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 男性 35 25.9

2 女性 100 74.1

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 男性 38 43.7

2 女性 49 56.3

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 男性 21 63.6

2 女性 12 36.4

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

  

44.8%

55.2%

0.0%

男性

女性

無回答

ｎ=453

全体

49.7%
50.3%

0.0%

男性

女性

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

75.6%

24.4%

0.0%

男性

女性

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

25.9%

74.1%

0.0%

男性

女性

無回答

ｎ=135

浅草地区

43.7%

56.3%

0.0%

男性

女性

無回答

ｎ=87

谷中地区

63.6%

36.4%

0.0%

男性

女性

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問 15② 同伴者  

内容 件数 構成比 

1 独りで 70 15.5

2 １人 248 54.7

3 ２人 77 17.0

4 ３人 37 8.2

5 ４人 7 1.5

6 ５人～９人 13 2.9

7 10 人以上 1 0.2

無回答 0 0.0

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 独りで 18 11.5

2 １人 77 49.0

3 ２人 37 23.6

4 ３人 16 10.2

5 ４人 5 3.2

6 ５人～９人 4 2.5

7 10 人以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 独りで 14 34.1

2 １人 15 36.6

3 ２人 8 19.5

4 ３人 4 9.8

5 ４人 0 0.0

6 ５人～９人 0 0.0

7 10 人以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 独りで 10 7.4

2 １人 86 63.7

3 ２人 18 13.3

4 ３人 10 7.4

5 ４人 1 0.7

6 ５人～９人 9 6.7

7 10 人以上 1 0.7

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

 

  

15.5%

54.7%

17.0%

8.2%

1.5%

2.9%
0.2%

0.0% 独りで

１人

２人

３人

４人

５～９人

10人以上

無回答

ｎ=453

全体

11.5%

49.0%

23.6%

10.2%

3.2%

2.5%

0.0% 0.0%
独りで

１人

２人

３人

４人

５～９人

10人以上

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）

34.1%

36.6%

19.5%

9.8%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0% 独りで

１人

２人

３人

４人

５～９人

10人以上

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

7.4%

63.7%

13.3%

7.4%

0.7% 6.7%

0.7%

0.0%
独りで

１人

２人

３人

４人

５～９人

10人以上

無回答

ｎ=135

浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 独りで 12 13.8

2 １人 59 67.8

3 ２人 9 10.3

4 ３人 7 8.0

5 ４人 0 0.0

6 ５人～９人 0 0.0

7 10 人以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 独りで 16 48.5

2 １人 11 33.3

3 ２人 5 15.2

4 ３人 0 0.0

5 ４人 1 3.0

6 ５人～９人 0 0.0

7 10 人以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

 

  

13.8%

67.8%

10.3%

8.0%

0.0% 0.0% 0.0%

0.0%

独りで

１人

２人

３人

４人

５～９人

10人以上

無回答

ｎ=87

谷中地区

48.5%

33.3%

15.2%

0.0%

3.0%
0.0%

0.0%

0.0%
独りで

１人

２人

３人

４人

５～９人

10人以上

無回答

ｎ=33

浅草橋地区
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問 15③ 居住地  

 

 

 

 

 

内容 件数 構成比 

1 東京都 188 41.5 

2 神奈川県 55 12.1 

3 埼玉県 49 10.8 

4 千葉県 45 9.9 

5 愛知県 11 2.4 

6 茨城県 9 2.0 

7 栃木県 8 1.8 

8 大阪府 8 1.8 

9 福岡県 7 1.5 

10 静岡県 6 1.3 

11 北海道 5 1.1 

12 宮城県 4 0.9 

13 群馬県 4 0.9 

14 山梨県 4 0.9 

15 長野県 4 0.9 

16 兵庫県 4 0.9 

17 福島県 3 0.7 

18 福井県 3 0.7 

19 岡山県 3 0.7 

20 青森県 2 0.4 

21 山形県 2 0.4 

22 新潟県 2 0.4 

23 富山県 2 0.4 

24 広島県 2 0.4 

25 長崎県 2 0.4 

26 鹿児島県 2 0.4 

27 岩手県 1 0.2 

28 石川県 1 0.2 

29 京都府 1 0.2 

30 奈良県 1 0.2 

31 和歌山県 1 0.2 

32 山口県 1 0.2 

33 徳島県 1 0.2 

34 愛媛県 1 0.2 

35 熊本県 1 0.2 

36 大分県 1 0.2 

37 宮崎県 1 0.2 

38 秋田県 0 0.0 

39 岐阜県 0 0.0 

40 三重県 0 0.0 

41 滋賀県 0 0.0 

42 鳥取県 0 0.0 

43 島根県 0 0.0 

44 香川県 0 0.0 

45 高知県 0 0.0 

46 佐賀県 0 0.0 

47 沖縄県 0 0.0 

無回答 8 1.8 

合計 453 10 

 

 

 

 

 

内容 件数 構成比

1 東京都 74 47.1

2 神奈川県 21 13.4

3 埼玉県 19 12.1

4 千葉県 13 8.3

5 北海道 3 1.9

6 茨城県 3 1.9

7 栃木県 2 1.3

8 郡馬県 2 1.3

9 山梨県 2 1.3

10 静岡県 2 1.3

11 愛知県 2 1.3

12 大阪府 2 1.3

13 青森県 1 0.6

14 宮城県 1 0.6

15 山形県 1 0.6

16 新潟県 1 0.6

17 富山県 1 0.6

18 長野県 1 0.6

19 兵庫県 1 0.6

20 岡山県 1 0.6

21 福岡県 1 0.6

22 宮崎県 1 0.6

23 熊本県 1 0.6

24 岩手県 0 0.0

25 秋田県 0 0.0

26 福島県 0 0.0

27 石川県 0 0.0

28 福井県 0 0.0

29 岐阜県 0 0.0

30 三重県 0 0.0

31 滋賀県 0 0.0

32 京都府 0 0.0

33 奈良県 0 0.0

34 和歌山県 0 0.0

35 鳥取県 0 0.0

36 島根県 0 0.0

37 広島県 0 0.0

38 山口県 0 0.0

39 徳島県 0 0.0

40 香川県 0 0.0

41 愛媛県 0 0.0

42 高知県 0 0.0

43 佐賀県 0 0.0

44 長崎県 0 0.0

45 大分県 0 0.0

46 鹿児島県 0 0.0

47 沖縄県 0 0.0

無回答 1 0.6

合計 157 10

 

  

41.5

12.1

10.8

9.9

2.4

2.0

1.8

1.8

1.5

1.3

1.1

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.7

0.7

0.7

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都

神奈川県

埼玉県

千葉県

愛知県

茨城県

栃木県

大阪府

福岡県

静岡県

北海道

宮城県

群馬県

山梨県

長野県

兵庫県

福島県

福井県

岡山県

青森県

山形県

新潟県

富山県

広島県

長崎県

鹿児島県

岩手県

石川県

京都府

奈良県

和歌山県

山口県

徳島県

愛媛県

熊本県

大分県

宮崎県

秋田県

岐阜県

三重県

滋賀県

鳥取県

島根県

香川県

高知県

佐賀県

沖縄県

無回答

ｎ=453
全体

47.1

13.4

12.1

8.3

1.9

1.9

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都

神奈川県

埼玉県

千葉県

北海道

茨城県

栃木県

群馬県

山梨県

静岡県

愛知県

大阪府

青森県

宮城県

山形県

新潟県

富山県

長野県

兵庫県

岡山県

福岡県

宮崎県

熊本県

岩手県

秋田県

福島県

石川県

福井県

岐阜県

三重県

滋賀県

京都府

奈良県

和歌山県

鳥取県

島根県

広島県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

佐賀県

長崎県

大分県

鹿児島県

沖縄県

無回答

ｎ=157

上野地区（上野公園）
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来訪者パラメータ調査（日本人） 
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内容 件数 構成比 

1 東京都 12 29.3 

2 埼玉県 6 14.6 

3 神奈川県 5 12.2 

4 千葉県 4 9.8 

5 栃木県 3 7.3 

6 愛知県 2 4.9 

7 茨城県 1 2.4 

8 群馬県 1 2.4 

9 福井県 1 2.4 

10 京都府 1 2.4 

11 兵庫県 1 2.4 

12 山口県 1 2.4 

13 大分県 1 2.4 

14 北海道 0 0.0 

15 青森県 0 0.0 

16 岩手県 0 0.0 

17 宮城県 0 0.0 

18 秋田県 0 0.0 

19 山形県 0 0.0 

20 福島県 0 0.0 

21 新潟県 0 0.0 

22 富山県 0 0.0 

23 石川県 0 0.0 

24 山梨県 0 0.0 

25 長野県 0 0.0 

26 岐阜県 0 0.0 

27 静岡県 0 0.0 

28 三重県 0 0.0 

29 滋賀県 0 0.0 

30 大阪府 0 0.0 

31 奈良県 0 0.0 

32 和歌山県 0 0.0 

33 鳥取県 0 0.0 

34 島根県 0 0.0 

35 岡山県 0 0.0 

36 広島県 0 0.0 

37 徳島県 0 0.0 

38 香川県 0 0.0 

39 愛媛県 0 0.0 

40 高知県 0 0.0 

41 福岡県 0 0.0 

42 佐賀県 0 0.0 

43 長崎県 0 0.0 

44 熊本県 0 0.0 

45 宮崎県 0 0.0 

46 鹿児島県 0 0.0 

47 沖縄県 0 0.0 

無回答 2 4.9 

合計 41 10 

 

 

 

 

内容 件数 構成比

1 東京都 48 35.6

2 神奈川県 19 14.1

3 千葉県 13 9.6

4 埼玉県 9 6.7

5 愛知県 5 3.7

6 大阪府 4 3.0

7 福島県 3 2.2

8 長野県 3 2.2

9 静岡県 3 2.2

10 福岡県 3 2.2

11 宮城県 2 1.5

12 茨城県 2 1.5

13 栃木県 2 1.5

14 山梨県 2 1.5

15 長崎県 2 1.5

16 鹿児島県 2 1.5

17 青森県 1 0.7

18 岩手県 1 0.7

19 山形県 1 0.7

20 新潟県 1 0.7

21 富山県 1 0.7

22 石川県 1 0.7

23 兵庫県 1 0.7

24 和歌山県 1 0.7

25 岡山県 1 0.7

26 広島県 1 0.7

27 愛媛県 1 0.7

28 北海道 0 0.0

29 秋田県 0 0.0

30 群馬県 0 0.0

31 福井県 0 0.0

32 岐阜県 0 0.0

33 三重県 0 0.0

34 滋賀県 0 0.0

35 京都府 0 0.0

36 奈良県 0 0.0

37 鳥取県 0 0.0

38 島根県 0 0.0

39 山口県 0 0.0

40 徳島県 0 0.0

41 香川県 0 0.0

42 高知県 0 0.0

43 佐賀県 0 0.0

44 熊本県 0 0.0

45 大分県 0 0.0

46 宮崎県 0 0.0

47 沖縄県 0 0.0

無回答 2 1.5

合計 135 10

 

 

 

  

29.3

14.6

12.2

9.8

7.3

4.9

2.4

2.4

2.4

2.4

2.4

2.4

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都

埼玉県

神奈川県

千葉県

栃木県

愛知県

茨城県

群馬県

福井県

京都府

兵庫県

山口県

大分県

北海道

青森県

岩手県

宮城県

秋田県

山形県

福島県

新潟県

富山県

石川県

山梨県

長野県

岐阜県

静岡県

三重県

滋賀県

大阪府

奈良県

和歌山県

鳥取県

島根県

岡山県

広島県

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

福岡県

佐賀県

長崎県

熊本県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

無回答

ｎ=41

上野地区（アメ横）

35.6

14.1

9.6

6.7

3.7

3.0

2.2

2.2

2.2

2.2

1.5

1.5

1.5

1.5

1.5

1.5

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都

神奈川県

千葉県

埼玉県

愛知県

大阪府

福島県

長野県

静岡県

福岡県

宮城県

茨城県

栃木県

山梨県

長崎県

鹿児島県

青森県

岩手県

山形県

新潟県

富山県

石川県

兵庫県

和歌山県

岡山県

広島県

愛媛県

北海道

秋田県

群馬県

福井県

岐阜県

三重県

滋賀県

京都府

奈良県

鳥取県

島根県

山口県

徳島県

香川県

高知県

佐賀県

熊本県

大分県

宮崎県

沖縄県

無回答

ｎ=135
浅草地区
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内容 件数 構成比 

1 東京都 39 44.8 

2 埼玉県 12 13.8 

3 千葉県 10 11.5 

4 神奈川県 7 8.0 

5 茨城県 3 3.4 

6 愛知県 2 2.3 

7 福岡県 2 2.3 

8 宮城県 1 1.1 

9 栃木県 1 1.1 

10 群馬県 1 1.1 

11 福井県 1 1.1 

12 静岡県 1 1.1 

13 兵庫県 1 1.1 

14 奈良県 1 1.1 

15 岡山県 1 1.1 

16 広島県 1 1.1 

17 徳島県 1 1.1 

18 北海道 0 0.0 

19 青森県 0 0.0 

20 岩手県 0 0.0 

21 秋田県 0 0.0 

22 山形県 0 0.0 

23 福島県 0 0.0 

24 新潟県 0 0.0 

25 富山県 0 0.0 

26 石川県 0 0.0 

27 山梨県 0 0.0 

28 長野県 0 0.0 

29 岐阜県 0 0.0 

30 三重県 0 0.0 

31 滋賀県 0 0.0 

32 京都府 0 0.0 

33 大阪府 0 0.0 

34 和歌山県 0 0.0 

35 鳥取県 0 0.0 

36 島根県 0 0.0 

37 山口県 0 0.0 

38 香川県 0 0.0 

39 愛媛県 0 0.0 

40 高知県 0 0.0 

41 佐賀県 0 0.0 

42 長崎県 0 0.0 

43 熊本県 0 0.0 

44 大分県 0 0.0 

45 宮崎県 0 0.0 

46 鹿児島県 0 0.0 

47 沖縄県 0 0.0 

無回答 2 2.3 

合計 87 10 

内容 件数 構成比

1 東京都 15 45.5

2 千葉県 5 15.2

3 埼玉県 3 9.1

4 神奈川県 3 9.1

5 北海道 2 6.1

6 大阪府 2 6.1

7 福井県 1 3.0

8 福岡県 1 3.0

9 青森県 0 0.0

10 岩手県 0 0.0

11 宮城県 0 0.0

12 秋田県 0 0.0

13 山形県 0 0.0

14 福島県 0 0.0

15 茨城県 0 0.0

16 栃木県 0 0.0

17 群馬県 0 0.0

18 新潟県 0 0.0

19 富山県 0 0.0

20 石川県 0 0.0

21 山梨県 0 0.0

22 長野県 0 0.0

23 岐阜県 0 0.0

24 静岡県 0 0.0

25 愛知県 0 0.0

26 三重県 0 0.0

27 滋賀県 0 0.0

28 京都府 0 0.0

29 兵庫県 0 0.0

30 奈良県 0 0.0

31 和歌山県 0 0.0

32 鳥取県 0 0.0

33 島根県 0 0.0

34 岡山県 0 0.0

35 広島県 0 0.0

36 山口県 0 0.0

37 徳島県 0 0.0

38 香川県 0 0.0

39 愛媛県 0 0.0

40 高知県 0 0.0

41 佐賀県 0 0.0

42 長崎県 0 0.0

43 熊本県 0 0.0

44 大分県 0 0.0

45 宮崎県 0 0.0

46 鹿児島県 0 0.0

47 沖縄県 0 0.0

無回答 1 3.0

合計 33 10

 

 

 

 

  

44.8

13.8

11.5

8.0

3.4

2.3

2.3

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都

埼玉県

千葉県

神奈川県

茨城県

愛知県

福岡県

宮城県

栃木県

群馬県

福井県

静岡県

兵庫県

奈良県

岡山県

広島県

徳島県

北海道

青森県

岩手県

秋田県

山形県

福島県

新潟県

富山県

石川県

山梨県

長野県

岐阜県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

和歌山県

鳥取県

島根県

山口県

香川県

愛媛県

高知県

佐賀県

長崎県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

無回答

ｎ=87
谷中地区

45.5

15.2

9.1

9.1

6.1

6.1

3.0

3.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都

千葉県

埼玉県

神奈川県

北海道

大阪府

福井県

福岡県

青森県

岩手県

宮城県

秋田県

山形県

福島県

茨城県

栃木県

群馬県

新潟県

富山県

石川県

山梨県

長野県

岐阜県

静岡県

愛知県

三重県

滋賀県

京都府

兵庫県

奈良県

和歌山県

鳥取県

島根県

岡山県

広島県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

佐賀県

長崎県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

無回答

ｎ=33
浅草橋地区
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問 15④ 年齢  

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 28 6.2

2 20～24 歳 31 6.8

3 25～29 歳 28 6.2

4 30～34 歳 46 10.2

5 25～39 歳 35 7.7

6 40～44 歳 52 11.5

7 45～49 歳 44 9.7

8 50～54 歳 49 10.8

9 55～59 歳 25 5.5

10 60～64 歳 39 8.6

11 65～69 歳 26 5.7

12 70～74 歳 30 6.6

13 75 歳以上 20 4.4

無回答 0 0.0

合計 453 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 5 3.2

2 20～24 歳 8 5.1

3 25～29 歳 5 3.2

4 30～34 歳 26 16.6

5 25～39 歳 13 8.3

6 40～44 歳 27 17.2

7 45～49 歳 10 6.4

8 50～54 歳 18 11.5

9 55～59 歳 8 5.1

10 60～64 歳 21 13.4

11 65～69 歳 8 5.1

12 70～74 歳 5 3.2

13 75 歳以上 3 1.9

無回答 0 0.0

合計 157 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 0 0.0

2 20～24 歳 3 7.3

3 25～29 歳 4 9.8

4 30～34 歳 6 14.6

5 25～39 歳 4 9.8

6 40～44 歳 2 4.9

7 45～49 歳 7 17.1

8 50～54 歳 7 17.1

9 55～59 歳 3 7.3

10 60～64 歳 1 2.4

11 65～69 歳 2 4.9

12 70～74 歳 1 2.4

13 75 歳以上 1 2.4

無回答 0 0.0

合計 41 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 17 12.6

2 20～24 歳 10 7.4

3 25～29 歳 9 6.7

4 30～34 歳 3 2.2

5 25～39 歳 6 4.4

6 40～44 歳 12 8.9

7 45～49 歳 10 7.4

8 50～54 歳 12 8.9

9 55～59 歳 4 3.0

10 60～64 歳 13 9.6

11 65～69 歳 10 7.4

12 70～74 歳 18 13.3

13 75 歳以上 11 8.1

無回答 0 0.0

合計 135 100.0
 

6.2%

6.8%

6.2%

10.2%

7.7%

11.5%9.7%

10.8%

5.5%

8.6%

5.7%

6.6%

4.4%
0.0%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答ｎ=453

全体

3.2%

5.1%

3.2%

16.6%

8.3%

17.2%

6.4%

11.5%
5.1%

13.4%

5.1%

3.2%
1.9%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
ｎ=157ｎ=157

上野地区（上野公園）

0.0%

7.3%

9.8%

14.6%

9.8%

4.9%

17.1%

17.1%

7.3%

2.4%

4.9% 2.4%
2.4% 0.0%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答
ｎ=41

上野地区（アメ横）

12.6% 7.4%

6.7%

2.2%

4.4%

8.9%

7.4%8.9%
3.0%

9.6%

7.4%

13.3%

8.1% 0.0%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答ｎ=135

浅草地区



 

122 

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 5 5.7

2 20～24 歳 6 6.9

3 25～29 歳 4 4.6

4 30～34 歳 9 10.3

5 25～39 歳 12 13.8

6 40～44 歳 8 9.2

7 45～49 歳 9 10.3

8 50～54 歳 8 9.2

9 55～59 歳 8 9.2

10 60～64 歳 2 2.3

11 65～69 歳 6 6.9

12 70～74 歳 6 6.9

13 75 歳以上 4 4.6

無回答 0 0.0

合計 87 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 1 3.0

2 20～24 歳 4 12.1

3 25～29 歳 6 18.2

4 30～34 歳 2 6.1

5 25～39 歳 0 0.0

6 40～44 歳 3 9.1

7 45～49 歳 8 24.2

8 50～54 歳 4 12.1

9 55～59 歳 2 6.1

10 60～64 歳 2 6.1

11 65～69 歳 0 0.0

12 70～74 歳 0 0.0

13 75 歳以上 1 3.0

無回答 0 0.0

合計 33 100.0
 

5.7%

6.9%

4.6%

10.3%

13.8%

9.2%10.3%

9.2%

9.2%

2.3%

6.9%

6.9%

4.6%
0.0%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答ｎ=87

谷中地区

3.0%

12.1%

18.2%

6.1%

0.0%
9.1%

24.2%

12.1%

6.1%

6.1%

0.0% 0.0%
3.0%

0.0%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答ｎ=33

浅草橋地区
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 ２ 宿泊客アンケート調査 
 

 （１）日本人 

 

問１ お住まい 問２ 人数 

内容 件数 構成比 

1 大阪府 24 11.1

2 福岡県 13 6.0

3 愛知県 12 5.5

4 広島県 12 5.5

5 北海道 11 5.1

6 兵庫県 10 4.6

7 東京都 8 3.7

8 神奈川県 7 3.2

9 滋賀県 7 3.2

10 その他 104 47.9

無回答 9 4.1

合計 217 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 独りで 101 46.5

2 ２人 78 35.9

3 ３人 22 10.1

4 ４人 3 1.4

5 ５～９人 3 1.4

6 10 人以上 3 1.4

無回答 7 3.2

合計 217 100.0
 

 

問３ 同伴者 問４ 台東区への来訪回数 

内容 件数 構成比 

1 一人 97 44.7

2 配偶者・恋人 51 23.5

3 家族 30 13.8

4 友人・知人 22 10.1

5 職場の同僚 5 2.3

6 その他 2 0.9

無回答 10 4.6

合計 217 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 初めて 33 15.2

2 ２回目 28 12.9

3 ３回目 17 7.8

4 ４回目 12 5.5

5 ５～９回目 30 13.8

6 10～19 回目 35 16.1

7 20 回以上 23 10.6

無回答 39 18.0

合計 217 100.0
 

11.1%

6.0%

5.5%

5.5%

5.1%

4.6%

3.7%

3.2%3.2%

47.9%

4.1%

大阪府

福岡県

愛知県

広島県

北海道

兵庫県

東京都

神奈川県

滋賀県

その他

無回答
ｎ=217

問1.お住まい

46.5%

35.9%

10.1%

1.4%

1.4%

1.4%

3.2%
独りで

２人

３人

４人

５～９人

10人以上

無回答

ｎ=217

問2.人数

44.7

23.5

13.8

10.1

2.3

0.9

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

配偶者・恋人

家族

友人・知人

職場の同僚

その他

無回答

ｎ=217

問3.同伴者

15.2%

12.9%

7.8%

5.5%
13.8%

16.1%

10.6%

18.0%

初めて

２回目

３回目

４回目

５～９回目

10～19回目

20回以上

無回答

ｎ=217

問4.来訪回数
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問５ 台東区への来訪目的 問５ 最たる目的 

内容 件数 構成比 

1 芸術鑑賞 39 18.0

2 飲食 49 22.6

3 買い物 44 20.3

4 動物園への来園 16 7.4

5 イベント参加・見物 34 15.7

6 親戚訪問・友人訪問 34 15.7

7 仕事・出張 59 27.2

8 勉強・習い事 1 0.5

9 街歩き・散策 64 29.5

10 寺社・名所・旧跡の観光 68 31.3

11 東京スカイツリー見物 77 35.5

12 大衆演劇・落語の鑑賞 12 5.5

13 その他 28 12.9

無回答 8 3.7

合計 217 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 芸術鑑賞 4 1.8

2 飲食 10 4.6

3 買い物 5 2.3

4 動物園への来園 1 0.5

5 イベント参加・見物 23 10.6

6 親戚訪問・友人訪問 21 9.7

7 仕事・出張 41 18.9

8 勉強・習い事 1 0.5

9 街歩き・散策 17 7.8

10 寺社・名所・旧跡の観光 16 7.4

11 東京スカイツリー見物 13 6.0

12 大衆演劇・落語の鑑賞 1 0.5

13 その他 17 7.8

無回答 47 21.7

合計 217 100.0
 

  

35.5

31.3

29.5

27.2

22.6

20.3

18.0

15.7

15.7

7.4

5.5

0.5

12.9

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京スカイツリー見物

寺社・名所・旧跡の観光

街歩き・散策

仕事・出張

飲食

買い物

芸術鑑賞

イベント参加・見物

親戚訪問・友人訪問

動物園への来園

大衆演劇・落語の鑑賞

勉強・習い事

その他

無回答

ｎ=217

問5.目的

1.8%

4.6% 2.3%

0.5%

10.6%

9.7%

18.9%

0.5%7.8%
7.4%

6.0%

0.5%

7.8%

21.7%

芸術鑑賞

飲食

買い物

動物園への来園

イベント参加・見物

親戚訪問・友人訪問

仕事・出張

勉強・習い事

街歩き・散策

寺社・名所・旧跡の観光

東京スカイツリー見物

大衆演劇・落語の鑑賞

その他

無回答ｎ=217

問5.最たる目的
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問６ 今回の来訪で行った場所 問７ 台東区滞在に関する情報入手先 

内容 件数 構成比 

1 浅草寺・雷門・仲見世 115 53.0

2 隅田川（隅田公園） 17 7.8

3 浅草文化観光センター 2 0.9

4 浅草六区 15 6.9

5 浅草花やしき 8 3.7

6 かっぱ橋道具街 15 6.9

7 上野公園・不忍池 12 5.5

8 上野動物園 7 3.2

9 東京都美術館 6 2.8

10 東京国立博物館 7 3.2

11 国立科学博物館 2 0.9

12 国立西洋美術館 7 3.2

13 寛永寺 0 0.0

14 アメ横 26 12.0

15 下町風俗資料館 1 0.5

16 一葉記念館 0 0.0

17 谷中 10 4.6

18 浅草橋 19 8.8

19 秋葉原 30 13.8

20 銀座・日比谷・丸の内 34 15.7

21 渋谷・新宿・池袋 20 9.2

22 東京スカイツリー 58 26.7

23 なし 20 9.2

24 東京国立博物館 46 21.2

無回答 12 5.5

合計 217 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 浅草文化観光センター 1 0.5

2 TAITO おでかけナビ 2 0.9

3 観光マップ 21 9.7

4 台東区オフィシャルフェイスブック 2 0.9

5 ガイドブック・旅行雑誌 21 9.7

6 テレビ・ラジオ 10 4.6

7 パソコン 80 36.9

8 旅行会社 26 12.0

9 携帯・スマートフォン 80 36.9

10 仕事先や知人・家族の紹介 21 9.7

11 特になし 15 6.9

12 その他 2 0.9

無回答 14 6.5

合計 217 100.0
 

  

53.0

26.7

15.7

13.8

12.0

9.2

9.2

8.8

7.8

6.9

6.9

5.5

4.6

3.7

3.2

3.2

3.2

2.8

0.9

0.9

0.5

0.0

0.0

21.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

浅草寺・雷門・仲見世

東京スカイツリー

銀座・日比谷・丸の内

秋葉原

アメ横

渋谷・新宿・池袋

なし

浅草橋

隅田川（隅田公園）

浅草六区

かっぱ橋道具街

上野公園・不忍池

谷中

浅草花やしき

上野動物園

東京国立博物館

国立西洋美術館

東京都美術館

浅草文化観光センター

国立科学博物館

下町風俗資料館

寛永寺

一葉記念館

その他

無回答

ｎ=217問6.今回の来訪で行った場所

36.9

36.9

12.0

9.7

9.7

9.7

6.9

4.6

0.9

0.9

0.5

0.9

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パソコン

携帯・スマートフォン

旅行会社

観光マップ

ガイドブック・旅行雑誌

仕事先や知人・家族の紹介

特になし

テレビ・ラジオ

TAITOおでかけナビ

台東区オフィシャルフェイスブック

浅草文化観光センター

その他

無回答

ｎ=217

問7.情報入手先
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問８ 台東区の滞在期間 問９ 交通手段 

内容 件数 構成比 

1 日帰り 1 0.5

2 1 泊 134 61.8

3 2 泊 42 19.4

4 3 泊 11 5.1

5 4 泊 3 1.4

6 5～9 泊 6 2.8

7 10 泊以上 3 1.4

無回答 17 7.8

合計 217 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 飛行機 50 23.0

2 JR 新幹線 106 48.8

3 JR 在来線 109 50.2

4 地下鉄 119 54.8

5 その他鉄道 40 18.4

6 観光バス 3 1.4

7 長距離バス 16 7.4

8 路線バス 14 6.5

9 水上バス 3 1.4

10 自動車 22 10.1

11 タクシー 12 5.5

12 その他 0 0.0

無回答 22 10.1

合計 217 100.0
 

 

  

0.5%

61.8%
19.4%

5.1%

1.4%

2.8%

1.4%

7.8%
日帰り

１泊

２泊

３泊

４泊

５～９泊

10泊以上

無回答

ｎ=217

問8.滞在期間

54.8

50.2

48.8

23.0

18.4

10.1

7.4

6.5

5.5

1.4

1.4

0.0

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地下鉄

JR在来線

JR新幹線

飛行機

その他鉄道

自動車

長距離バス

路線バス

タクシー

観光バス

水上バス

その他

無回答

ｎ=217

問9.交通手段



第４章 資料編 
宿泊客アンケート調査（日本人） 

 

127 

問１０ 飲食費用 問１１ 買い物費用 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 5 3.8

2 500 円～1,000 円未満 12 9.2

3 1,000 円～2,000 円未満 24 18.5

4 2,000 円～3,000 円未満 21 16.2

5 3,000 円～5,000 円未満 19 14.6

6 5,000 円～7,500 円未満 21 16.2

7 7,500 円～10,000 円未満 6 4.6

8 10,000 円～15,000 円未満 9 6.9

9 15,000 円～20,000 円未満 5 3.8

10 20,000 円以上 8 6.2

合計 130 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 2 2.8

2 500 円～1,000 円未満 6 8.3

3 1,000 円～2,000 円未満 8 11.1

4 2,000 円～3,000 円未満 11 15.3

5 3,000 円～5,000 円未満 12 16.7

6 5,000 円～7,500 円未満 15 20.8

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 6 8.3

9 15,000 円～20,000 円未満 3 4.2

10 20,000 円以上 9 12.5

合計 72 100.0
 

 

 

問１２ 一泊あたりの宿泊費 問１３ 宿泊施設を選んだ理由 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 21 9.7

2 4,000 円～6,000 円未満 16 7.4

3 6,000 円～8,000 円未満 48 22.1

4 8,000 円～10,000 円未満 31 14.3

5 10,000 円～15,000 円未満 27 12.4

6 15,000 円～20,000 円未満 5 2.3

7 20,000 円以上 6 2.8

無回答 63 29.0

合計 217 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 宿泊代の安さ 71 32.7

2 インターネット等で予約ができる 86 39.6

3 口コミ等の評価 37 17.1

4 インターネットの利用環境 14 6.5

5 公共交通機関の利便性 56 25.8

6 観光施設へのアクセス 57 26.3

7 下町情緒あふれる街 31 14.3

8 活気があり賑やかな街 10 4.6

9 静かで落ち着いた雰囲気の街 15 6.9

10 特になし 0 0.0

11 その他 30 13.8

無回答 26 12.0

合計 217 100.0
 

 

3.8%
9.2%

18.5%

16.2%
14.6%

16.2%

4.6%

6.9%

3.8%

6.2%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=130

問10.飲食費金額

2.8% 8.3%

11.1%

15.3%

16.7%

20.8%

0.0%
8.3%

4.2%
12.5%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=72

問11.買い物金額

9.7% 7.4%

22.1%

14.3%
12.4%2.3%

2.8%

29.0%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答ｎ=217

問12.宿泊費

39.6

32.7

26.3

25.8

17.1

14.3

6.9

6.5

4.6

0.0

13.8

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インターネット等で予約ができる

宿泊代の安さ

観光施設へのアクセス

公共交通機関の利便性

口コミ等の評価

下町情緒あふれる街

静かで落ち着いた雰囲気の街

インターネットの利用環境

活気があり賑やかな街

特になし

その他

無回答

ｎ=217

問13.宿泊施設を選んだ理由
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問１４① 台東区来訪で良かったこと 問１４② 台東区来訪で残念だったこと 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 68 31.3

2 電車・バスなどの公共交通機関 67 30.9

3 宿泊施設 82 37.8

4 食事・買い物 60 27.6

5 にぎわい（活気） 57 26.3

6 人の多さ（混雑） 3 1.4

7 おもてなし（接客・道案内など） 31 14.3

8 W-Fi 環境 10 4.6

9 トイレ 2 0.9

10 自転車のマナー 0 0.0

11 バリアフリー 4 1.8

12 まちの景観・美観・ゴミ 23 10.6

13 案内表示 4 1.8

14 その他 1 0.5

無回答 46 21.2

合計 217 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 1 0.5

2 電車・バスなどの公共交通機関 8 3.7

3 宿泊施設 5 2.3

4 食事・買い物 5 2.3

5 にぎわい（活気） 5 2.3

6 人の多さ（混雑） 30 13.8

7 おもてなし（接客・道案内など） 6 2.8

8 W-Fi 環境 7 3.2

9 トイレ 9 4.1

10 自転車のマナー 23 10.6

11 バリアフリー 4 1.8

12 まちの景観・美観・ゴミ 23 10.6

13 案内表示 12 5.5

14 その他 9 4.1

無回答 120 55.3

合計 217 100.0
 

 

問１５ 台東区来訪の満足度  

内容 件数 構成比 

1 50％未満 1 0.5

2 50～70％未満 9 4.1

3 70～80％未満 34 15.7

4 80～90％未満 58 26.7

5 90～95％未満 36 16.6

6 95％以上 36 16.6

無回答 43 19.8

合計 217 100.0
 

 

37.8

31.3

30.9

27.6

26.3

14.3

10.6

4.6

1.4

0.9

0.0

1.8

1.8

0.5

21.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

宿泊施設

名所・旧跡、博物館・美術館

電車・バスなどの公共交通機関

食事・買い物

にぎわい（活気）

おもてなし（接客・道案内など）

まちの景観・美観・ゴミ

Wi-Fi環境

人の多さ（混雑）

トイレ

自転車のマナー

バリアフリー

案内表示

その他

無回答

ｎ=217

問14-1.良かったこと

13.8

10.6

10.6

5.5

4.1

3.7

3.2

2.8

2.3

2.3

2.3

1.8

0.5

4.1

55.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人の多さ（混雑）

自転車のマナー

まちの景観・美観・ゴミ

案内表示

トイレ

電車・バスなどの公共交通機関

Wi-Fi環境

おもてなし（接客・道案内など）

宿泊施設

食事・買い物

にぎわい（活気）

バリアフリー

名所・旧跡、博物館・美術館

その他

無回答

ｎ=217

問14-2.残念だったこと

0.5% 4.1%

15.7%

26.7%

16.6%

16.6%

19.8%

50％未満

50～70％未満

70～80％未満

80～90％未満

90～95％未満

95％以上

無回答

ｎ=217

問15.満足度
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問１６① 性別 問１６② 年齢 

内容 件数 構成比 

1 男性 106 48.8

2 女性 81 37.3

無回答 30 13.8

合計 217 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 2 0.9

2 20～24 歳 13 6.0

3 25～29 歳 12 5.5

4 30～34 歳 16 7.4

5 35～39 歳 20 9.2

6 40～44 歳 26 12.0

7 45～49 歳 12 5.5

8 50～54 歳 22 10.1

9 55～59 歳 21 9.7

10 60～64 歳 24 11.1

11 65～69 歳 20 9.2

12 70～74 歳 7 3.2

13 75 歳以上 2 0.9

無回答 20 9.2

合計 217 100.0
 

 

48.8%

37.3%

13.8%

男性

女性

無回答

ｎ=217

問16-1.性別

0.9%
6.0%

5.5%

7.4%

9.2%

12.0%

5.5%10.1%

9.7%

11.1%

9.2%

3.2%
0.9%

9.2%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答
ｎ=217

問16-2.年齢
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 （２）外国人 

 

問１ 居住地域 問２ 人数 

内容 件数 構成比 

1 欧州 45 19.3

2 オセアニア 10 4.3

3 北アメリカ 17 7.3

4 東南アジア 45 19.3

5 中国 22 9.4

6 韓国 8 3.4

7 台湾 63 27.0

8 香港 8 3.4

9 その他 0 0.0

無回答 15 6.4

合計 233 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 独りで 26 11.2

2 ２人 30 12.9

3 ３人 7 3.0

4 ４人 2 0.9

5 ５～９人 0 0.0

6 10 人以上 8 3.4

無回答 160 68.7

合計 233 100.0
 

 

 

問３ 同伴者 問４ 台東区への来訪回数 

内容 件数 構成比 

1 一人 66 28.3

2 配偶者・恋人 45 19.3

3 家族 60 25.8

4 友人・知人 52 22.3

5 仕事関係者 7 3.0

6 その他 9 3.9

無回答 2 0.9

合計 233 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 初めて 123 52.8

2 ２回目 54 23.2

3 ３回目 19 8.2

4 ４回目 10 4.3

5 ５～９回目 12 5.2

6 10～19 回目 3 1.3

7 20 回以上 2 0.9

無回答 10 4.3

合計 233 100.0
 

 

 

19.3%
4.3%

7.3%

19.3%

9.4%
3.4%

27.0%

3.4%

3.9%
2.6% 欧州

オセアニア

北アメリカ

東南アジア

中国

韓国

台湾

香港

その他

無回答

ｎ=233

問1.居住地域

11.2%

12.9% 3.0%

0.9%

0.0%

3.4%

68.7%

独りで

２人

３人

４人

５～９人

10人以上

無回答

ｎ=233

問2.人数

28.3

25.8

22.3

19.3

3.9

3.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

家族

友人・知人

配偶者・恋人

その他

職場関係者

無回答

ｎ=233

問3.同伴者

52.8%
23.2%

8.2%

4.3%

5.2%

1.3%
0.9% 4.3% 初めて

２回目

３回目

４回目

５～９回目

10～19回目

20回以上

無回答

ｎ=233

問4.来訪回数
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問５ 台東区への来訪目的 問６ 今回の来訪で行った場所 

内容 件数 構成比 

1 観光 208 89.3

2 商用・展示会 8 3.4

3 会議・研修会 5 2.1

4 買い物 86 36.9

5 親戚・友人訪問 19 8.2

6 就学関係 2 0.9

7 スポーツ・イベント参加 2 0.9

8 その他 13 5.6

無回答 5 2.1

合計 233 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 浅草寺・雷門・仲見世 175 75.1

2 隅田川（隅田公園） 47 20.2

3 浅草文化観光センター 56 24.0

4 浅草六区 10 4.3

5 かっぱ橋道具街 23 9.9

6 上野公園・不忍池 81 34.8

7 上野動物園 26 11.2

8 東京都美術館 27 11.6

9 東京国立博物館 36 15.5

10 国立科学博物館 10 4.3

11 国立西洋美術館 7 3.0

12 江戸東京博物館 14 6.0

13 アメ横 57 24.5

14 谷中・根津 17 7.3

15 秋葉原 103 44.2

16 銀座・日比谷・丸の内 96 41.2

17 渋谷・新宿・池袋 147 63.1

18 東京スカイツリー 113 48.5

19 なし 5 2.1

20 その他 47 20.2

無回答 3 1.3

合計 233 100.0
 

 

 

 

 

 

 

 

89.3

36.9

8.2

3.4

2.1

0.9

0.9

5.6

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

観光

買い物

親戚・友人訪問

商用・展示会

会議・研修会

就学関係

スポーツ・イベント参加

その他

無回答

ｎ=233

問5.目的

75.1

63.1

48.5

44.2

41.2

34.8

24.5

24.0

20.2

15.5

11.2

11.6

9.9

7.3

6.0

4.3

4.3

3.0

2.1

20.2

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

浅草寺・雷門・仲見世

渋谷・新宿・池袋

東京スカイツリー

秋葉原

銀座・日比谷・丸の内

上野公園・不忍池

アメ横

浅草文化観光センター

隅田川（隅田公園）

東京国立博物館

上野動物園

東京都美術館

かっぱ橋道具街

谷中・根津

江戸東京博物館

浅草六区

国立科学博物館

国立西洋美術館

なし

その他

無回答

ｎ=233
問6.今回の来訪で行った場所
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問７ 台東区滞在に関する情報入手先 問８ 台東区の滞在期間 

内容 件数 構成比 

1 浅草文化観光センター 15 6.4

2 TAITO おでかけナビ 2 0.9

3 観光マップ 2 0.9

4 台東区オフィシャルフェイスブック 44 18.9

5 ガイドブック・旅行雑誌 85 36.5

6 テレビ・ラジオ 6 2.6

7 インターネット 163 70.0

8 旅行会社 16 6.9

9 仕事先や知人・家族の紹介 70 30.0

10 特になし 7 3.0

11 その他 12 5.2

無回答 6 2.6

合計 233 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 日帰り 3 1.3

2 1 泊 28 12.0

3 2 泊 59 25.3

4 3 泊 26 11.2

5 4 泊 36 15.5

6 5～9 泊 60 25.8

7 10 泊以上 7 3.0

無回答 14 6.0

合計 233 100.0
 

 

 
問９① 目的地までの移動 標識(案内) 問９② 目的地までの移動 公共交通機関 

内容 件数 構成比 

1 分かりやすい 186 79.8

2 分かりにくい（少ない） 26 11.2

無回答 21 9.0

合計 233 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 利用しやすい 184 79.0

2 利用しにくい 25 10.7

無回答 24 10.3

合計 233 100.0
 

 

 

 

 

70.0

36.5

30.0

18.9

6.9

6.4

3.0

2.6

0.9

0.9

5.2

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インターネット

ガイドブック・旅行雑誌

仕事先や知人・家族の紹介

台東区オフィシャルフェイスブック

旅行会社

浅草文化観光センター

特になし

テレビ・ラジオ

TAITOおでかけナビ

観光マップ

その他

無回答

ｎ=233

問7.情報入手先

1.3%

12.0%

25.3%

11.2%

15.5%

25.8%

3.0%

6.0% 日帰り

１泊

２泊

３泊

４泊

５～９泊

10泊以上

無回答

ｎ=233

問8.滞在期間

79.8%

11.2%

9.0%
分かりやすい

分かりにくい（少ない）

無回答

ｎ=233

問9-1.標識（案内）

79.0%

10.7%

10.3%

利用しやすい

利用しにくい

無回答

ｎ=233

問9-2.公共交通機関
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問９③ 目的地までの移動 コミュニケーション 問９④ 目的地までの移動 情報端末機の利用 

内容 件数 構成比 

1 通じやすい 159 68.2

2 通じにくい 48 20.6

無回答 26 11.2

合計 233 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 利用しやすい 144 61.8

2 利用しにくい 10 4.3

3 持っていない 49 21.0

無回答 30 12.9

合計 233 100.0
 

 

 

問９⑤ 目的地までの移動 観光案内所  

内容 件数 構成比 

1 利用しやすい 157 67.4

2 利用しにくい（少ない） 37 15.9

無回答 39 16.7

合計 233 100.0
 

 

  

68.2%

20.6%

11.2%

通じやすい

通じにくい

無回答

ｎ=233

問9-3.コミュニケーション

61.8%

4.3%

21.0%

12.9%
利用しやすい

利用しにくい

持っていない

無回答

ｎ=233

問9-4.情報端末機器の利用

67.4%

15.9%

16.7%
利用しやすい

利用しにくい（少ない）

無回答

ｎ=233

問9-5.観光案内所
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問 10 飲食費用 問 1１ 買い物費用 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 1 0.7

2 500 円～1,000 円未満 22 1501

3 1,000 円～2,000 円未満 23 15.8

4 2,000 円～3,000 円未満 15 10.3

5 3,000 円～5,000 円未満 19 13.0

6 5,000 円～7,500 円未満 18 12.3

7 7,500 円～10,000 円未満 4 2.7

8 10,000 円～15,000 円未満 12 8.2

9 15,000 円～20,000 円未満 4 2.7

10 20,000 円以上 28 19.2

合計 233 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 3 2.6

2 500 円～1,000 円未満 7 6.1

3 1,000 円～2,000 円未満 7 6.1

4 2,000 円～3,000 円未満 6 5.2

5 3,000 円～5,000 円未満 10 8.7

6 5,000 円～7,500 円未満 13 11.3

7 7,500 円～10,000 円未満 4 3.5

8 10,000 円～15,000 円未満 18 15.7

9 15,000 円～20,000 円未満 10 8.7

10 20,000 円以上 37 32.2

合計 233 100.0
 

 

 

問１２ 一泊あたりの宿泊費 問 1３ 宿泊施設を選んだ理由 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 47 20.2

2 4,000 円～6,000 円未満 16 6.9

3 6,000 円～8,000 円未満 28 12.0

4 8,000 円～10,000 円未満 19 8.2

5 10,000 円以上 53 22.7

無回答 70 30.0

合計 233 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 宿泊代の安さ 115 49.4

2 インターネット等で予約ができる 125 53.6

3 twitter・facebook など SNS による情報 10 4.3

4 知人・家族の紹介 34 14.6

5 インターネットの利用環境 45 19.3

6 公共交通機関の利便性 100 42.9

7 観光施設へのアクセス 74 31.8

8 伝統的な日本的の雰囲気 57 24.5

9 特になし 3 1.3

10 その他 31 13.3

無回答 11 4.7

合計 233 100.0
 

 

0.7%

15.1%

15.8%

10.3%
13.0%

12.3%

2.7%

8.2%

2.7% 19.2%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=146

問10.飲食費用

2.6%
6.1%

6.1%

5.2%

8.7%

11.3%

3.5%

15.7%8.7%

32.2%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=115

問11.買い物費用

20.2%

6.9%

12.0%

8.2%

22.7%

30.0%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円以上

無回答

ｎ=233

問12.宿泊費

53.6

49.4

42.9

31.8

24.5

19.3

14.6

4.3

1.3

13.3

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インターネット等で予約ができる

宿泊代の安さ

公共交通機関の利便性

観光施設へのアクセス

伝統的な日本的の雰囲気

インターネットの利用環境

知人・家族の紹介

twitter・facebookなどSNSによる情報

特になし

その他

無回答

ｎ=233

問13.宿泊施設を選んだ理由
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問１４① 台東区の来訪で良かったこと 問 1４② 台東区の来訪で残念だったこと 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 142 60.9

2 電車・バスなどの公共交通機関 138 59.2

3 宿泊施設 134 57.5

4 食事・買い物 149 63.9

5 にぎわい（活気） 88 37.8

6 人の多さ（混雑） 22 9.4

7 おもてなし（接客・道案内など） 75 32.2

8 W-Fi 環境 72 30.9

9 トイレ 64 27.5

10 自転車のマナー 41 17.6

11 バリアフリー 38 16.3

12 まちの景観・美観・ゴミ 129 55.4

13 案内表示 72 30.9

14 その他 6 2.6

無回答 23 9.9

合計 233 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 6 2.6

2 電車・バスなどの公共交通機関 13 5.6

3 宿泊施設 2 0.9

4 食事・買い物 3 1.3

5 にぎわい（活気） 7 3.0

6 人の多さ（混雑） 40 17.2

7 おもてなし（接客・道案内など） 5 2.1

8 W-Fi 環境 25 10.7

9 トイレ 13 5.6

10 自転車のマナー 29 12.4

11 バリアフリー 13 5.6

12 まちの景観・美観・ゴミ 5 2.1

13 案内表示 10 4.3

14 その他 5 2.1

無回答 155 66.5

合計 233 100.0
 

 

  

63.9

60.9

59.2

57.5

55.4

37.8

32.2

30.9

30.9

27.5

17.6

16.3

9.4

2.6

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事・買い物

名所・旧跡、博物館・美術館

電車・バスなどの公共交通機関

宿泊施設

まちの景観・美観・ゴミ

にぎわい（活気）

おもてなし（接客・道案内など）

Wi-Fi環境

案内表示

トイレ

自転車のマナー

バリアフリー

人の多さ（混雑）

その他

無回答

ｎ=233

問14-1.良かったこと

17.2

12.4

10.7

5.6

5.6

5.6

4.3

3.0

2.6

2.1

2.1

1.3

0.9

2.1

66.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人の多さ（混雑）

自転車のマナー

Wi-Fi環境

電車・バスなどの公共交通機関

トイレ

バリアフリー

案内表示

にぎわい（活気）

名所・旧跡、博物館・美術館

おもてなし（接客・道案内など）

まちの景観・美観・ゴミ

食事・買い物

宿泊施設

その他

無回答

ｎ=233

問14-2.残念だったこと
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問 15 台東区来訪の満足度 問１６① 性別 

内容 件数 構成比 

1 50％未満 3 1.3

2 50～70％未満 3 1.3

3 70～80％未満 13 5.6

4 80～90％未満 57 24.5

5 90～95％未満 61 26.2

6 95％以上 80 34.3

無回答 16 6.9

合計 233 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 男性 75 32.2

2 女性 107 45.9

無回答 51 21.9

合計 233 100.0
 

 

 

問１６② 年齢  

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 8 3.4

2 20～24 歳 28 12.0

3 25～29 歳 55 23.6

4 30～34 歳 41 17.6

5 35～39 歳 22 9.4

6 40～44 歳 15 6.4

7 45～49 歳 12 5.2

8 50～54 歳 8 3.4

9 55～59 歳 16 6.9

10 60～64 歳 10 4.3

11 65～69 歳 5 2.1

12 70～74 歳 7 3.0

13 75 歳以上 0 0.0

無回答 6 2.6

合計 233 100.0
 

 

1.3% 1.3%

5.6%

24.5%

26.2%

34.3%

6.9% 50％未満

50～70％未満

70～80％未満

80～90％未満

90～95％未満

95％以上

無回答

ｎ=233

問15.満足度

32.2%

45.9%

21.9%
男性

女性

無回答

ｎ=233

問16-1.性別

3.4%

12.0%

23.6%

17.6%
9.4%

6.4%

5.2%

3.4%

6.9%

4.3%

2.1%

3.0% 0.0% 2.6%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答
ｎ=233

問16-2.年齢
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３ 動向調査 
 
 （１）来訪者日本人  
 

問 1 来訪目的 問２ 立ち寄り場所 

内容 件数 構成比 

1 観光 213 71.0

2 ビジネス 40 13.3

3 親戚・友人訪問 29 9.7

4 その他 18 6.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 浅草 242 80.7

2 上野 234 78.0

3 秋葉原 213 71.0

4 浅草橋・蔵前 144 48.0

5 谷中・根津・千駄木 77 25.7

6 銀座・日比谷・丸の内 212 70.7

7 新宿 235 78.3

8 渋谷 223 74.3

9 池袋 203 67.7

10 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 143 47.7

11 立ち寄っていない 6 8.3

12 その他 25 2.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 
問３ 交通手段 問４ 宿泊の有無 

内容 件数 構成比 

1 鉄道 286 95.3

2 路線バス 82 27.3

3 観光バス 31 10.3

4 タクシー 62 20.7

5 自動車（レンタカー含む） 69 23.0

6 バイク 9 3.0

7 自転車 25 8.3

8 徒歩 109 36.3

9 その他 1 0.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 はい 132 44.0

2 いいえ 168 56.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

71.0%

13.3%

9.7%

6.0%

観光

ビジネス

親戚・友人訪問

その他

ｎ=300

問1.来訪目的

80.7

78.3

78.0

74.3

71.0

70.7

67.7

48.0

47.7

25.7

2.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

浅草

新宿

上野

渋谷

秋葉原

銀座・日比谷・丸の内

池袋

浅草橋・蔵前

東京スカイツリー

谷中・根津・千駄木

立ち寄っていない

その他

ｎ=300問2.立ち寄り場所

95.336.3

27.3

23.0

20.7

10.3

8.3

3.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

徒歩

路線バス

自動車（レンタカー含）

タクシー

観光バス

自転車

バイク

その他

ｎ=300

問3.交通手段

44.0%

56.0%

はい

いいえ

ｎ=300

問4.宿泊の有無
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問４① 宿泊数 問４② 宿泊場所 

内容 件数 構成比 

1 ３泊未満 122 92.4

2 ３泊 6 4.5

3 ４泊 0 0.0

4 ５泊 3 2.3

5 ６泊 1 0.8

6 ７泊以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 132 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 上野や浅草などの台東区内 79 59.8

2 台東区外 62 47.0

無回答 0 0.0

合計 132 100.0
 

 

 

問４③ 宿泊代 問４④ 予約方法 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 4 3.0

2 4,000 円～6,000 円未満 17 12.9

3 6,000 円～8,000 円未満 28 21.2

4 8,000 円～10,000 円未満 22 16.7

5 10,000 円～12,000 円未満 26 19.7

6 12,000 円～14,000 円未満 10 7.6

7 14,000 円～16,000 円未満 14 10.6

8 16,000 円～18,000 円未満 0 0.0

9 18,000 円～20,000 円未満 1 0.8

10 20,000 円以上 10 7.6

無回答 0 0.0

合計 132 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 電話・メール 28 21.2

2 旅行会社 19 14.4

3 予約サイト 85 64.4

4 その他 5 3.8

無回答 0 0.0

合計 132 100.0
 

 

 

 

 

92.4%

4.5%

0.0%
2.3% 0.8%

0.0%
３泊未満

３泊

４泊

５泊

６泊

７泊以上

ｎ=132

問4-1.宿泊数

59.8

47.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野や浅草など台東区内

台東区外

ｎ=132問4-2.宿泊場所

3.0%

12.9%

21.2%

16.7%

19.7%

7.6%

10.6%

0.0%

0.8%
7.6%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～12,000円未満

12,000円～14,000円未満

14,000円～16,000円未満

16,000円～18,000円未満

18,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=132

問4-3.宿泊代

64.4

21.2

14.4

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

予約サイト

電話・メール

旅行会社

その他

ｎ=132
問4-4.予約方法
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問４⑤ 予約サイト  

内容 件数 構成比 

1 じゃらん 29 34.1

2 JTB 9 10.6

3 HIS 3 3.5

4 楽天トラベル 49 57.6

5 るるぶ 4 4.7

6 トラベルコちゃん 1 1.2

7 トリバゴ 1 1.2

8 Yahoo!トラベル 6 7.1

9 その他 7 8.2

無回答 0 0.0

合計 85 100.0
 

 

 

 

問５① 情報収集 問５② 収集した内容 

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 83 27.7

2 ガイドブック 83 27.7

3 旅行専門雑誌 38 12.7

4 ポスター・チラシ 24 8.0

5 新聞・雑誌 24 8.0

6 テレビ・ラジオ 27 9.0

7 知り合いの口コミ（SNS 含む） 39 13.0

8 旅行会社 38 12.7

9 観光案内所 20 6.7

10 パソコン・携帯等 176 58.7

11 旅行博覧会 3 1.0

12 ホテルのスタッフ 9 3.0

13 その他 0 0.0

14 情報収集はしていない 58 19.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光施設 177 73.1

2 食事 173 71.5

3 宿泊施設 118 48.8

4 交通情報 134 55.4

5 天気 80 33.1

6 日本の文化・マナー 10 4.1

7 お土産 52 21.5

8 その他 7 2.9

無回答 0 0.0

合計 242 100.0
 

57.6

34.1

10.6

7.1

4.7

3.5

1.2

1.2

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

楽天トラベル

じゃらん

JTB

Yahoo!トラベル

るるぶ

HIS

トラベルコちゃん

トリバゴ

その他

ｎ=85

問4-5.予約サイト

58.7

27.7

27.7

19.3

13.0

12.7

12.7

9.0

8.0

8.0

6.7

3.0

1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パソコン・携帯等

観光マップ

ガイドマップ

情報収集はしていない

知り合いの口コミ（SNS含む）

旅行専門雑誌

旅行会社

テレビ・ラジオ

ポスター・チラシ

新聞・雑誌

観光案内所

ホテルのスタッフ

旅行博覧会

その他

ｎ=300
問5-1.情報

73.1

71.5

55.4

48.8

33.1

21.5

4.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

観光施設

食事

交通情報

宿泊施設

天気

お土産

日本の文化・マナー

その他

ｎ=242

問5-2.内容
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問６① 台東区の観光情報発信の認知 問６② 台東区の観光情報発信の満足度 

内容 件数 構成比 

1 知っている 25 8.3

2 知らない 275 91.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 満足 5 20.0

2 やや満足 14 56.0

3 普通 6 24.0

4 やや不満 0 0.0

5 不満 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 25 100.0
 

 

 

問７ 情報発信の有無 問７① 情報発信する内容 

内容 件数 構成比 

1 はい 59 19.7

2 いいえ 241 80.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光施設 41 69.5

2 食事 42 71.2

3 宿泊施設 14 23.7

4 日本の文化・マナー 2 3.4

5 お土産 5 8.5

6 その他 2 3.4

無回答 0 0.0

合計 59 100.0
 

 

 

 

 

 

 

 

8.3%

91.7%

知っている

知らない

ｎ=300

問6-1.認知

20.0%

56.0%

24.0%

0.0% 0.0%
満足

やや満足

普通

やや不満

不満

ｎ=25

問6-2.満足度

19.7%

80.3%

はい

いいえ

ｎ=300

問7.情報発信

71.2

69.5

23.7

8.5

3.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事

観光施設

宿泊施設

お土産

日本の文化・マナー

その他

ｎ=59

問7-1.発信内容
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問８ 日本の文化体験で素晴らしいと思うもの 問９ 台東区の来訪で良かったこと 

内容 件数 構成比 

1 和服 156 52.0

2 日本食づくり 160 53.3

3 寿司にぎり 159 53.0

4 茶道 129 43.0

5 書道 110 36.7

6 日本伝統工芸品の製作 131 43.7

7 サムライ・忍者 61 20.3

8 人力車 82 27.3

9 芸者 70 23.3

10 太鼓 79 26.3

11 琴 85 28.3

12 三味線 85 28.3

13 屋形船 122 40.7

14 銭湯 131 43.7

15 居酒屋 97 32.3

16 日本酒 111 37.0

17 その他 5 1.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 171 57.0

2 電車・バスなどの公共交通機関 93 31.0

3 宿泊施設 26 8.7

4 食事・買い物 144 48.0

5 にぎわい（活気） 129 43.0

6 人の多さ（混雑） 7 2.3

7 おもてなし（接客・道案内など） 24 8.0

8 Wi-Fi 環境 11 3.7

9 トイレ 9 3.0

10 自転車のマナー 0 0.0

11 バリアフリー 3 1.0

12 まちの景観・美観・ゴミ 31 10.3

13 案内標示 10 3.3

14 その他 4 1.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

  

53.3

53.0

52.0

43.7

43.7

43.0

40.7

37.0

36.7

32.3

28.3

28.3

27.3

26.3

23.3

20.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日本食づくり

寿司にぎり

和服

日本伝統工芸品の製作

銭湯

茶道

屋形船

日本酒

書道

居酒屋

琴

三味線

人力車

太鼓

芸者

サムライ・忍者

その他

ｎ=300
問8.日本の文化

57.0

48.0

43.0

31.0

10.3

8.7

8.0

3.7

3.3

3.0

2.3

1.0

0.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

名所・旧跡、博物館・美術館

食事・買い物

にぎわい（活気）

電車・バスなどの公共交通機関

まちの景観・美観・ゴミ

宿泊施設

おもてなし（接客・道案内など）

Wi-Fi環境

案内標示

トイレ

人の多さ（混雑）

バリアフリー

自転車のマナー

その他

ｎ=300

問9.良かったこと
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問９ 台東区の来訪で残念だったこと 問１０ 台東区の印象 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 2 0.7

2 電車・バスなどの公共交通機関 21 7.0

3 宿泊施設 14 4.7

4 食事・買い物 13 4.3

5 にぎわい（活気） 5 1.7

6 人の多さ（混雑） 142 47.3

7 おもてなし（接客・道案内など） 4 1.3

8 Wi-Fi 環境 42 14.0

9 トイレ 58 19.3

10 自転車のマナー 47 15.7

11 バリアフリー 15 5.0

12 まちの景観・美観・ゴミ 50 16.7

13 案内標示 22 7.3

14 その他 39 13.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 上野・浅草などで有名である 254 84.7

2 上野・浅草は知っているが、台東区は知らなかった 33 11.0

3 東京の中でも有名な観光地がある 102 34.0

4 東京の中ではあまり有名ではない 4 1.3

5 観光地が少ない 5 1.7

6 祭りなどのイベントが多い 78 26.0

7 コンパクトで便利な地域である 35 11.7

8 道が狭い 33 11.0

9 街の雰囲気が良い 60 20.0

10 都心への移動が便利である 59 19.7

11 人が多く、混雑している 104 34.7

12 その他 4 1.3

13 特になし 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

  

47.3

19.3

16.7

15.7

14.0

7.3

7.0

5.0

4.7

4.3

1.7

1.3

0.7

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人の多さ（混雑）

トイレ

まちの景観・美観・ゴミ

自転車のマナー

Wi-Fi環境

案内標示

電車・バスなどの公共交通機関

バリアフリー

宿泊施設

食事・買い物

にぎわい（活気）

おもてなし（接客・道案内など）

名所・旧跡、博物館・美術館

その他

ｎ=300

問9.残念だったこと

84.7

34.7

34.0

26.0

20.0

19.7

11.7

11.0

11.0

1.7

1.3

1.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野・浅草などで有名である

人が多く、混雑している

東京の中でも有名な観光地がある

祭りなどのイベントが多い

街の雰囲気が良い

都心への移動が便利である

コンパクトで便利な地域である

上野・浅草は知っているが、台東区は知らなかった

道が狭い

観光地が少ない

東京の中ではあまり有名ではない

その他

特になし

ｎ=300

問10.印象
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問１１① 来訪回数（上野） 問１１① 満足度（上野） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 69 23.0

2 １回 40 13.3

3 ２～４回 65 21.7

4 ５回以上 126 42.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 31 13.4

2 満足 120 51.9

3 普通 77 33.3

4 不満 3 1.3

5 非常に不満 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 231 100.0
 

 

 

問１１① 再来訪意欲（上野）  

内容 件数 構成比 

1 有 203 87.9

2 無 28 12.1

無回答 0 0.0

合計 231 100.0
 

 

 

  

23.0%

13.3%

21.7%

42.0%

０回

１回

２～４回

５回以上

ｎ=300

問11-2-1.来訪回数

13.4%

51.9%

33.3%

1.3%
0.0%

非常に満足

満足

普通

不満

非常に不満

ｎ=231

問11-3-1.満足度

87.9%

12.1%

有

無

ｎ=231

問11-4-1.再訪意欲
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問１１② 来訪回数（アメ横） 問１１② 満足度（アメ横） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 109 36.3

2 １回 39 13.0

3 ２～４回 60 20.0

4 ５回以上 92 30.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 23 12.0

2 満足 92 48.2

3 普通 63 33.0

4 不満 11 5.8

5 非常に不満 2 1.0

無回答 0 0.0

合計 191 100.0
 

 

 

問１１② 再来訪意欲（アメ横）  

内容 件数 構成比 

1 有 147 77.0

2 無 44 23.0

無回答 0 0.0

合計 191 100.0
 

 

 

  

36.3%

13.0%20.0%

30.7%
０回

１回

２～４回

５回以上

ｎ=300

問11-2-2.来訪回数

12.0%

48.2%

33.0%

5.8% 1.0% 非常に満足

満足

普通

不満

非常に不満

ｎ=191

問11-3-2.満足度

77.0%

23.0%

有

無

ｎ=191

問11-4-2.再訪意欲
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問１１③ 来訪回数（浅草） 問１１③ 満足度（浅草） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 46 15.3

2 １回 46 15.3

3 ２～４回 93 31.0

4 ５回以上 115 38.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 55 21.7

2 満足 134 52.8

3 普通 60 23.6

4 不満 4 1.6

5 非常に不満 1 0.4

無回答 0 0.0

合計 254 100.0
 

 

 

問１１③ 再来訪意欲（浅草）  

内容 件数 構成比 

1 有 234 92.1

2 無 20 7.9

無回答 0 0.0

合計 254 100.0
 

 

 

  

15.3%

15.3%

31.0%

38.3%
０回

１回

２～４回
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問１１④ 来訪回数（谷中） 問１１④ 満足度（谷中） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 245 81.7

2 １回 27 9.0

3 ２～４回 10 3.3

4 ５回以上 18 6.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 12 21.8

2 満足 25 45.5

3 普通 18 32.7

4 不満 0 0.0

5 非常に不満 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 55 100.0
 

 

 

問１１④ 再来訪意欲（谷中）  

内容 件数 構成比 

1 有 43 78.2

2 無 12 21.8

無回答 0 0.0

合計 55 100.0
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問１１⑤ 来訪回数（浅草橋） 問１１⑤ 満足度（浅草橋） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 227 75.7

2 １回 25 8.3

3 ２～４回 21 7.0

4 ５回以上 27 9.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 8 11.0

2 満足 32 43.8

3 普通 33 45.2

4 不満 0 0.0

5 非常に不満 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 73 100.0
 

 

 

問１１⑤ 再来訪意欲（浅草橋）  

内容 件数 構成比 

1 有 46 63.0

2 無 27 37.0

無回答 0 0.0

合計 73 100.0
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問１１⑥ 来訪回数（その他） 問１１⑥ 満足度（その他） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 298 99.3

2 １回 1 0.3

3 ２～４回 1 0.3

4 ５回以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 0 0.0

2 満足 2 100.0

3 普通 0 0.0

4 不満 0 0.0

5 非常に不満 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 2 100.0
 

 

 

問１１⑥ 再来訪意欲（その他）  

内容 件数 構成比 

1 有 2 100.0

2 無 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 2 100.0
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問１１⑦ 来訪回数（台東区全体） 問１１⑦ 満足度（台東区全体） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 0 0.0

2 １回 50 16.7

3 ２～４回 88 29.3

4 ５回以上 162 54.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 18 6.0

2 満足 146 48.7

3 普通 131 43.7

4 不満 5 1.7

5 非常に不満 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１１⑦ 再来訪意欲（台東区全体）  

内容 件数 構成比 

1 有 243 81.0

2 無 57 19.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
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問１２① 費用（飲食） 問１２② 費用（買い物・お土産） 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 3 1.5

3 1,000 円～2,000 円未満 37 18.0

4 2,000 円～3,000 円未満 43 20.9

5 3,000 円～5,000 円未満 41 19.9

6 5,000 円～7,500 円未満 43 20.9

7 7,500 円～10,000 円未満 5 2.4

8 10,000 円～15,000 円未満 25 12.1

9 15,000 円～20,000 円未満 1 0.5

10 20,000 円以上 8 3.9

合計 206 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 1 0.6

2 500 円～1,000 円未満 5 3.2

3 1,000 円～2,000 円未満 20 12.8

4 2,000 円～3,000 円未満 31 19.9

5 3,000 円～5,000 円未満 37 23.7

6 5,000 円～7,500 円未満 27 17.3

7 7,500 円～10,000 円未満 2 1.3

8 10,000 円～15,000 円未満 20 12.8

9 15,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 13 8.3

合計 156 100.0
 

 

 

問１２③ 費用（入場料・入館料） 問１２④ 費用（その他） 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 11 10.3

3 1,000 円～2,000 円未満 32 29.9

4 2,000 円～3,000 円未満 35 32.7

5 3,000 円～5,000 円未満 19 17.8

6 5,000 円～7,500 円未満 7 6.5

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 2 1.9

9 15,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 1 0.9

合計 107 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 2 13.3

3 1,000 円～2,000 円未満 4 26.7

4 2,000 円～3,000 円未満 1 6.7

5 3,000 円～5,000 円未満 1 6.7

6 5,000 円～7,500 円未満 2 13.3

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 4 26.7

9 15,000 円～20,000 円未満 0 0.0

10 20,000 円以上 1 6.7

合計 15 100.0
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問１３ 知人への勧め 問１４ 台東区の特徴 

内容 件数 構成比 

1 ぜひ勧めたい 37 12.3

2 勧めたい 231 77.0

3 あまり勧めたくない 26 8.7

4 まったく勧めたくない 6 2.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 
JR 上野駅から新幹線に乗ると、東日本の各地に
行くことができる 

162 54.0

2 
浅草の雷門や浅草寺の周辺には、特徴のある店舗や、
日本文化体験ができるスポットが数多くある 

210 70.0

3 
谷中エリアでは、歴史ある風景と日本の庶民生
活が感じられる 

84 28.0

4 
上野公園にはル・コルビュジエが設計した世界
文化遺産の国立西洋美術館がある 

138 46.0

5 知っているものはない 38 12.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５① 観光資源の認知（上野） 問１５① 観光資源への興味（上野） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 52 17.3

2 大体知っている 192 64.0

3 聞いたことがある 44 14.7

4 知らない 12 4.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 76 25.3

2 やや興味がある 171 57.0

3 あまり興味はない 44 14.7

4 全く興味がない 9 3.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
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2.0%

ぜひ勧めたい

勧めたい

あまり勧めたくない
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問１５② 観光資源の認知（浅草） 問１５② 観光資源への興味（浅草） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 50 16.7

2 大体知っている 207 69.0

3 聞いたことがある 35 11.7

4 知らない 8 2.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 90 30.0

2 やや興味がある 166 55.3

3 あまり興味はない 36 12.0

4 全く興味がない 8 2.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５③ 観光資源の認知（谷中） 問１５③ 観光資源への興味（谷中） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 10 3.3

2 大体知っている 75 25.0

3 聞いたことがある 124 41.3

4 知らない 91 30.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 37 12.3

2 やや興味がある 118 39.3

3 あまり興味はない 109 36.3

4 全く興味がない 36 12.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
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問１５④ 観光資源の認知（浅草橋） 問１５④ 観光資源への興味（浅草橋） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 20 6.7

2 大体知っている 98 32.7

3 聞いたことがある 125 41.7

4 知らない 57 19.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 40 13.3

2 やや興味がある 123 41.0

3 あまり興味はない 105 35.0

4 全く興味がない 32 10.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５⑤ 観光資源の認知（蔵前） 問１５⑤ 観光資源への興味（蔵前） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 14 4.7

2 大体知っている 86 28.7

3 聞いたことがある 116 38.7

4 知らない 84 28.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 26 8.7

2 やや興味がある 100 33.3

3 あまり興味はない 129 43.0

4 全く興味がない 45 15.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
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問１５⑥ 観光資源の認知（かっぱ橋道具街） 問１５⑥ 観光資源への興味（かっぱ橋道具街）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 20 6.7

2 大体知っている 99 33.0

3 聞いたことがある 119 39.7

4 知らない 62 20.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 45 15.0

2 やや興味がある 132 44.0

3 あまり興味はない 85 28.3

4 全く興味がない 38 12.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５⑦ 観光資源の認知（吉原） 問１５⑦ 観光資源への興味（吉原） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 8 2.7

2 大体知っている 78 26.0

3 聞いたことがある 137 45.7

4 知らない 77 25.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 20 6.7

2 やや興味がある 87 29.0

3 あまり興味はない 124 41.3

4 全く興味がない 69 23.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
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問１５⑧ 観光資源の認知（アメ横） 問１５⑧ 観光資源への興味（アメ横） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 56 18.7

2 大体知っている 179 59.7

3 聞いたことがある 54 18.0

4 知らない 11 3.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 71 23.7

2 やや興味がある 149 49.7

3 あまり興味はない 59 19.7

4 全く興味がない 21 7.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５⑨ 観光資源の認知（谷中ぎんざ） 問１５⑨ 観光資源への興味（谷中ぎんざ） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 12 4.0

2 大体知っている 64 21.3

3 聞いたことがある 126 42.0

4 知らない 98 32.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 25 8.3

2 やや興味がある 104 37.4

3 あまり興味はない 114 38.0

4 全く興味がない 57 19.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

18.7%

59.7%

18.0%

3.7%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-8.認知

23.7%

49.7%

19.7%

7.0%
興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-8.興味

4.0%

21.3%

42.0%

32.7%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-9.認知

8.3%

34.7%

38.0%

19.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-9.興味
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問１５⑩ 観光資源の認知（上野公園の桜） 問１５⑩ 観光資源への興味（上野公園の桜）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 46 15.3

2 大体知っている 140 46.7

3 聞いたことがある 75 25.0

4 知らない 39 13.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 65 21.7

2 やや興味がある 145 48.3

3 あまり興味はない 68 22.7

4 全く興味がない 22 7.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５⑪ 観光資源の認知（不忍池） 問１５⑪ 観光資源への興味（不忍池） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 42 14.0

2 大体知っている 138 46.0

3 聞いたことがある 69 23.0

4 知らない 51 17.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 39 13.0

2 やや興味がある 125 41.7

3 あまり興味はない 94 31.3

4 全く興味がない 42 14.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

15.3%

46.7%

25.0%

13.0% 良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-10.認知

21.7%

48.3%

22.7%

7.3%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-10.興味

14.0%

46.0%

23.0%

17.0% 良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-11.認知

13.0%

41.7%
31.3%

14.0%
興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-11.興味
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問１５⑫ 観光資源の認知（今戸神社） 問１５⑫ 観光資源への興味（今戸神社） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 3 1.0

2 大体知っている 30 10.0

3 聞いたことがある 63 21.0

4 知らない 204 68.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 16 5.3

2 やや興味がある 69 23.0

3 あまり興味はない 131 43.7

4 全く興味がない 84 28.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５⑬ 観光資源の認知（三社祭） 問１５⑬ 観光資源への興味（三社祭） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 17 5.7

2 大体知っている 85 28.3

3 聞いたことがある 116 38.7

4 知らない 82 27.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 34 11.3

2 やや興味がある 112 37.3

3 あまり興味はない 98 32.7

4 全く興味がない 56 18.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

1.0% 10.0%

21.0%

68.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-12.認知

5.3%

23.0%

43.7%

28.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-12.興味

5.7%

28.3%

38.7%

27.3%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-13.認知

11.3%

37.3%
32.7%

18.7%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-13.興味
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問１５⑭ 観光資源の認知（流鏑馬） 問１５⑭ 観光資源への興味（流鏑馬） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 6 2.0

2 大体知っている 34 11.3

3 聞いたことがある 102 34.0

4 知らない 158 52.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 20 6.7

2 やや興味がある 89 29.7

3 あまり興味はない 122 40.7

4 全く興味がない 69 23.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５⑮ 観光資源の認知（入谷朝顔市） 問１５⑮ 観光資源への興味（入谷朝顔市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 11 3.7

2 大体知っている 49 16.3

3 聞いたことがある 103 34.3

4 知らない 137 45.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 22 7.3

2 やや興味がある 85 28.3

3 あまり興味はない 124 41.3

4 全く興味がない 69 23.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

2.0%
11.3%

34.0%52.7%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-14.認知

6.7%

29.7%

40.7%

23.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-14.興味

3.7%

16.3%

34.3%

45.7%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-15.認知

7.3%

28.3%

41.3%

23.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-15.興味
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問１５⑯ 観光資源の認知（ほおずき市） 問１５⑯ 観光資源への興味（ほおずき市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 13 4.3

2 大体知っている 62 20.7

3 聞いたことがある 130 43.3

4 知らない 95 31.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 22 7.3

2 やや興味がある 92 30.7

3 あまり興味はない 118 39.3

4 全く興味がない 68 22.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５⑰ 観光資源の認知（うえの夏まつりパレード） 問１５⑰ 観光資源への興味（うえの夏まつりパレード）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 4 1.3

2 大体知っている 23 7.7

3 聞いたことがある 74 24.7

4 知らない 199 66.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 14 4.7

2 やや興味がある 83 27.7

3 あまり興味はない 128 42.7

4 全く興味がない 75 25.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

4.3%

20.7%

43.3%

31.7%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-16.認知

7.3%

30.7%

39.3%

22.7%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-16.興味

1.3%
7.7%

24.7%

66.3%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-17.認知

4.7%

27.7%

42.7%

25.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-17.興味
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問１５⑱ 観光資源の認知（隅田川花火大会） 問１５⑱ 観光資源への興味（隅田川花火大会）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 65 21.7

2 大体知っている 135 45.0

3 聞いたことがある 79 26.3

4 知らない 21 7.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 87 29.0

2 やや興味がある 132 44.0

3 あまり興味はない 56 18.7

4 全く興味がない 25 8.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５⑲ 観光資源の認知（浅草サンバカーニバル） 問１５⑲ 観光資源への興味（浅草サンバカーニバル）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 24 8.0

2 大体知っている 81 27.0

3 聞いたことがある 122 40.7

4 知らない 73 24.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 39 13.0

2 やや興味がある 97 32.3

3 あまり興味はない 101 33.7

4 全く興味がない 63 21.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

 

21.7%

45.0%

26.3%

7.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-18.認知

29.0%

44.0%

18.7%

8.3%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-18.興味

8.0%

27.0%

40.7%

24.3%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-19.認知

13.0%

32.3%
33.7%

21.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-19.興味
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問１５⑳ 観光資源の認知（酉の市） 問１５⑳ 観光資源への興味（酉の市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 24 8.0

2 大体知っている 79 26.3

3 聞いたことがある 106 35.3

4 知らない 91 30.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 35 11.7

2 やや興味がある 107 35.7

3 あまり興味はない 97 32.3

4 全く興味がない 61 20.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５㉑ 観光資源の認知（浅草寺） 問１５㉑ 観光資源への興味（浅草寺） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 78 26.0

2 大体知っている 157 52.3

3 聞いたことがある 45 15.0

4 知らない 20 6.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 75 25.0

2 やや興味がある 156 52.0

3 あまり興味はない 44 14.7

4 全く興味がない 25 8.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

8.0%

26.3%

35.3%

30.3%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-20.認知

11.7%

35.7%
32.3%

20.3%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-20.興味

26.0%

52.3%

15.0%

6.7%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-21.認知

25.0%

52.0%

14.7%

8.3%
興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-21.興味
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問１５㉒ 観光資源の認知（雷門） 問１５㉒ 観光資源への興味（雷門） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 90 30.0

2 大体知っている 167 55.7

3 聞いたことがある 35 11.7

4 知らない 8 2.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 75 25.0

2 やや興味がある 159 53.0

3 あまり興味はない 47 15.7

4 全く興味がない 19 6.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１５㉓ 観光資源の認知（上野動物園） 問１５㉓ 観光資源への興味（上野動物園） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 91 30.3

2 大体知っている 166 55.3

3 聞いたことがある 36 12.0

4 知らない 7 2.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 94 31.3

2 やや興味がある 144 48.0

3 あまり興味はない 38 12.7

4 全く興味がない 24 8.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

  

30.0%

55.7%

11.7%

2.7%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問15-1-22.認知

25.0%

53.0%

15.7%

6.3%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-22.興味

30.3%

55.3%

12.0%

2.3%
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知らない

ｎ=300

問15-1-23.認知

31.3%

48.0%

12.7%

8.0%
興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問15-2-23.興味
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問１８ 性別 問１８① 同伴者 

内容 件数 構成比 

1 男性 150 50.0

2 女性 150 50.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 独りで 22 7.3

2 １人 87 29.0

3 ２人 123 41.0

4 ３人 40 13.3

5 ４人 14 4.7

6 ５～９人 13 4.3

7 10 人以上 1 0.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１８② 居住地 問１８③ 年齢 

内容 件数 構成比 

1 東京都 75 25.0

2 神奈川県 31 10.3

3 埼玉県 27 9.0

4 千葉県 24 8.0

5 愛知県 14 4.7

6 大阪府 14 4.7

7 兵庫県 10 3.3

8 山形県 9 3.0

9 静岡県 9 3.0

10 その他 87 29.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 6 2.0

2 20～24 歳 23 7.7

3 25～29 歳 71 23.7

4 30～34 歳 8 2.7

5 35～39 歳 16 5.3

6 40～44 歳 19 6.3

7 45～49 歳 18 6.0

8 50～54 歳 24 8.0

9 55～59 歳 15 5.0

10 60～64 歳 45 15.0

11 65～69 歳 42 14.0

12 70～74 歳 8 2.7

13 75 歳以上 5 1.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 
 

50.0%50.0%
男性

女性

ｎ=300

問18.性別

7.3%

29.0%

41.0%

13.3%

4.7%

4.3%
0.3% 独りで

１人

２人

３人

４人

５人～９人

10人以上

ｎ=300

問18-1.同伴者

25.0%

10.3%

9.0%
8.0%

4.7%
4.7%

3.3%

3.0%

3.0%

29.0%

東京都

神奈川県

埼玉県

千葉県

愛知県

大阪府

兵庫県

山形県

静岡県

その他

ｎ=300

問18-2.居住地

2.0%

7.7%

23.7%

2.7%

5.3%6.3%6.0%
8.0%

5.0%

15.0%

14.0%

2.7%
1.7%

19歳以下

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

40歳～44歳

45歳～49歳

50歳～54歳

55歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

ｎ=300

問18-3.年齢



 

164 

 （２）来訪者外国人 

 

問 1 来訪目的 問２ 立ち寄り場所 

内容 件数 構成比 

1 観光 705 78.2

2 ビジネス 110 12.2

3 親戚・友人訪問 66 7.3

4 その他 21 2.3

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 浅草 705 78.2

2 上野 585 64.9

3 秋葉原 409 45.3

4 浅草橋・蔵前 99 11.0

5 谷中・根津・千駄木 56 6.2

6 銀座・日比谷・丸の内 352 39.0

7 新宿 568 63.0

8 渋谷 508 56.3

9 池袋 195 21.6

10 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 242 26.8

11 立ち寄っていない 2 0.2

12 その他 102 11.3

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

問３ 交通手段 問４① 宿泊の有無 

内容 件数 構成比 

1 鉄道 850 94.2

2 路線バス 172 19.1

3 観光バス 83 9.2

4 タクシー 158 17.5

5 自動車（レンタカー含む） 39 4.3

6 バイク 1 0.1

7 自転車 28 3.1

8 徒歩 342 37.9

9 その他 1 0.1

無回答 2 0.2

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 はい 902 100.0

2 いいえ 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

78.2%

12.2%

7.3%

2.3%
0.0%

観光

ビジネス

親戚・友人訪問

その他

無回答

ｎ=902

問1.来訪目的

78.2

64.9

63.0

56.3

45.3

39.0

26.8

21.6

11.0

6.2

0.2

11.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

浅草

上野

新宿

渋谷

秋葉原

銀座・日比谷・丸の内

東京スカイツリー

池袋

浅草橋・蔵前

谷中・根津・千駄木

立ち寄っていない

その他

無回答

ｎ=902
問2.立ち寄り場所

94.2

37.9

19.1

17.5

9.2

4.3

3.1

0.1

0.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

徒歩

路線バス

タクシー

観光バス

自動車（レンタカー含）

自転車

バイク

その他

無回答

ｎ=902

問3.交通手段

100.0%

0.0% 0.0%

はい

いいえ

無回答

ｎ=902

問4-1.宿泊の有無
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問４② 宿泊数 問４③ 宿泊場所 

内容 件数 構成比 

1 ３泊未満 43 4.8

2 ３泊 69 7.6

3 ４泊 60 6.7

4 ５泊 129 14.3

5 ６泊 110 12.2

6 ７泊以上 479 53.1

無回答 12 1.3

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 上野や浅草などの台東区内 251 27.8

2 台東区外 626 69.4

無回答 64 7.1

合計 902 100.0
 

 

 

問４④ 宿泊代 問４⑤ 予約方法 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 146 16.2

2 4,000 円～6,000 円未満 114 12.6

3 6,000 円～8,000 円未満 94 10.4

4 8,000 円～10,000 円未満 110 12.2

5 10,000 円～12,000 円未満 110 12.2

6 12,000 円～14,000 円未満 38 4.2

7 14,000 円～16,000 円未満 54 6.0

8 16,000 円～18,000 円未満 24 2.7

9 18,000 円～20,000 円未満 6 0.7

10 20,000 円以上 73 8.1

無回答 133 14.7

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 電話・メール 75 8.3

2 旅行会社 148 16.4

3 予約サイト 537 59.5

4 その他 56 6.2

無回答 90 10.0

合計 902 100.0
 

 

  

4.8%

7.6%

6.7%

14.3%

12.2%

53.1%

1.3%

３泊未満

３泊

４泊

５泊

６泊

７泊以上

無回答

ｎ=902

問4-2.宿泊数

69.4

27.8

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

台東区外

上野や浅草などの台東区内

無回答

ｎ=902問4-3.宿泊場所

16.2%

12.6%

10.4%

12.2%12.2%

4.2%

6.0%

2.7%

0.7%
8.1% 14.7%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～12,000円未満

12,000円～14,000円未満

14,000円～16,000円未満

16,000円～18,000円未満

18,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答ｎ=902

問4-4.宿泊代

59.5

16.4

8.3

6.2

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

予約サイト

旅行会社

電話・メール

その他

無回答

ｎ=902

問4-5.予約方法
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問４⑤ 予約サイト  

内容 件数 構成比 

1 ホテルズドットコム 55 10.2

2 ブッキングドットコム 223 41.5

3 トリップアドバイザー 11 2.0

4 エアビーアンドビー 99 18.4

5 エクスペディア 24 4.5

6 アゴダ 52 9.7

7 その他 75 14.0

無回答 17 3.2

合計 537 100.0
 

 

 

 

問５① 情報収集 問５② 収集した内容 

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 230 25.5

2 ガイドブック 259 28.7

3 旅行専門雑誌 60 6.7

4 ポスター・チラシ 21 2.3

5 新聞・雑誌 32 3.5

6 テレビ・ラジオ 36 4.0

7 知り合いの口コミ（SNS 含む） 191 21.2

8 旅行会社 109 12.1

9 観光案内所 68 7.5

10 パソコン・携帯等 598 66.3

11 旅行博覧会 4 0.4

12 ホテルのスタッフ 33 3.7

13 その他 15 1.7

14 情報収集はしていない 20 2.2

無回答 8 0.9

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光施設 607 67.3

2 食事 640 71.0

3 宿泊施設 423 46.9

4 交通情報 591 65.5

5 天気 401 44.5

6 日本の文化・マナー 394 43.7

7 お土産 222 24.6

8 その他 7 0.8

無回答 34 3.8

合計 902 100.0
 

41.5

18.4

10.2

9.7

4.5

2.0

14.0

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ブッキングドットコム

エアビーアンドビー

ホテルズドットコム

アゴダ

エクスペディア

トリップアドバイザー

その他

無回答

ｎ=537

問4-5.予約サイト

66.3

28.7

25.5

21.2

12.1

7.5

6.7

4.0

3.7

3.5

2.3

2.2

0.4

1.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パソコン・携帯等

ガイドマップ

観光マップ

知り合いの口コミ（SNS含む）

旅行会社

観光案内所

旅行専門雑誌

テレビ・ラジオ

ホテルのスタッフ

新聞・雑誌

ポスター・チラシ

情報収集はしていない

旅行博覧会

その他

無回答

ｎ=902

問5-1.情報

71.0

67.3

65.5

46.9

44.5

43.7

24.6

0.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事

観光施設

交通情報

宿泊施設

天気

日本の文化・マナー

お土産

その他

無回答

ｎ=902

問5-2.内容
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問６① 台東区の観光情報発信の認知 問６② 台東区の観光情報発信の満足度 

内容 件数 構成比 

1 知っている 173 19.2

2 知らない 729 80.8

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 満足 101 58.4

2 やや満足 42 24.3

3 普通 27 15.6

4 やや不満 1 0.6

5 不満 1 0.6

無回答 1 0.6

合計 173 100.0
 

 

 

問７① 情報発信の有無 問７② 情報発信する内容 

内容 件数 構成比 

1 はい 445 49.3

2 いいえ 453 50.2

無回答 4 0.4

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光施設 311 69.9

2 食事 336 75.5

3 宿泊施設 118 26.5

4 日本の文化・マナー 214 48.1

5 お土産 95 21.3

6 その他 1 0.2

無回答 2 0.4

合計 445 100.0
 

 

  

19.2%

80.8%

0.0%

知っている

知らない

無回答

ｎ=902

問6-1.認知

58.4%24.3%

15.6%

0.6%

0.6%
0.6%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

ｎ=173

問6-2.満足度

49.3%
50.2%

0.4%

はい

いいえ

無回答

ｎ=902

問7-1.情報発信

75.5

69.9

48.1

26.5

21.3

0.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事

観光施設

日本の文化・マナー

宿泊施設

お土産

その他

無回答

ｎ=445

問7-2.発信内容
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問８ 日本の文化体験で素晴らしいと思うもの 問９ 台東区の来訪で良かったこと 

内容 件数 構成比 

1 和服 394 43.7

2 日本食づくり 319 35.4

3 寿司にぎり 272 30.2

4 茶道 292 32.4

5 書道 153 17.0

6 日本伝統工芸品の製作 100 11.1

7 サムライ・忍者 165 18.3

8 人力車 56 6.2

9 芸者 130 14.4

10 太鼓 112 12.4

11 琴 51 5.7

12 三味線 68 7.5

13 屋形船 31 3.4

14 銭湯 232 25.7

15 居酒屋 262 29.0

16 日本酒 234 25.9

17 その他 34 3.8

無回答 98 10.9

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 493 54.7

2 電車・バスなどの公共交通機関 374 41.5

3 宿泊施設 139 15.4

4 食事・買い物 474 52.5

5 にぎわい（活気） 52 5.8

6 人の多さ（混雑） 7 0.8

7 おもてなし（接客・道案内など） 264 29.3

8 Wi-Fi 環境 67 7.4

9 トイレ 91 10.1

10 自転車のマナー 6 0.7

11 バリアフリー 7 0.8

12 まちの景観・美観・ゴミ 203 22.5

13 案内標示 21 2.3

14 その他 13 1.4

無回答 55 6.1

合計 902 100.0
 

 

  

43.7

35.4

32.4

30.2

29.0

25.9

25.7

18.3

17.0

14.4

12.4

11.1

7.5

6.2

5.7

3.4

3.8

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

和服

日本食づくり

茶道

寿司にぎり

居酒屋

日本酒

銭湯

サムライ・忍者

書道

芸者

太鼓

日本伝統工芸品の製作

三味線

人力車

琴

屋形船

その他

無回答

ｎ=902

問8.日本の文化

54.7

52.5

41.5

29.3

22.5

15.4

10.1

7.4

5.8

2.3

0.8

0.8

0.7

1.4

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

名所・旧跡、博物館・美術館

食事・買い物

電車・バスなどの公共交通機関

おもてなし（接客・道案内など）

まちの景観・美観・ゴミ

宿泊施設

トイレ

Wi-Fi環境

にぎわい（活気）

案内標示

人の多さ（混雑）

バリアフリー

自転車のマナー

その他

無回答

ｎ=902

問9.良かったこと



第４章 資料編 
動向調査（来訪者外国人） 

 

169 

問９ 台東区の来訪で残念だったこと 問１０ 台東区の印象 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 6 0.7

2 電車・バスなどの公共交通機関 42 4.7

3 宿泊施設 22 2.4

4 食事・買い物 25 2.8

5 にぎわい（活気） 10 1.1

6 人の多さ（混雑） 169 18.7

7 おもてなし（接客・道案内など） 6 0.7

8 Wi-Fi 環境 106 11.8

9 トイレ 31 3.4

10 自転車のマナー 36 4.0

11 バリアフリー 17 1.9

12 まちの景観・美観・ゴミ 12 1.3

13 案内標示 33 3.7

14 その他 48 5.3

無回答 522 57.9

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 上野・浅草などで有名である 347 38.5

2 上野・浅草は知っているが、台東区は知らなかった 220 24.4

3 東京の中でも有名な観光地がある 307 34.0

4 東京の中ではあまり有名ではない 27 3.0

5 観光地が少ない 53 5.9

6 祭りなどのイベントが多い 51 5.7

7 コンパクトで便利な地域である 164 18.2

8 道が狭い 63 7.0

9 街の雰囲気が良い 241 26.7

10 都心への移動が便利である 191 21.2

11 人が多く、混雑している 79 8.8

12 その他 5 0.6

13 特になし 65 7.2

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

  

18.7

11.8

4.7

4.0

3.7

3.4

2.8

2.4

1.9

1.3

1.1

0.7

0.7

5.3

57.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人の多さ（混雑）

Wi-Fi環境

電車・バスなどの公共交通機関

自転車のマナー

案内標示

トイレ

食事・買い物

宿泊施設

バリアフリー

まちの景観・美観・ゴミ

にぎわい（活気）

名所・旧跡、博物館・美術館

おもてなし（接客・道案内など）

その他

無回答

ｎ=902

問9.残念だったこと

38.5

34.0

26.7

24.4

21.2

18.2

8.8

7.2

7.0

5.9

5.7

3.0

0.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野・浅草などで有名である

東京の中でも有名な観光地がある

街の雰囲気が良い

上野・浅草は知っているが、台東区は知らなかった

都心への移動が便利である

コンパクトで便利な地域である

人が多く、混雑している

特になし

道が狭い

観光地が少ない

祭りなどのイベントが多い

東京の中ではあまり有名ではない

その他

無回答

ｎ=902

問10.印象
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問１１① 来訪回数（上野） 問１１① 満足度（上野） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 208 23.1

2 １回 489 54.2

3 ２～４回 149 16.5

4 ５回以上 56 6.2

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 406 58.5

2 満足 243 35.0

3 普通 37 5.3

4 不満 2 0.3

5 非常に不満 0 0.0

無回答 6 0.9

合計 694 100.0
 

 

 

問１１① 再来訪意欲（上野）  

内容 件数 構成比 

1 有 657 94.7

2 無 32 4.6

無回答 5 0.7

合計 694 100.0
 

 

 

  

23.1%

54.2%

16.5%

6.2% 0.0%

０回

１回

２～４回

５回以上

無回答

ｎ=902

問11-1.来訪回数

58.5%
35.0%

5.3%

0.3% 0.0% 0.9%
非常に満足

満足

普通

不満

非常に不満

無回答

ｎ=694

問11-1.満足度

94.7%

4.6%
0.7%

有

無

無回答

ｎ=694

問11-1.再訪意欲
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問１１② 来訪回数（アメ横） 問１１② 満足度（アメ横） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 587 65.1

2 １回 222 24.6

3 ２～４回 64 7.1

4 ５回以上 29 3.2

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 158 50.2

2 満足 123 39.0

3 普通 29 9.2

4 不満 3 1.0

5 非常に不満 0 0.0

無回答 2 0.6

合計 315 100.0
 

 

 

問１１② 再来訪意欲（アメ横）  

内容 件数 構成比 

1 有 280 88.9

2 無 34 10.8

無回答 1 0.3

合計 315 100.0
 

 

 

  

65.1%

24.6%

7.1%

3.2%
0.0%

０回

１回

２～４回

５回以上

無回答

ｎ=902

問11-2.来訪回数

50.2%
39.0%

9.2%

1.0% 0.0%

0.6%
非常に満足

満足

普通

不満

非常に不満

無回答

ｎ=315

問11-2.満足度

88.9%

10.8%
0.3%

有

無

無回答

ｎ=315

問11-2.再訪意欲
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問１１③ 来訪回数（浅草） 問１１③ 満足度（浅草） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 129 14.3

2 １回 591 65.5

3 ２～４回 132 14.6

4 ５回以上 50 5.5

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 512 66.2

2 満足 210 27.2

3 普通 31 4.0

4 不満 2 0.3

5 非常に不満 0 0.0

無回答 18 2.3

合計 773 100.0
 

 

 

問１１③ 再来訪意欲（浅草）  

内容 件数 構成比 

1 有 713 92.2

2 無 43 5.6

無回答 17 2.2

合計 773 100.0
 

 

 

  

14.3%

65.5%

14.6%

5.5% 0.0%

０回

１回

２～４回

５回以上

無回答

ｎ=902

問11-3.来訪回数

66.2%

27.2%

4.0%

0.3%

0.0%
2.3%

非常に満足

満足

普通

不満

非常に不満

無回答

ｎ=773

問11-3.満足度

92.2%

5.6% 2.2%

有

無

無回答

ｎ=773

問11-3.再訪意欲
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問１１④ 来訪回数（谷中） 問１１④ 満足度（谷中） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 801 88.8

2 １回 86 9.5

3 ２～４回 12 1.3

4 ５回以上 3 0.3

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 62 59.6

2 満足 16 15.4

3 普通 1 1.0

4 不満 1 1.0

5 非常に不満 0 0.0

無回答 24 23.1

合計 104 100.0
 

 

 

問１１④ 再来訪意欲（谷中）  

内容 件数 構成比 

1 有 78 75.0

2 無 1 1.0

無回答 25 24.0

合計 104 100.0
 

 

 

  

88.8%

9.5%

1.3%

0.3%

0.0%

０回

１回

２～４回

５回以上

無回答

ｎ=902

問11-4.来訪回数

59.6%15.4%
1.0%

1.0% 0.0%
23.1%

非常に満足

満足

普通

不満

非常に不満

無回答

ｎ=104

問11-4.満足度

75.0%

1.0%

24.0% 有

無

無回答

ｎ=104

問11-4.再訪意欲
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問１１⑤ 来訪回数（浅草橋） 問１１⑤ 満足度（浅草橋） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 738 81.8

2 １回 123 13.6

3 ２～４回 30 3.3

4 ５回以上 11 1.2

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 86 49.4

2 満足 41 23.6

3 普通 8 4.6

4 不満 1 0.6

5 非常に不満 0 0.0

無回答 38 21.8

合計 174 100.0
 

 

 

問１１⑤ 再来訪意欲（浅草橋）  

内容 件数 構成比 

1 有 125 71.8

2 無 10 5.7

無回答 39 22.4

合計 174 100.0
 

 

 

  

81.8%

13.6%

3.3%

1.2%

0.0%

０回

１回

２～４回

５回以上

無回答

ｎ=902

問11-5.来訪回数

49.4%

23.6%

4.6%
0.6%

0.0%
21.8%

非常に満足

満足

普通

不満

非常に不満

無回答

ｎ=174

問11-5.満足度

71.8%

5.7%

22.4%
有

無

無回答

ｎ=174

問11-5.再訪意欲
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問１１⑥ 来訪回数（その他） 問１１⑥ 満足度（その他） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 885 98.1

2 １回 14 1.6

3 ２～４回 3 0.3

4 ５回以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 11 91.7

2 満足 0 0.0

3 普通 1 8.3

4 不満 0 0.0

5 非常に不満 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 12 100.0
 

 

 

問１１⑥ 再来訪意欲（その他）  

内容 件数 構成比 

1 有 11 91.7

2 無 1 8.3

無回答 0 0.0

合計 12 100.0
 

 

 

  

98.1%

1.6%

0.3% 0.0%

0.0%

０回

１回

２～４回

５回以上

無回答

ｎ=902

問11-6.来訪回数

91.7%

0.0%
8.3%

0.0% 0.0%

0.0% 非常に満足

満足

普通

不満

非常に不満

無回答

ｎ=12

問11-6.満足度

91.7%

8.3% 0.0%

有

無

無回答

ｎ=12

問11-6.再訪意欲
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問１１⑦ 来訪回数（台東区全体） 問１１⑦ 満足度（台東区全体） 

内容 件数 構成比 

1 ０回 0 0.0

2 １回 596 66.1

3 ２～４回 213 23.6

4 ５回以上 93 10.3

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 非常に満足 576 63.9

2 満足 289 32.0

3 普通 35 3.9

4 不満 1 0.1

5 非常に不満 0 0.0

無回答 1 0.1

合計 902 100.0
 

 

 

問１１⑦ 再来訪意欲（台東区全体）  

内容 件数 構成比 

1 有 858 95.1

2 無 43 4.8

無回答 1 0.1

合計 902 100.0
 

 

 

  

0.0%

66.1%

23.6%

10.3% 0.0%

０回

１回

２～４回

５回以上

無回答

ｎ=902

問11-7.来訪回数

63.9%

32.0%

3.9%

0.1%

0.0%

0.1%
非常に満足

満足

普通

不満

非常に不満

無回答

ｎ=902

問11-7.満足度

95.1%

4.8%
0.1%

有

無

無回答

ｎ=902

問11-7.再訪意欲
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問１２① 費用（飲食） 問１２② 費用（買い物・お土産） 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 15 2.5

2 500 円～1,000 円未満 69 11.4

3 1,000 円～2,000 円未満 170 28.0

4 2,000 円～3,000 円未満 68 11.2

5 3,000 円～5,000 円未満 100 16.5

6 5,000 円～7,500 円未満 72 11.9

7 7,500 円～10,000 円未満 7 1.2

8 10,000 円～15,000 円未満 60 9.9

9 15,000 円～20,000 円未満 9 1.5

10 20,000 円以上 37 6.1

合計 607 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 7 1.8

2 500 円～1,000 円未満 11 2.9

3 1,000 円～2,000 円未満 44 11.5

4 2,000 円～3,000 円未満 48 12.5

5 3,000 円～5,000 円未満 49 12.8

6 5,000 円～7,500 円未満 59 15.4

7 7,500 円～10,000 円未満 6 1.6

8 10,000 円～15,000 円未満 53 13.8

9 15,000 円～20,000 円未満 12 3.1

10 20,000 円以上 94 24.5

合計 383 100.0
 

 

 

問１２③ 費用（入場料・入館料） 問１２④ 費用（その他） 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 0 0.0

2 500 円～1,000 円未満 37 28.9

3 1,000 円～2,000 円未満 47 36.7

4 2,000 円～3,000 円未満 19 14.8

5 3,000 円～5,000 円未満 15 11.7

6 5,000 円～7,500 円未満 4 3.1

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 3 2.3

9 15,000 円～20,000 円未満 1 0.8

10 20,000 円以上 2 1.6

合計 128 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 500 円未満 3 12.0

2 500 円～1,000 円未満 0 0.0

3 1,000 円～2,000 円未満 8 32.0

4 2,000 円～3,000 円未満 1 4.0

5 3,000 円～5,000 円未満 7 28.0

6 5,000 円～7,500 円未満 2 8.0

7 7,500 円～10,000 円未満 0 0.0

8 10,000 円～15,000 円未満 3 12.0

9 15,000 円～20,000 円未満 1 4.0

10 20,000 円以上 0 0.0

合計 25 100.0
 

  

2.5%
11.4%

28.0%

11.2%

16.5%

11.9%

1.2%

9.9%

1.5%
6.1%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=607

問12-1.金額

1.8% 2.9%

11.5%

12.5%

12.8%

15.4%

1.6%

13.8%
3.1%

24.5%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=383

問12-2.金額

0.0%

28.9%

36.7%

14.8%

11.7%

3.1%

0.0%

2.3%
0.8%

1.6%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=128

問12-3.金額

12.0%

0.0%

32.0%

4.0%

28.0%

8.0%

0.0%

12.0%

4.0%
0.0%

500円未満

500円～1,000円未満

1,000円～2,000円未満

2,000円～3,000円未満

3,000円～5,000円未満

5,000円～7,500円未満

7,500円～10,000円未満

10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=25

問12-4.金額
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問１３ 知人への勧め 問１４ 台東区の特徴 

内容 件数 構成比 

1 ぜひ勧めたい 564 62.5

2 勧めたい 283 31.4

3 あまり勧めたくない 16 1.8

4 まったく勧めたくない 2 0.2

無回答 37 4.1

合計 902 100.0
 内容 件数 構成比 

1 
JR 上野駅から新幹線に乗ると、東日本の各地に
行くことができる 

362 40.1

2 
浅草の雷門や浅草寺の周辺には、特徴のある店舗や、
日本文化体験ができるスポットが数多くある 

528 58.5

3 
谷中エリアでは、歴史ある風景と日本の庶民生
活が感じられる 

156 17.3

4 
上野公園にはル・コルビュジエが設計した世界
文化遺産の国立西洋美術館がある 

165 18.3

5 知っているものはない 158 17.5

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５① 観光資源の認知（上野） 問１５① 観光資源への興味（上野） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 438 48.6

2 大体知っている 284 31.5

3 聞いたことがある 79 8.8

4 知らない 101 11.2

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 516 57.2

2 やや興味がある 239 26.5

3 あまり興味はない 54 6.0

4 全く興味がない 93 10.3

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

62.5%

31.4%

1.8%
0.2% 4.1%

ぜひ勧めたい

勧めたい

あまり勧めたくない

まったく勧めたくない

無回答

ｎ=902

問13.勧めたいか

58.5

40.1

18.3

17.5

17.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

浅草の雷門や浅草寺の周辺には、特徴

のある店舗や、日本文化体験ができる

スポットが数多くある

JR上野駅から新幹線に乗ると、東日本

の各地に行くことができる

上野公園にはル・コルビュジエが設計

した世界文化遺産の国立西洋美術館が

ある

知っているものはない

谷中エリアでは、歴史ある風景と日本

の庶民生活が感じられる

無回答

ｎ=902
問14.台東区の特徴

48.6%

31.5%

8.8%

11.2% 0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-1.認知

57.2%26.5%

6.0%

10.3% 0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-1.興味
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問１５② 観光資源の認知（浅草） 問１５② 観光資源への興味（浅草） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 551 61.1

2 大体知っている 237 26.3

3 聞いたことがある 31 3.4

4 知らない 83 9.2

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 576 63.9

2 やや興味がある 179 19.8

3 あまり興味はない 63 7.0

4 全く興味がない 84 9.3

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５③ 観光資源の認知（谷中） 問１５③ 観光資源への興味（谷中） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 51 5.7

2 大体知っている 88 9.8

3 聞いたことがある 52 5.8

4 知らない 711 78.8

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 135 15.0

2 やや興味がある 188 20.8

3 あまり興味はない 160 17.7

4 全く興味がない 419 46.5

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

  

61.1%
26.3%

3.4%
9.2%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-2.認知

63.9%
19.8%

7.0% 9.3%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-2.興味

5.7%

9.8%
5.8%

78.8%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-3.認知

15.0%

20.8%

17.7%

46.5%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-3.興味
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問１５④ 観光資源の認知（浅草橋） 問１５④ 観光資源への興味（浅草橋） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 87 9.6

2 大体知っている 107 11.9

3 聞いたことがある 62 6.9

4 知らない 646 71.6

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 129 14.3

2 やや興味がある 186 20.6

3 あまり興味はない 172 19.1

4 全く興味がない 415 46.0

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５⑤ 観光資源の認知（蔵前） 問１５⑤ 観光資源への興味（蔵前） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 41 4.5

2 大体知っている 57 6.3

3 聞いたことがある 48 5.3

4 知らない 756 83.8

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 96 10.6

2 やや興味がある 178 19.7

3 あまり興味はない 177 19.6

4 全く興味がない 451 50.0

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

  

9.6%

11.9%

6.9%

71.6%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-4.認知

14.3%

20.6%

19.1%

46.0%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-4.興味

4.5%

6.3%

5.3%

83.8%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-5.認知

10.6%

19.7%

19.6%

50.0%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-5.興味
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問１５⑥ 観光資源の認知（かっぱ橋道具街） 問１５⑥ 観光資源への興味（かっぱ橋道具街）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 40 4.4

2 大体知っている 38 4.2

3 聞いたことがある 38 4.2

4 知らない 786 87.1

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 103 11.4

2 やや興味がある 165 18.3

3 あまり興味はない 174 19.3

4 全く興味がない 460 51.0

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５⑦ 観光資源の認知（吉原） 問１５⑦ 観光資源への興味（吉原） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 17 1.9

2 大体知っている 24 2.7

3 聞いたことがある 39 4.3

4 知らない 822 91.1

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 82 9.1

2 やや興味がある 156 17.3

3 あまり興味はない 177 19.6

4 全く興味がない 487 54.0

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

 

 

 

 

4.4%

4.2% 4.2%

87.1%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-6.認知

11.4%

18.3%

19.3%

51.0%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-6.興味

1.9%
2.7%

4.3%

91.1%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-7.認知

9.1%

17.3%

19.6%
54.0%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-7.興味
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問１５⑧ 観光資源の認知（アメ横） 問１５⑧ 観光資源への興味（アメ横） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 148 16.4

2 大体知っている 96 10.6

3 聞いたことがある 58 6.4

4 知らない 600 66.5

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 192 21.3

2 やや興味がある 195 21.6

3 あまり興味はない 140 15.5

4 全く興味がない 375 41.6

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５⑨ 観光資源の認知（谷中ぎんざ） 問１５⑨ 観光資源への興味（谷中ぎんざ） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 77 8.5

2 大体知っている 94 10.4

3 聞いたことがある 74 8.2

4 知らない 657 72.8

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 160 17.7

2 やや興味がある 172 19.1

3 あまり興味はない 168 18.6

4 全く興味がない 402 44.6

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

 

 

 

 

16.4%

10.6%

6.4%66.5%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-8.認知

21.3%

21.6%

15.5%

41.6%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-8.興味

8.5%

10.4%

8.2%

72.8%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-9.認知

17.7%

19.1%

18.6%

44.6%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-9.興味



第４章 資料編 
動向調査（来訪者外国人） 

 

183 

問１５⑩ 観光資源の認知（上野公園の桜） 問１５⑩ 観光資源への興味（上野公園の桜）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 184 20.4

2 大体知っている 134 14.9

3 聞いたことがある 79 8.8

4 知らない 505 56.0

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 316 35.0

2 やや興味がある 157 17.4

3 あまり興味はない 124 13.7

4 全く興味がない 305 33.8

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５⑪ 観光資源の認知（不忍池） 問１５⑪ 観光資源への興味（不忍池） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 75 8.3

2 大体知っている 91 10.1

3 聞いたことがある 46 5.1

4 知らない 690 76.5

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 148 16.4

2 やや興味がある 189 21.0

3 あまり興味はない 168 18.6

4 全く興味がない 397 44.0

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

 

 

 

 

20.4%

14.9%

8.8%

56.0%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-10.認知

35.0%

17.4%13.7%

33.8%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-10.興味

8.3%

10.1%

5.1%

76.5%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-11.認知

16.4%

21.0%

18.6%

44.0%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-11.興味



 

184 

問１５⑫ 観光資源の認知（今戸神社） 問１５⑫ 観光資源への興味（今戸神社） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 22 2.4

2 大体知っている 33 3.7

3 聞いたことがある 48 5.3

4 知らない 799 88.6

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 106 11.8

2 やや興味がある 156 17.3

3 あまり興味はない 177 19.6

4 全く興味がない 463 51.3

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５⑬ 観光資源の認知（三社祭） 問１５⑬ 観光資源への興味（三社祭） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 20 2.2

2 大体知っている 29 3.2

3 聞いたことがある 51 5.7

4 知らない 802 88.9

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 109 12.1

2 やや興味がある 161 17.8

3 あまり興味はない 166 18.4

4 全く興味がない 466 51.7

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

 

 

 

 

2.4%

3.7%
5.3%

88.6%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-12.認知

11.8%

17.3%

19.6%

51.3%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-12.興味

2.2%
3.2%

5.7%

88.9%

0.0%
良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-13.認知

12.1%

17.8%

18.4%

51.7%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-13.興味
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動向調査（来訪者外国人） 
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問１５⑭ 観光資源の認知（流鏑馬） 問１５⑭ 観光資源への興味（流鏑馬） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 11 1.2

2 大体知っている 30 3.3

3 聞いたことがある 41 4.5

4 知らない 820 90.9

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 109 12.1

2 やや興味がある 155 17.2

3 あまり興味はない 175 19.4

4 全く興味がない 463 51.3

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５⑮ 観光資源の認知（入谷朝顔市） 問１５⑮ 観光資源への興味（入谷朝顔市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 8 0.9

2 大体知っている 22 2.4

3 聞いたことがある 32 3.5

4 知らない 840 93.1

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 89 9.9

2 やや興味がある 158 17.5

3 あまり興味はない 169 18.7

4 全く興味がない 486 53.9

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

 

 

 

 

1.2%
3.3%

4.5%

90.9%

0.0%
良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-14.認知

12.1%

17.2%

19.4%

51.3%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-14.興味

0.9%
2.4%

3.5%

93.1%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-15.認知

9.9%

17.5%

18.7%
53.9%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-15.興味



 

186 

問１５⑯ 観光資源の認知（ほおずき市） 問１５⑯ 観光資源への興味（ほおずき市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 7 0.8

2 大体知っている 27 3.0

3 聞いたことがある 29 3.2

4 知らない 839 93.0

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 94 10.4

2 やや興味がある 153 17.0

3 あまり興味はない 175 19.4

4 全く興味がない 480 53.2

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５⑰ 観光資源の認知（うえの夏まつりパレード） 問１５⑰ 観光資源への興味（うえの夏まつりパレード）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 23 2.5

2 大体知っている 32 3.5

3 聞いたことがある 50 5.5

4 知らない 797 88.4

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 124 13.7

2 やや興味がある 159 17.6

3 あまり興味はない 163 18.1

4 全く興味がない 456 50.6

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

 

 

 

 

 

0.8% 3.0%

3.2%

93.0%

0.0%
良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-16.認知

10.4%

17.0%

19.4%

53.2%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-16.興味

2.5%

3.5%
5.5%

88.4%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-17.認知

13.7%

17.6%

18.1%

50.6%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-17.興味
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動向調査（来訪者外国人） 
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問１５⑱ 観光資源の認知（隅田川花火大会） 問１５⑱ 観光資源への興味（隅田川花火大会）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 67 7.4

2 大体知っている 48 5.3

3 聞いたことがある 45 5.0

4 知らない 742 82.3

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 182 20.2

2 やや興味がある 159 17.6

3 あまり興味はない 157 17.4

4 全く興味がない 404 44.8

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５⑲ 観光資源の認知（浅草サンバカーニバル） 問１５⑲ 観光資源への興味（浅草サンバカーニバル）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 26 2.9

2 大体知っている 23 2.5

3 聞いたことがある 46 5.1

4 知らない 807 89.5

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 114 12.6

2 やや興味がある 155 17.2

3 あまり興味はない 173 19.2

4 全く興味がない 460 51.0

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

 

 

 

 

7.4%
5.3%

5.0%

82.3%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-18.認知

20.2%

17.6%

17.4%

44.8%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-18.興味

2.9% 2.5%

5.1%

89.5%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-19.認知

12.6%

17.2%

19.2%

51.0%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-19.興味



 

188 

問１５⑳ 観光資源の認知（酉の市） 問１５⑳ 観光資源への興味（酉の市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 16 1.8

2 大体知っている 23 2.5

3 聞いたことがある 36 4.0

4 知らない 827 91.7

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 105 11.6

2 やや興味がある 153 17.0

3 あまり興味はない 172 19.1

4 全く興味がない 472 52.3

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５㉑ 観光資源の認知（浅草寺） 問１５㉑ 観光資源への興味（浅草寺） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 475 52.7

2 大体知っている 262 29.0

3 聞いたことがある 37 4.1

4 知らない 128 14.2

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 486 53.9

2 やや興味がある 167 18.5

3 あまり興味はない 92 10.2

4 全く興味がない 157 17.4

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

 

 

 

 

1.8%
2.5%

4.0%

91.7%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-20.認知

11.6%

17.0%

19.1%

52.3%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-20.興味

52.7%
29.0%

4.1% 14.2%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-21.認知

53.9%
18.5%

10.2%

17.4%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-21.興味
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問１５㉒ 観光資源の認知（雷門） 問１５㉒ 観光資源への興味（雷門） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 443 49.1

2 大体知っている 267 29.6

3 聞いたことがある 41 4.5

4 知らない 151 16.7

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 456 50.6

2 やや興味がある 152 16.9

3 あまり興味はない 106 11.8

4 全く興味がない 188 20.8

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

 

 

問１５㉓ 観光資源の認知（上野動物園） 問１５㉓ 観光資源への興味（上野動物園） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 326 36.1

2 大体知っている 165 18.3

3 聞いたことがある 79 8.8

4 知らない 332 36.8

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 365 40.5

2 やや興味がある 210 23.3

3 あまり興味はない 98 10.9

4 全く興味がない 229 25.4

無回答 0 0.0

合計 902 100.0
 

  

49.1%

29.6%

4.5%
16.7%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-22.認知

50.6%

16.9%

11.8%

20.8%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-22.興味

36.1%

18.3%

8.8%

36.8%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=902

問15-23.認知

40.5%

23.3%

10.9%

25.4%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

無回答

ｎ=902

問15-23.興味



 

190 

問１８① 性別 問１８② 同伴者 

内容 件数 構成比 

1 男性 457 50.7

2 女性 443 49.1

無回答 2 0.2

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 独りで 171 19.0

2 １人 349 38.7

3 ２人 178 19.7

4 ３人 87 9.6

5 ４人 43 4.8

6 ５～９人 41 4.5

7 10 人以上 31 3.4

無回答 2 0.2

合計 902 100.0
 

 

 

問１８③ 居住国 問１８④ 年齢 

内容 件数 構成比 

1 欧州 177 19.6

2 中国本土 204 22.6

3 台湾 70 7.8

4 香港 19 2.1

5 韓国 9 1.0

6 東南アジア 96 10.6

7 北アメリカ 135 15.0

8 オセアニア 99 11.0

9 中東 16 1.8

10 その他 72 8.0

無回答 5 0.6

合計 902 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 40 4.4

2 20～24 歳 138 15.3

3 25～29 歳 235 26.1

4 30～34 歳 176 19.5

5 35～39 歳 91 10.1

6 40～44 歳 66 7.3

7 45～49 歳 36 4.0

8 50～54 歳 42 4.7

9 55～59 歳 24 2.7

10 60～64 歳 24 2.7

11 65～69 歳 11 1.2

12 70～74 歳 12 1.3

13 75 歳以上 4 0.4

無回答 3 0.3

合計 902 100.0
 

 

50.7%
49.1%

0.2%

男性

女性

無回答

ｎ=902

問18-1.性別

19.0%

38.7%
19.7%

9.6%

4.8%
4.5%

3.4%

0.2%
独りで

１人

２人

３人

４人

５人～９人

10人以上

無回答

ｎ=902

問18-2.同伴者

19.6%

22.6%

7.8%

2.1%
1.0%

10.6%

15.0%

11.0%

1.8%
8.0% 0.6%

欧州

中国本土

台湾

香港

韓国

東南アジア

北アメリカ

オセアニア

中東

その他

無回答

ｎ=902

問18-3.居住国

4.4%

15.3%

26.1%

19.5%

10.1%7.3%

4.0%

4.7%

2.7%

2.7%

1.2%
1.3% 0.4%

0.3%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答
ｎ=902

問18-4.年齢
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（３）未来訪者日本人  

 

問 1 来訪目的 問２ 立ち寄り場所 

内容 件数 構成比 

1 観光 222 74.0

2 ビジネス 20 6.7

3 親戚・友人訪問 43 14.3

4 その他 15 5.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 84 28.0

2 秋葉原 76 25.3

3 銀座・日比谷・丸の内 84 28.0

4 東京タワー 113 37.7

5 原宿 92 30.7

6 築地 44 14.7

7 新宿 117 39.0

8 渋谷 107 35.7

9 池袋 71 23.7

10 お台場 78 26.0

11 立ち寄っていない 85 28.3

12 その他 13 4.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

問３ 交通手段 問４ 宿泊の有無 

内容 件数 構成比 

1 鉄道 184 85.6

2 路線バス 39 18.1

3 観光バス 33 15.3

4 タクシー 40 18.6

5 自動車（レンタカー含む） 24 11.2

6 バイク 4 1.9

7 自転車 7 3.3

8 徒歩 73 34.0

9 その他 3 1.4

無回答 0 0.0

合計 215 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 はい 168 56.0

2 いいえ 132 44.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

74.0%

6.7%

14.3%

5.0%

観光

ビジネス

親戚・友人訪問

その他

ｎ=300

問1.来訪目的

39.0

37.7

35.7

30.7

28.3

28.0

28.0

26.0

25.3

23.7

14.7

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新宿

東京タワー

渋谷

原宿

立ち寄っていない

東京スカイツリー

銀座・日比谷・丸の内

お台場

秋葉原

池袋

築地

その他

ｎ=300

問2.立ち寄り場所

85.6

34.0

18.6

18.1

15.3

11.2

3.3

1.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

徒歩

タクシー

路線バス

観光バス

自動車（レンタカー含む）

自転車

バイク

その他

ｎ=215

問3.交通手段

56.0%

44.0% はい

いいえ

ｎ=300

問4.宿泊の有無
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問４① 宿泊数 問４② 宿泊場所 

内容 件数 構成比 

1 ３泊未満 156 92.9

2 ３泊 6 3.6

3 ４泊 3 1.8

4 ５泊 2 1.2

5 ６泊 0 0.0

6 ７泊以上 1 0.6

無回答 0 0.0

合計 168 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 都内 120 71.4

2 都外 50 29.8

無回答 0 0.0

合計 168 100.0
 

 

 

問４③ 宿泊代 問４④ 予約方法 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 3 1.8

2 4,000 円～6,000 円未満 13 7.7

3 6,000 円～8,000 円未満 25 14.9

4 8,000 円～10,000 円未満 27 16.1

5 10,000 円～12,000 円未満 40 23.8

6 12,000 円～14,000 円未満 13 7.7

7 14,000 円～16,000 円未満 19 11.3

8 16,000 円～18,000 円未満 0 0.0

9 18,000 円～20,000 円未満 3 1.8

10 20,000 円以上 25 14.9

無回答 0 0.0

合計 168 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 電話・メール 43 25.6

2 旅行会社 42 25.0

3 予約サイト 80 47.6

4 その他 11 6.5

無回答 0 0.0

合計 168 100.0
 

 

  

92.9%

3.6%

1.8%

1.2%

0.0%
0.6% ３泊未満

３泊

４泊

５泊

６泊

７泊以上

ｎ=168

問4-1.宿泊数

71.4

29.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内

都外

ｎ=168問4-2.宿泊場所

1.8% 7.7%

14.9%

16.1%

23.8%
7.7%

11.3%

0.0%

1.8%
14.9%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～12,000円未満

12,000円～14,000円未満

14,000円～16,000円未満

16,000円～18,000円未満

18,000円～20,000円未満

20,000円以上ｎ=168

問4-3.宿泊代

47.6

25.6

25.0

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

予約サイト

電話・メール

旅行会社

その他

ｎ=168
問4-4.予約方法
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問４⑤ 予約サイト  

内容 件数 構成比 

1 じゃらん 34 42.5

2 JTB 9 11.3

3 HIS 3 3.8

4 楽天トラベル 37 46.3

5 るるぶ 3 3.8

6 トラベルコちゃん 2 2.5

7 トリバゴ 1 1.3

8 Yahoo!トラベル 2 2.5

9 その他 9 11.3

無回答 0 0.0

合計 80 100.0
 

 

 

 

問５① 情報収集 問５② 収集した内容 

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 72 24.0

2 ガイドブック 74 24.7

3 旅行専門雑誌 29 9.7

4 ポスター・チラシ 12 4.0

5 新聞・雑誌 14 4.7

6 テレビ・ラジオ 12 4.0

7 知り合いの口コミ（SNS 含む） 26 8.7

8 旅行会社 36 12.0

9 観光案内所 9 3.0

10 パソコン・携帯等 150 50.0

11 旅行博覧会 1 0.3

12 ホテルのスタッフ 10 3.3

13 その他 1 0.3

14 情報収集はしていない 76 25.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光施設 162 72.3

2 食事 129 57.6

3 宿泊施設 117 52.2

4 交通情報 95 42.4

5 天気 57 25.4

6 日本の文化・マナー 5 2.2

7 お土産 31 13.8

8 その他 1 0.4

無回答 0 0.0

合計 224 100.0
 

46.3

42.5

11.3

3.8

3.8

2.5

2.5

1.3

11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

楽天トラベル

じゃらん

JTB

HIS

るるぶ

トラベルコちゃん

Yahoo!トラベル

トリバゴ

その他

ｎ=80

問4-5.予約サイト

50.0

25.3

24.7

24.0

12.0

9.7

8.7

4.7

4.0

4.0

3.3

3.0

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パソコン・携帯等

情報収集はしていない

ガイドブック

観光マップ

旅行会社

旅行専門雑誌

知り合いの口コミ（SNS含む）

新聞・雑誌

ポスター・チラシ

テレビ・ラジオ

ホテルのスタッフ

観光案内所

旅行博覧会

その他

ｎ=300

問5-1.情報

72.3

57.6

52.2

42.4

25.4

13.8

2.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

観光施設

食事

宿泊施設

交通情報

天気

お土産

日本の文化・マナー

その他

ｎ=224

問5-2.内容



 

194 

問６ 観光情報を入手する方法  

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 119 39.7

2 ポスター 9 3.0

3 HP 139 46.3

4 SNS（Facebook） 28 9.3

5 その他 5 1.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

問７ 情報発信の有無 問７① 情報発信する内容 

内容 件数 構成比 

1 はい 42 14.0

2 いいえ 258 86.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光施設 30 71.4

2 食事 24 57.1

3 宿泊施設 14 33.3

4 日本の文化・マナー 4 9.5

5 お土産 3 7.1

6 その他 1 2.4

無回答 0 0.0

合計 42 100.0
 

 

  

39.7%

3.0%

46.3%

9.3% 1.7% 観光マップ

ポスター

HP

SNS（Facebook）

その他

ｎ=300

問6.観光情報発信

14.0%

86.0%

はい

いいえ

ｎ=300

問7.情報発信

71.4

57.1

33.3

9.5

7.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

観光施設

食事

宿泊施設

日本の文化・マナー

お土産

その他

ｎ=42

問7-1.発信内容
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問８ 台東区の来訪で良かったこと 問８ 台東区の来訪で残念だったこと 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 116 38.8

2 電車・バスなどの公共交通機関 55 18.4

3 宿泊施設 88 29.4

4 食事・買い物 138 46.2

5 にぎわい（活気） 47 15.7

6 人の多さ（混雑） 5 1.7

7 おもてなし（接客・道案内など） 43 14.4

8 Wi-Fi 環境 13 4.3

9 トイレ 19 6.4
410 自転車のマナー 1 0.3

11 バリアフリー 2 0.7

12 まちの景観・美観・ゴミ 32 10.7

13 案内標示 17 5.7

14 その他 16 5.4

無回答 0 0.0

合計 299 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 6 2.0

2 電車・バスなどの公共交通機関 26 8.7

3 宿泊施設 24 8.0

4 食事・買い物 25 8.4

5 にぎわい（活気） 20 6.7

6 人の多さ（混雑） 124 41.5

7 おもてなし（接客・道案内など） 13 4.3

8 Wi-Fi 環境 37 12.4

9 トイレ 32 10.7

10 自転車のマナー 32 10.7

11 バリアフリー 9 3.0

12 まちの景観・美観・ゴミ 35 11.7

13 案内標示 26 8.7

14 その他 41 13.7

無回答 0 0.0

合計 299 100.0
 

 

  

46.2

38.8

29.4

18.4

15.7

14.4

10.7

6.4

5.7

4.3

1.7

0.7

0.3

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事・買い物

名所・旧跡、博物館・美術館

宿泊施設

電車・バスなどの公共交通機関

にぎわい（活気）

おもてなし（接客・道案内など）

まちの景観・美観・ゴミ

トイレ

案内標示

Wi-Fi環境

人の多さ（混雑）

バリアフリー

自転車のマナー

その他

ｎ=299

問8.良かったこと

41.5

12.4

11.7

10.7

10.7

8.7

8.7

8.4

8.0

6.7

4.3

3.0

2.0

13.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人の多さ（混雑）

Wi-Fi環境

まちの景観・美観・ゴミ

トイレ

自転車のマナー

電車・バスなどの公共交通機関

案内標示

食事・買い物

宿泊施設

にぎわい（活気）

おもてなし（接客・道案内など）

バリアフリー

名所・旧跡、博物館・美術館

その他

ｎ=299

問8.残念だったこと
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問９ 日本の文化体験で素晴らしいと思うもの 問１０ 行かなかった理由 

内容 件数 構成比 

1 和服 150 50.0

2 日本食づくり 123 41.0

3 寿司にぎり 129 43.0

4 茶道 97 32.3

5 書道 84 28.0

6 日本伝統工芸品の製作 91 30.3

7 サムライ・忍者 55 18.3

8 人力車 42 14.0

9 芸者 34 11.3

10 太鼓 76 25.3

11 琴 57 19.0

12 三味線 58 19.3

13 屋形船 57 19.0

14 銭湯 93 31.0

15 居酒屋 67 22.3

16 日本酒 73 24.3

17 その他 9 3.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 時間がなかった 76 25.3

2 台東区の観光地が魅力的ではなかった 29 9.7

3 人が多く、混雑しているから 11 3.7

4 交通の便が悪かった 8 2.7

5 台東区の観光地を知らなかった 183 61.0

6 その他 25 8.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

  

50.0

43.0

41.0

32.3

31.0

30.3

28.0

25.3

24.3

22.3

19.3

19.0

19.0

18.3

14.0

11.3

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

和服

寿司にぎり

日本食づくり

茶道

銭湯

日本伝統工芸品の製作

書道

太鼓

日本酒

居酒屋

三味線

琴

屋形船

サムライ・忍者

人力車

芸者

その他

ｎ=300
問9.日本の文化

61.0

25.3

9.7

3.7

2.7

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

台東区の観光地を知らなかった

時間がなかった

台東区の観光地が魅力的ではなかった

人が多く、混雑しているから

交通の便が悪かった

その他

ｎ=300

問10.行かなかった理由
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問１１ 台東区の印象 問１２ 台東区の特徴 

内容 件数 構成比 

1 上野・浅草などで有名である 93 31.0

2 東京の中でも有名な観光地がある 23 7.7

3 東京の中ではあまり有名ではない 14 4.7

4 観光地が少ない 11 3.7

5 祭りなどのイベントが多い 7 2.3

6 コンパクトで便利な地域である 3 1.0

7 道が狭い 14 4.7

8 街の雰囲気が良い 15 5.0

9 都心への移動が便利である 11 3.7

10 人が多く、混雑している 32 10.7

11 その他 6 2.0

12 特になし 163 54.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 
JR 上野駅から新幹線に乗ると、東日本の各地に
行くことができる 

37 12.3

2 
浅草の雷門や浅草寺の周辺には、特徴のある店舗や、
日本文化体験ができるスポットが数多くある 

87 29.0

3 
谷中エリアでは、歴史ある風景と日本の庶民生
活が感じられる 

25 8.3

4 
上野公園にはル・コルビュジエが設計した世界
文化遺産の国立西洋美術館がある 

27 9.0

5 知っているものはない 186 62.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

  

54.3

31.0

10.7

7.7

5.0

4.7

4.7

3.7

3.7

2.3

2.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特になし

上野・浅草などで有名である

人が多く、混雑している

東京の中でも有名な観光地がある

街の雰囲気が良い

東京の中ではあまり有名ではない

道が狭い

観光地が少ない

都心への移動が便利である

祭りなどのイベントが多い

その他

コンパクトで便利な地域である

ｎ=300

問11.印象

62.0

29.0

12.3

9.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っているものはない

浅草の雷門や浅草寺の周辺には、特徴

のある店舗や、日本文化体験ができる

スポットが数多くある

JR上野駅から新幹線に乗ると、東日本

の各地に行くことができる

上野公園にはル・コルビュジエが設計

した世界文化遺産の国立西洋美術館が

ある

谷中エリアでは、歴史ある風景と日本

の庶民生活が感じられる

ｎ=300

問12.台東区の特徴
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問１３① 観光資源の認知（上野） 問１３① 観光資源への興味（上野） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 20 6.7

2 大体知っている 110 36.7

3 聞いたことがある 131 43.7

4 知らない 39 13.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 45 15.0

2 やや興味がある 103 34.3

3 あまり興味はない 103 34.3

4 全く興味がない 49 16.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３② 観光資源の認知（浅草） 問１３② 観光資源への興味（浅草） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 26 8.7

2 大体知っている 126 42.0

3 聞いたことがある 119 39.7

4 知らない 29 9.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 72 24.0

2 やや興味がある 119 39.7

3 あまり興味はない 66 22.0

4 全く興味がない 43 14.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

6.7%

36.7%

43.7%

13.0%
良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-1.認知

15.0%

34.3%34.3%

16.3%
興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-1.興味

8.7%

42.0%39.7%

9.7% 良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-2.認知

24.0%

39.7%

22.0%

14.3% 興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-2.興味



第４章 資料編 
動向調査（未来訪者日本人） 

 

199 

問１３③ 観光資源の認知（谷中） 問１３③ 観光資源への興味（谷中） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 3 1.0

2 大体知っている 8 2.7

3 聞いたことがある 88 29.3

4 知らない 201 67.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 13 4.3

2 やや興味がある 41 13.7

3 あまり興味はない 118 39.3

4 全く興味がない 128 42.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３④ 観光資源の認知（浅草橋） 問１３④ 観光資源への興味（浅草橋） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 9 3.0

2 大体知っている 42 14.0

3 聞いたことがある 133 44.3

4 知らない 116 38.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 16 5.3

2 やや興味がある 65 21.7

3 あまり興味はない 116 38.7

4 全く興味がない 103 34.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

1.0% 2.7%

29.3%

67.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-3.認知

4.3%

13.7%

39.3%

42.7%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-3.興味

3.0%
14.0%

44.3%

38.7%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-4.認知

5.3%

21.7%

38.7%

34.3%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-4.興味
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問１３⑤ 観光資源の認知（蔵前） 問１３⑤ 観光資源への興味（蔵前） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 1 0.3

2 大体知っている 31 10.3

3 聞いたことがある 91 30.3

4 知らない 177 59.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 11 3.7

2 やや興味がある 49 16.3

3 あまり興味はない 113 37.7

4 全く興味がない 127 42.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３⑥ 観光資源の認知（かっぱ橋道具街） 問１３⑥ 観光資源への興味（かっぱ橋道具街）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 8 2.7

2 大体知っている 28 9.3

3 聞いたことがある 117 39.0

4 知らない 147 49.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 28 9.3

2 やや興味がある 63 21.0

3 あまり興味はない 100 33.3

4 全く興味がない 109 36.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

0.3%
10.3%

30.3%
59.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-5.認知

3.7%

16.3%

37.7%

42.3%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-5.興味

2.7%
9.3%

39.0%

49.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-6.認知

9.3%

21.0%

33.3%

36.3%
興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-6.興味
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問１３⑦ 観光資源の認知（吉原） 問１３⑦ 観光資源への興味（吉原） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 4 1.3

2 大体知っている 27 9.0

3 聞いたことがある 132 44.0

4 知らない 137 45.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 10 3.3

2 やや興味がある 57 19.0

3 あまり興味はない 106 35.3

4 全く興味がない 127 42.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３⑧ 観光資源の認知（アメ横） 問１３⑧ 観光資源への興味（アメ横） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 20 6.7

2 大体知っている 84 28.0

3 聞いたことがある 146 48.7

4 知らない 50 16.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 40 13.3

2 やや興味がある 111 37.0

3 あまり興味はない 82 27.3

4 全く興味がない 67 22.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

1.3%

9.0%

44.0%

45.7%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-7.認知

3.3%

19.0%

35.3%

42.3%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-7.興味

6.7%

28.0%

48.7%

16.7%
良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-8.認知

13.3%

37.0%

27.3%

22.3%
興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-8.興味
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問１３⑨ 観光資源の認知（谷中ぎんざ） 問１３⑨ 観光資源への興味（谷中ぎんざ） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 3 1.0

2 大体知っている 8 2.7

3 聞いたことがある 63 21.0

4 知らない 226 75.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 16 5.3

2 やや興味がある 38 12.7

3 あまり興味はない 108 36.0

4 全く興味がない 138 46.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３⑩ 観光資源の認知（上野公園の桜） 問１３⑩ 観光資源への興味（上野公園の桜）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 17 5.7

2 大体知っている 44 14.7

3 聞いたことがある 109 36.3

4 知らない 130 43.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 30 10.0

2 やや興味がある 96 32.0

3 あまり興味はない 94 31.3

4 全く興味がない 80 26.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

1.0% 2.7%

21.0%

75.3%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-9.認知

5.3%

12.7%

36.0%

46.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-9.興味

5.7%

14.7%

36.3%

43.3%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-10.認知

10.0%

32.0%

31.3%

26.7%
興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-10.興味
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問１３⑪ 観光資源の認知（不忍池） 問１３⑪ 観光資源への興味（不忍池） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 13 4.3

2 大体知っている 38 12.7

3 聞いたことがある 115 38.3

4 知らない 134 44.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 16 5.3

2 やや興味がある 66 22.0

3 あまり興味はない 106 35.3

4 全く興味がない 112 37.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３⑫ 観光資源の認知（今戸神社） 問１３⑫ 観光資源への興味（今戸神社） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 1 0.3

2 大体知っている 8 2.7

3 聞いたことがある 21 7.0

4 知らない 270 90.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 5 1.7

2 やや興味がある 35 11.7

3 あまり興味はない 105 35.0

4 全く興味がない 155 51.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

4.3%

12.7%

38.3%

44.7%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-11.認知

5.3%

22.0%

35.3%

37.3%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-11.興味

0.3%
2.7%

7.0%

90.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-12.認知

1.7%
11.7%

35.0%

51.7%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-12.興味
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問１３⑬ 観光資源の認知（三社祭） 問１３⑬ 観光資源への興味（三社祭） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 3 1.0

2 大体知っている 16 5.3

3 聞いたことがある 92 30.7

4 知らない 189 63.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 14 4.7

2 やや興味がある 51 17.0

3 あまり興味はない 108 36.0

4 全く興味がない 127 42.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３⑭ 観光資源の認知（流鏑馬） 問１３⑭ 観光資源への興味（流鏑馬） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 3 1.0

2 大体知っている 11 3.7

3 聞いたことがある 64 21.3

4 知らない 222 74.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 11 3.7

2 やや興味がある 52 17.3

3 あまり興味はない 93 31.0

4 全く興味がない 144 48.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

1.0%
5.3%

30.7%

63.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-13.認知

4.7%

17.0%

36.0%

42.3%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-13.興味

1.0% 3.7%

21.3%

74.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-14.認知

3.7%

17.3%

31.0%

48.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-14.興味
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問１３⑮ 観光資源の認知（入谷朝顔市） 問１３⑮ 観光資源への興味（入谷朝顔市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 3 1.0

2 大体知っている 6 2.0

3 聞いたことがある 51 17.0

4 知らない 240 80.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 9 3.0

2 やや興味がある 37 12.3

3 あまり興味はない 107 35.7

4 全く興味がない 147 49.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３⑯ 観光資源の認知（ほおずき市） 問１３⑯ 観光資源への興味（ほおずき市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 3 1.0

2 大体知っている 12 4.0

3 聞いたことがある 93 31.0

4 知らない 192 64.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 13 4.3

2 やや興味がある 35 11.7

3 あまり興味はない 117 39.0

4 全く興味がない 135 45.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

1.0% 2.0%

17.0%

80.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-15.認知

3.0%

12.3%

35.7%

49.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-15.興味

1.0% 4.0%

31.0%

64.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-16.認知

4.3%

11.7%

39.0%

45.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-16.興味
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問１３⑰ 観光資源の認知（うえの夏まつりパレード） 問１３⑰ 観光資源への興味（うえの夏まつりパレード）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 0 0.0

2 大体知っている 8 2.7

3 聞いたことがある 19 6.3

4 知らない 273 91.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 13 4.3

2 やや興味がある 41 13.7

3 あまり興味はない 99 33.0

4 全く興味がない 147 49.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３⑱ 観光資源の認知（隅田川花火大会） 問１３⑱ 観光資源への興味（隅田川花火大会）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 16 5.3

2 大体知っている 62 20.7

3 聞いたことがある 157 52.3

4 知らない 65 21.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 58 19.3

2 やや興味がある 101 33.7

3 あまり興味はない 75 25.0

4 全く興味がない 66 22.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

0.0%
2.7%

6.3%

91.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-17.認知

4.3%

13.7%

33.0%

49.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-17.興味

5.3%

20.7%

52.3%

21.7%
良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-18.認知

19.3%

33.7%25.0%

22.0% 興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-18.興味
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問１３⑲ 観光資源の認知（浅草サンバカーニバル） 問１３⑲ 観光資源への興味（浅草サンバカーニバル）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 4 1.3

2 大体知っている 23 7.7

3 聞いたことがある 78 26.0

4 知らない 195 65.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 19 6.3

2 やや興味がある 54 18.0

3 あまり興味はない 101 33.7

4 全く興味がない 126 42.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３⑳ 観光資源の認知（酉の市） 問１３⑳ 観光資源への興味（酉の市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 9 3.0

2 大体知っている 16 5.3

3 聞いたことがある 79 26.3

4 知らない 196 65.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 14 4.7

2 やや興味がある 46 15.3

3 あまり興味はない 106 35.3

4 全く興味がない 134 44.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

1.3% 7.7%

26.0%

65.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-19.認知

6.3%

18.0%

33.7%

42.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-19.興味

3.0% 5.3%

26.3%

65.3%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-20.認知

4.7%

15.3%

35.3%

44.7%

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-20.興味
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問１３㉑ 観光資源の認知（浅草寺） 問１３㉑ 観光資源への興味（浅草寺） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 35 11.7

2 大体知っている 68 22.7

3 聞いたことがある 138 46.0

4 知らない 59 19.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 37 12.3

2 やや興味がある 105 35.0

3 あまり興味はない 73 24.3

4 全く興味がない 85 28.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１３㉒ 観光資源の認知（雷門） 問１３㉒ 観光資源への興味（雷門） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 43 14.3

2 大体知っている 93 31.0

3 聞いたことがある 136 45.3

4 知らない 28 9.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 43 14.3

2 やや興味がある 128 42.7

3 あまり興味はない 69 23.0

4 全く興味がない 60 20.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

 

11.7%

22.7%

46.0%

19.7%
良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-21.認知
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35.0%

24.3%

28.3%
興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-21.興味

14.3%

31.0%45.3%

9.3% 良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-22.認知
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全く興味がない

ｎ=300

問13-2-22.興味



第４章 資料編 
動向調査（未来訪者日本人） 

 

209 

問１３㉓ 観光資源の認知（上野動物園） 問１３㉓ 観光資源への興味（上野動物園） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 44 14.7

2 大体知っている 96 32.0

3 聞いたことがある 124 41.3

4 知らない 36 12.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 52 17.3

2 やや興味がある 112 37.3

3 あまり興味はない 75 25.0

4 全く興味がない 61 20.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

問１６ 性別 問１６① 同伴者 

内容 件数 構成比 

1 男性 150 50.0

2 女性 150 50.0

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 独りで 19 6.3

2 １人 87 29.0

3 ２人 104 34.7

4 ３人 40 13.3

5 ４人 26 8.7

6 ５～９人 20 6.7

7 10 人以上 4 1.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

 

 

 

14.7%

32.0%

41.3%

12.0% 良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

ｎ=300

問13-1-23.認知

17.3%

37.3%
25.0%

20.3%
興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

全く興味がない

ｎ=300

問13-2-23.興味

50.0%50.0%
男性

女性

ｎ=300

問16.性別

6.3%

29.0%

34.7%

13.3%

8.7%

6.7%

1.3%

独りで

１人

２人

３人

４人

５人～９人

10人以上

ｎ=300

問16-1.同伴者
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問１６② 居住地 問１６③ 年齢 

内容 件数 構成比 

1 大阪府 30 10.0

2 愛知県 24 8.0

3 兵庫県 23 7.7

4 神奈川県 21 7.0

5 福岡県 19 6.3

6 東京都 18 6.0

7 北海道 15 5.0

8 京都府 14 4.7

9 静岡県 9 3.0

10 その他 127 42.3

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 7 2.3

2 20～24 歳 28 9.3

3 25～29 歳 65 21.7

4 30～34 歳 15 5.0

5 35～39 歳 18 6.0

6 40～44 歳 20 6.7

7 45～49 歳 20 6.7

8 50～54 歳 17 5.7

9 55～59 歳 10 3.3

10 60～64 歳 46 15.3

11 65～69 歳 34 11.3

12 70～74 歳 15 5.0

13 75 歳以上 5 1.7

無回答 0 0.0

合計 300 100.0
 

 

 

10.0%

8.0%

7.7%

7.0%

6.3%
6.0%

5.0%
4.7%

3.0%

42.3%

大阪府

愛知県

兵庫県

神奈川県

福岡県

東京都

北海道

京都府

静岡県

その他

ｎ=300

問16-2.居住地

2.3%

9.3%

21.7%

5.0%

6.0%6.7%6.7%5.7%

3.3%

15.3%

11.3%

5.0%

1.7%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上ｎ=300

問16-3.年齢
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 （４）未来訪者外国人 

 

問 1 来訪目的 問２ 立ち寄り場所 

内容 件数 構成比 

1 観光 81 59.1

2 ビジネス 35 25.5

3 親戚・友人訪問 16 11.7

4 その他 5 3.6

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 26 19.0

2 秋葉原 28 20.4

3 銀座・日比谷・丸の内 48 35.0

4 東京タワー 24 17.5

5 原宿 27 19.7

6 池袋 10 7.3

7 新宿 85 62.0

8 渋谷 69 50.4

9 池袋 15 10.9

10 お台場 27 19.7

11 立ち寄っていない 20 14.6

12 その他 14 10.2

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

問３ 交通手段 問４① 宿泊の有無 

内容 件数 構成比 

1 鉄道 111 81.0

2 路線バス 8 5.8

3 観光バス 12 8.8

4 タクシー 37 27.0

5 自動車（レンタカー含む） 9 6.6

6 バイク 0 0.0

7 自転車 1 0.7

8 徒歩 40 29.2

9 その他 0 0.0

無回答 20 14.6

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 はい 137 100.0

2 いいえ 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

59.1%
25.5%

11.7%

3.6%
0.0%

観光

ビジネス

親戚・友人訪問

その他

無回答

ｎ=137

問1.来訪目的

62.0

50.4

35.0

20.4

19.7

19.7

19.0

17.5

14.6

10.9

7.3

10.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新宿

渋谷

銀座・日比谷・丸の内

秋葉原

原宿

お台場

東京スカイツリー

東京タワー

立ち寄っていない

池袋

築地

その他

無回答

ｎ=137

問2.立ち寄り場所

81.0

29.2

27.0

8.8

6.6

5.8

0.7

0.0

0.0

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

徒歩

タクシー

観光バス

自動車（レンタカー含）

路線バス

自転車

バイク

その他

無回答

ｎ=137

問3.交通手段

100.0%

0.0%0.0%

はい

いいえ

無回答

ｎ=137

問4-1.宿泊の有無
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問４② 宿泊数 問４③ 宿泊場所 

内容 件数 構成比 

1 ３泊未満 10 7.3

2 ３泊 15 10.9

3 ４泊 18 13.1

4 ５泊 9 6.6

5 ６泊 14 10.2

6 ７泊以上 66 48.2

無回答 5 3.6

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 都内 109 79.6

2 都外 55 40.1

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問４④ 宿泊代 問４⑤ 予約方法 

内容 件数 構成比 

1 4,000 円未満 7 5.8

2 4,000 円～6,000 円未満 9 7.5

3 6,000 円～8,000 円未満 18 15.0

4 8,000 円～10,000 円未満 14 11.7

5 10,000 円～12,000 円未満 15 12.5

6 12,000 円～14,000 円未満 9 7.5

7 14,000 円～16,000 円未満 12 10.0

8 16,000 円～18,000 円未満 4 3.3

9 18,000 円～20,000 円未満 6 5.0

10 20,000 円以上 20 16.7

無回答 6 5.0

合計 120 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 電話・メール 23 19.2

2 旅行会社 32 26.7

3 予約サイト 62 51.7

4 その他 1 0.8

無回答 5 4.2

合計 120 100.0
 

 

  

7.3%

10.9%

13.1%

6.6%

10.2%

48.2%

3.6%
３泊未満

３泊

４泊

５泊

６泊

７泊以上

無回答

ｎ=137

問4-2.宿泊数

79.6

40.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内

都外

無回答

ｎ=137
問4-3.宿泊場所

5.8%
7.5%

15.0%

11.7%

12.5%

7.5%

10.0%

3.3%

5.0%

16.7%

5.0%

4,000円未満

4,000円～6,000円未満

6,000円～8,000円未満

8,000円～10,000円未満

10,000円～12,000円未満

12,000円～14,000円未満

14,000円～16,000円未満

16,000円～18,000円未満

18,000円～20,000円未満

20,000円以上

無回答ｎ=120

問4-4.宿泊代

51.7

26.7

19.2

0.8

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

予約サイト

旅行会社

電話・メール

その他

無回答

ｎ=120

問4-5.予約方法
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問４⑤ 予約サイト  

内容 件数 構成比 

1 ホテルズドットコム 6 9.7

2 ブッキングドットコム 37 59.7

3 トリップアドバイザー 1 1.6

4 エアビーアンドビー 4 6.5

5 エクスペディア 1 1.6

6 アゴダ 7 11.3

7 その他 9 14.5

無回答 0 0.0

合計 62 100.0
 

 

 

 

問５① 情報収集 問５② 収集した内容 

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 28 20.4

2 ガイドブック 29 21.2

3 旅行専門雑誌 5 3.6

4 ポスター・チラシ 4 2.9

5 新聞・雑誌 2 1.5

6 テレビ・ラジオ 3 2.2

7 知り合いの口コミ（SNS 含む） 39 28.5

8 旅行会社 15 10.9

9 観光案内所 12 8.8

10 パソコン・携帯等 78 56.9

11 旅行博覧会 0 0.0

12 ホテルのスタッフ 6 4.4

13 その他 1 0.7

14 情報収集はしていない 20 14.6

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光施設 73 53.3

2 食事 73 53.3

3 宿泊施設 57 41.6

4 交通情報 75 54.7

5 天気 48 35.0

6 日本の文化・マナー 50 36.5

7 お土産 33 24.1

8 その他 1 0.7

無回答 20 14.6

合計 137 100.0
 

59.7

11.3

9.7

6.5

1.6

1.6

14.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ブッキングドットコム

アゴダ

ホテルズドットコム

エアビーアンドビー

トリップアドバイザー

エクスペディア

その他

無回答

ｎ=62

問4-5.予約サイト

56.9

28.5

21.2

20.4

14.6

10.9

8.8

4.4

3.6

2.9

2.2

1.5

0.0

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パソコン・携帯等

知り合いの口コミ（SNS含む）

ガイドマップ

観光マップ

情報収集はしていない

旅行会社

観光案内所

ホテルのスタッフ

旅行専門雑誌

ポスター・チラシ

テレビ・ラジオ

新聞・雑誌

旅行博覧会

その他

無回答

ｎ=137

問5-1.情報

54.7

53.3

53.3

41.6

36.5

35.0

24.1

0.7

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通情報

観光施設

食事

宿泊施設

日本の文化・マナー

天気

お土産

その他

無回答

ｎ=137

問5-2.内容
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問６ 観光情報の入手方法  

内容 件数 構成比 

1 観光マップ 51 37.2

2 ポスター 4 2.9

3 HP 56 40.9

4 SNS（Facebook） 26 19.0

5 その他 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

 

 

問７① 情報発信の有無 問７② 情報発信する内容 

内容 件数 構成比 

1 はい 58 42.3

2 いいえ 79 57.7

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 観光施設 34 58.6

2 食事 44 75.9

3 宿泊施設 18 31.0

4 日本の文化・マナー 21 36.2

5 お土産 18 31.0

6 その他 0 0.0

無回答 1 1.7

合計 58 100.0
 

 

  

37.2%

2.9%

40.9%

19.0%

0.0% 0.0%

観光マップ

ポスター

HP

SNS（Facebook）

その他

無回答

ｎ=137

問6.観光情報発信

42.3%

57.7%

0.0%

はい

いいえ

無回答

ｎ=137

問7-1.情報発信

75.9

58.6

36.2

31.0

31.0

0.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事

観光施設

日本の文化・マナー

宿泊施設

お土産

その他

無回答

ｎ=58

問7-2.発信内容
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問８ 台東区の来訪で良かったこと 問８ 台東区の来訪で残念だったこと 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 43 31.4

2 電車・バスなどの公共交通機関 57 41.6

3 宿泊施設 24 17.5

4 食事・買い物 64 46.7

5 にぎわい（活気） 9 6.6

6 人の多さ（混雑） 0 0.0

7 おもてなし（接客・道案内など） 44 32.1

8 Wi-Fi 環境 14 10.2

9 トイレ 12 8.8

10 自転車のマナー 4 2.9

11 バリアフリー 0 0.0

12 まちの景観・美観・ゴミ 32 23.4

13 案内標示 4 2.9

14 その他 1 0.7

無回答 23 16.8

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 名所・旧跡、博物館・美術館 0 0.0

2 電車・バスなどの公共交通機関 4 2.9

3 宿泊施設 7 5.1

4 食事・買い物 4 2.9

5 にぎわい（活気） 1 0.7

6 人の多さ（混雑） 23 16.8

7 おもてなし（接客・道案内など） 0 0.0

8 Wi-Fi 環境 19 13.9

9 トイレ 2 1.5

10 自転車のマナー 3 2.2

11 バリアフリー 2 1.5

12 まちの景観・美観・ゴミ 1 0.7

13 案内標示 5 3.6

14 その他 4 2.9

無回答 82 59.9

合計 137 100.0
 

 

  

46.7

41.6

32.1

31.4

23.4

17.5

10.2

8.8

6.6

2.9

2.9

0.0

0.0

0.7

16.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事・買い物

電車・バスなどの公共交通機関

おもてなし（接客・道案内など）

名所・旧跡、博物館・美術館

まちの景観・美観・ゴミ

宿泊施設

Wi-Fi環境

トイレ

にぎわい（活気）

自転車のマナー

案内標示

人の多さ（混雑）

バリアフリー

その他

無回答

ｎ=137

問8.良かったこと

16.8

13.9

5.1

3.6

2.9

2.9

2.2

1.5

1.5

0.7

0.7

0.0

0.0

2.9

59.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人の多さ（混雑）

Wi-Fi環境

宿泊施設

案内標示

電車・バスなどの公共交通機関

食事・買い物

自転車のマナー

トイレ

バリアフリー

にぎわい（活気）

まちの景観・美観・ゴミ

名所・旧跡、博物館・美術館

おもてなし（接客・道案内など）

その他

無回答

ｎ=137

問8.残念だったこと
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問９ 日本の文化体験で素晴らしいと思うもの 問１０ 行かなかった理由 

内容 件数 構成比 

1 和服 66 48.2

2 日本食づくり 52 38.0

3 寿司にぎり 36 26.3

4 茶道 39 28.5

5 書道 23 16.8

6 日本伝統工芸品の製作 11 8.0

7 サムライ・忍者 23 16.8

8 人力車 7 5.1

9 芸者 13 9.5

10 太鼓 21 15.3

11 琴 12 8.8

12 三味線 8 5.8

13 屋形船 3 2.2

14 銭湯 20 14.6

15 居酒屋 32 23.4

16 日本酒 37 27.0

17 その他 4 2.9

無回答 13 9.5

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 時間がなかった 67 48.9

2 台東区の観光地が魅力的ではなかった 4 2.9

3 人が多く、混雑しているから 5 3.6

4 交通の便が悪かった 0 0.0

5 台東区の観光地を知らなかった 66 48.2

6 その他 1 0.7

無回答 6 4.4

合計 137 100.0
 

 

  

48.2

38.0

28.5

27.0

26.3

23.4

16.8

16.8

15.3

14.6

9.5

8.8

8.0

5.8

5.1

2.2

2.9

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

和服

日本食づくり

茶道

日本酒

寿司にぎり

居酒屋

書道

サムライ・忍者

太鼓

銭湯

芸者

琴

日本伝統工芸品の製作

三味線

人力車

屋形船

その他

無回答

ｎ=137
問9.日本の文化

48.9

48.2

3.6

2.9

0.0

0.7

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

時間がなかった

台東区の観光地を知らなかった

人が多く、混雑しているから

台東区の観光地が魅力的ではなかった

交通の便が悪かった

その他

無回答

ｎ=137

問10.行かなかった理由
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問１１ 台東区の印象 問１２ 台東区の特徴 

内容 件数 構成比 

1 上野・浅草などで有名である 25 18.2

2 東京の中でも有名な観光地がある 11 8.0

3 東京の中ではあまり有名ではない 11 8.0

4 観光地が少ない 5 3.6

5 祭りなどのイベントが多い 6 4.4

6 コンパクトで便利な地域である 4 2.9

7 道が狭い 5 3.6

8 街の雰囲気が良い 12 8.8

9 都心への移動が便利である 6 4.4

10 人が多く、混雑している 3 2.2

11 その他 2 1.5

12 特になし 74 54.0

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 
JR 上野駅から新幹線に乗ると、東日本の各地に
行くことができる 

20 14.6

2 
浅草の雷門や浅草寺の周辺には、特徴のある店舗や、
日本文化体験ができるスポットが数多くある 

26 19.0

3 
谷中エリアでは、歴史ある風景と日本の庶民生
活が感じられる 

10 7.3

4 
上野公園にはル・コルビュジエが設計した世界
文化遺産の国立西洋美術館がある 

6 4.4

5 知っているものはない 92 67.2

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３① 観光資源の認知（上野） 問１３① 観光資源への興味（上野） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 24 17.5

2 大体知っている 14 10.2

3 聞いたことがある 24 17.5

4 知らない 75 54.7

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 34 24.8

2 やや興味がある 47 34.3

3 あまり興味はない 35 25.5

4 全く興味がない 21 15.3

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

54.0

18.2

8.8

8.0

8.0

4.4

4.4

3.6

3.6

2.9

2.2

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特になし

上野・浅草などで有名である

街の雰囲気が良い

東京の中でも有名な観光地がある

東京の中ではあまり有名ではない

祭りなどのイベントが多い

都心への移動が便利である

観光地が少ない

道が狭い

コンパクトで便利な地域である

人が多く、混雑している

その他

無回答

ｎ=137

問11.印象

67.2

19.0

14.6

7.3

4.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っているものはない

浅草の雷門や浅草寺の周辺には、特徴

のある店舗や、日本文化体験ができる

スポットが数多くある

JR上野駅から新幹線に乗ると、東日本

の各地に行くことができる

谷中エリアでは、歴史ある風景と日本

の庶民生活が感じられる

上野公園にはル・コルビュジエが設計

した世界文化遺産の国立西洋美術館が

ある

無回答

ｎ=137問12.台東区の特徴

17.5%

10.2%

17.5%
54.7%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-1.認知

24.8%

34.3%

25.5%

15.3%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-1.興味
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問１３② 観光資源の認知（浅草） 問１３② 観光資源への興味（浅草） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 24 17.5

2 大体知っている 21 15.3

3 聞いたことがある 24 17.5

4 知らない 68 49.6

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 40 29.2

2 やや興味がある 41 29.9

3 あまり興味はない 38 27.7

4 全く興味がない 18 13.1

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３③ 観光資源の認知（谷中） 問１３③ 観光資源への興味（谷中） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 7 5.1

2 大体知っている 2 1.5

3 聞いたことがある 15 10.9

4 知らない 113 82.5

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 15 10.9

2 やや興味がある 30 21.9

3 あまり興味はない 60 43.8

4 全く興味がない 32 23.4

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

  

17.5%

15.3%

17.5%

49.6%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-2.認知

29.2%

29.9%

27.7%

13.1%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-2.興味

5.1%

1.5%

10.9%

82.5%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-3.認知

10.9%

21.9%

43.8%

23.4%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-3.興味
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問１３④ 観光資源の認知（浅草橋） 問１３④ 観光資源への興味（浅草橋） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 3 2.2

2 大体知っている 9 6.6

3 聞いたことがある 20 14.6

4 知らない 105 76.6

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 13 9.5

2 やや興味がある 29 21.2

3 あまり興味はない 61 44.5

4 全く興味がない 34 24.8

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３⑤ 観光資源の認知（蔵前） 問１３⑤ 観光資源への興味（蔵前） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 1 0.7

2 大体知っている 5 3.6

3 聞いたことがある 9 6.6

4 知らない 122 89.1

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 10 7.3

2 やや興味がある 31 22.6

3 あまり興味はない 62 45.3

4 全く興味がない 34 24.8

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

  

2.2%

6.6%

14.6%

76.6%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-4.認知

9.5%

21.2%

44.5%

24.8%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-4.興味

0.7%

3.6%

6.6%

89.1%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-5.認知

7.3%

22.6%

45.3%

24.8%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-5.興味
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問１３⑥ 観光資源の認知（かっぱ橋道具街） 問１３⑥ 観光資源への興味（かっぱ橋道具街）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 3 2.2

2 大体知っている 1 0.7

3 聞いたことがある 11 8.0

4 知らない 122 89.1

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 15 10.9

2 やや興味がある 26 19.0

3 あまり興味はない 61 44.5

4 全く興味がない 35 25.5

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３⑦ 観光資源の認知（吉原） 問１３⑦ 観光資源への興味（吉原） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 2 1.5

2 大体知っている 1 0.7

3 聞いたことがある 10 7.3

4 知らない 124 90.5

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 13 9.5

2 やや興味がある 27 19.7

3 あまり興味はない 64 46.7

4 全く興味がない 33 24.1

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

 

 

 

 

2.2% 0.7%

8.0%

89.1%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-6.認知

10.9%

19.0%

44.5%

25.5%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-6.興味

1.5% 0.7%

7.3%

90.5%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-7.認知

9.5%

19.7%

46.7%

24.1%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-7.興味
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問１３⑧ 観光資源の認知（アメ横） 問１３⑧ 観光資源への興味（アメ横） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 2 1.5

2 大体知っている 4 2.9

3 聞いたことがある 11 8.0

4 知らない 120 87.6

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 14 10.2

2 やや興味がある 31 22.6

3 あまり興味はない 61 44.5

4 全く興味がない 31 22.6

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３⑨ 観光資源の認知（谷中ぎんざ） 問１３⑨ 観光資源への興味（谷中ぎんざ） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 3 2.2

2 大体知っている 6 4.4

3 聞いたことがある 13 9.5

4 知らない 115 83.9

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 18 13.1

2 やや興味がある 29 21.2

3 あまり興味はない 59 43.1

4 全く興味がない 31 22.6

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

 

 

 

 

1.5%

2.9%

8.0%

87.6%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-8.認知

10.2%

22.6%

44.5%

22.6%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-8.興味

2.2%

4.4%

9.5%

83.9%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-9.認知

13.1%

21.2%

43.1%

22.6%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-9.興味



 

222 

問１３⑩ 観光資源の認知（上野公園の桜） 問１３⑩ 観光資源への興味（上野公園の桜）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 14 10.2

2 大体知っている 14 10.2

3 聞いたことがある 14 10.2

4 知らない 95 69.3

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 36 26.3

2 やや興味がある 28 20.4

3 あまり興味はない 47 34.3

4 全く興味がない 26 19.0

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３⑪ 観光資源の認知（不忍池） 問１３⑪ 観光資源への興味（不忍池） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 2 1.5

2 大体知っている 10 7.3

3 聞いたことがある 16 11.7

4 知らない 109 79.6

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 22 16.1

2 やや興味がある 32 23.4

3 あまり興味はない 54 39.4

4 全く興味がない 29 21.2

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

 

 

 

 

10.2%

10.2%

10.2%

69.3%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-10.認知

26.3%

20.4%34.3%

19.0%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-10.興味

1.5%

7.3%

11.7%

79.6%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-11.認知

16.1%

23.4%

39.4%

21.2%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-11.興味
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問１３⑫ 観光資源の認知（今戸神社） 問１３⑫ 観光資源への興味（今戸神社） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 1 0.7

2 大体知っている 5 3.6

3 聞いたことがある 18 13.1

4 知らない 113 82.5

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 17 12.4

2 やや興味がある 26 19.0

3 あまり興味はない 61 44.5

4 全く興味がない 33 24.1

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３⑬ 観光資源の認知（三社祭） 問１３⑬ 観光資源への興味（三社祭） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 2 1.5

2 大体知っている 3 2.2

3 聞いたことがある 12 8.8

4 知らない 120 87.6

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 16 11.7

2 やや興味がある 30 21.9

3 あまり興味はない 58 42.3

4 全く興味がない 33 24.1

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

 

 

 

 

0.7%

3.6%

13.1%

82.5%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-12.認知

12.4%

19.0%

44.5%

24.1%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-12.興味

1.5%
2.2%

8.8%

87.6%

0.0%
良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-13.認知

11.7%

21.9%

42.3%

24.1%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-13.興味
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問１３⑭ 観光資源の認知（流鏑馬） 問１３⑭ 観光資源への興味（流鏑馬） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 0 0.0

2 大体知っている 4 2.9

3 聞いたことがある 10 7.3

4 知らない 123 89.8

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 14 10.2

2 やや興味がある 27 19.7

3 あまり興味はない 63 46.0

4 全く興味がない 33 24.1

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３⑮ 観光資源の認知（入谷朝顔市） 問１３⑮ 観光資源への興味（入谷朝顔市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 1 0.7

2 大体知っている 2 1.5

3 聞いたことがある 11 8.0

4 知らない 123 89.8

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 14 10.2

2 やや興味がある 27 19.7

3 あまり興味はない 63 46.0

4 全く興味がない 33 24.1

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

 

 

 

 

0.0% 2.9%

7.3%

89.8%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-14.認知

10.2%

19.7%

46.0%

24.1%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-14.興味

0.7% 1.5%

8.0%

89.8%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-15.認知

10.2%

19.7%

46.0%

24.1%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-15.興味
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問１３⑯ 観光資源の認知（ほおずき市） 問１３⑯ 観光資源への興味（ほおずき市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 0 0.0

2 大体知っている 4 2.9

3 聞いたことがある 10 7.3

4 知らない 123 89.8

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 15 10.9

2 やや興味がある 31 22.6

3 あまり興味はない 59 43.1

4 全く興味がない 32 23.4

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３⑰ 観光資源の認知（うえの夏まつりパレード） 問１３⑰ 観光資源への興味（うえの夏まつりパレード）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 5 3.6

2 大体知っている 5 3.6

3 聞いたことがある 8 5.8

4 知らない 119 86.9

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 18 13.1

2 やや興味がある 33 24.1

3 あまり興味はない 54 39.4

4 全く興味がない 32 23.4

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

 

 

 

 

0.0% 2.9%

7.3%

89.8%

0.0%
良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-16.認知

10.9%

22.6%

43.1%

23.4%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-16.興味

3.6%

3.6%
5.8%

86.9%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-17.認知

13.1%

24.1%

39.4%

23.4%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-17.興味
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問１３⑱ 観光資源の認知（隅田川花火大会） 問１３⑱ 観光資源への興味（隅田川花火大会）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 6 4.4

2 大体知っている 4 2.9

3 聞いたことがある 10 7.3

4 知らない 117 85.4

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 22 16.1

2 やや興味がある 31 22.6

3 あまり興味はない 52 38.0

4 全く興味がない 32 23.4

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３⑲ 観光資源の認知（浅草サンバカーニバル） 問１３⑲ 観光資源への興味（浅草サンバカーニバル）

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 2 1.5

2 大体知っている 5 3.6

3 聞いたことがある 9 6.6

4 知らない 121 88.3

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 16 11.7

2 やや興味がある 33 24.1

3 あまり興味はない 56 40.9

4 全く興味がない 32 23.4

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

 

 

 

 

4.4%

2.9%
7.3%

85.4%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-18.認知

16.1%

22.6%

38.0%

23.4%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-18.興味

1.5%

3.6%
6.6%

88.3%

0.0%
良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-19.認知

11.7%

24.1%

40.9%

23.4%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-19.興味
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問１３⑳ 観光資源の認知（酉の市） 問１３⑳ 観光資源への興味（酉の市） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 0 0.0

2 大体知っている 2 1.5

3 聞いたことがある 11 8.0

4 知らない 124 90.5

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 14 10.2

2 やや興味がある 28 20.4

3 あまり興味はない 61 44.5

4 全く興味がない 34 24.8

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３㉑ 観光資源の認知（浅草寺） 問１３㉑ 観光資源への興味（浅草寺） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 15 10.9

2 大体知っている 17 12.4

3 聞いたことがある 17 12.4

4 知らない 88 64.2

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 37 27.0

2 やや興味がある 36 26.3

3 あまり興味はない 43 31.4

4 全く興味がない 21 15.3

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

 

 

 

 

0.0% 1.5%

8.0%

90.5%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-20.認知

10.2%

20.4%

44.5%

24.8%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-20.興味

10.9%

12.4%

12.4%
64.2%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-21.認知

27.0%

26.3%

31.4%

15.3%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-21.興味
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問１３㉒ 観光資源の認知（雷門） 問１３㉒ 観光資源への興味（雷門） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 11 8.0

2 大体知っている 11 8.0

3 聞いたことがある 14 10.2

4 知らない 101 73.7

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 29 21.2

2 やや興味がある 38 27.7

3 あまり興味はない 47 34.3

4 全く興味がない 23 16.8

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１３㉓ 観光資源の認知（上野動物園） 問１３㉓ 観光資源への興味（上野動物園） 

内容 件数 構成比 

1 良く知っている 14 10.2

2 大体知っている 15 10.9

3 聞いたことがある 12 8.8

4 知らない 96 70.1

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 興味がある 34 24.8

2 やや興味がある 33 24.1

3 あまり興味はない 45 32.8

4 全く興味がない 25 18.2

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

  

8.0%

8.0%

10.2%

73.7%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-22.認知

21.2%

27.7%34.3%

16.8%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-22.興味

10.2%

10.9%

8.8%

70.1%

0.0%

良く知っている

大体知っている

聞いたことがある

知らない

無回答

ｎ=137

問13-23.認知

24.8%

24.1%32.8%

18.2%

0.0%

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

無回答

ｎ=137

問13-23.興味
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問１６① 性別 問１６② 同伴者 

内容 件数 構成比 

1 男性 83 60.6

2 女性 54 39.4

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 独りで 28 20.4

2 １人 60 43.8

3 ２人 30 21.9

4 ３人 11 8.0

5 ４人 0 0.0

6 ５～９人 6 4.4

7 10 人以上 2 1.5

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

問１６③ 居住国 問１６④ 年齢 

内容 件数 構成比 

1 欧州 20 14.6

2 中国本土 23 16.8

3 台湾 8 5.8

4 香港 0 0.0

5 韓国 12 8.8

6 東南アジア 6 4.4

7 北アメリカ 42 30.7

8 オセアニア 21 15.3

9 中東 1 0.7

10 その他 4 2.9

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

内容 件数 構成比 

1 19 歳以下 4 2.9

2 20～24 歳 21 15.3

3 25～29 歳 23 16.8

4 30～34 歳 21 15.3

5 35～39 歳 10 7.3

6 40～44 歳 9 6.6

7 45～49 歳 6 4.4

8 50～54 歳 14 10.2

9 55～59 歳 14 10.2

10 60～64 歳 8 5.8

11 65～69 歳 6 4.4

12 70～74 歳 1 0.7

13 75 歳以上 0 0.0

無回答 0 0.0

合計 137 100.0
 

 

 

60.6%

39.4%

0.0%

男性

女性

無回答

ｎ=137

問16-1.性別

20.4%

43.8%

21.9%

8.0%

0.0%

4.4% 1.5%

0.0% 独りで

１人

２人

３人

４人

５人～９人

10人以上

無回答

ｎ=137

問16-2.同伴者

14.6%

16.8%

5.8%

0.0%

8.8%4.4%

30.7%

15.3%

0.7%

2.9%

0.0%

欧州

中国本土

台湾

香港

韓国

東南アジア

北アメリカ

オセアニア

中東

その他

無回答

ｎ=137

問16-3.居住国

2.9%

15.3%

16.8%

15.3%

7.3%
6.6%

4.4%

10.2%

10.2%

5.8%

4.4%
0.7%

0.0%

0.0%

19歳以下

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答ｎ=137

問16-4.年齢
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４ 施設調査 

 

（１）文化・観光施設 

  

  年間来場者数（平成２８年１月～同年１２月） 

No. 地域名 観光施設名 区分
年間入場者数（１月～１２月） 

平成20年 平成22年 平成24年 平成26年 平成28年

1 上野（上野公園） 東京国立博物館 国 2,212,967 1,533,563 1,504,286 1,914,880 1,896,242

2 上野（上野公園） 国立科学博物館 国 1,474,033 2,430,343 1,823,643 1,574,655 2,174,380

3 上野（上野公園） 国立西洋美術館 国 1,024,869 735,510 967,416 753,428 1,215,661

4 上野（上野公園） 東京都美術館 都 2,806,772 735,575 2,186,850 2,213,536 2,906,443

5 上野（上野公園） 旧東京音楽学校奏楽堂 区 39,425 22,757 32,245 休館 休館

6 上野（上野公園） 上野動物園 都 3,053,317 2,944,015 3,834,170 3,569,400 3,868,033

7 上野（上野公園） 上野の森美術館 民間 ― ― ― ― ―

8 上野（上野公園） 黒田記念館 国 ― ― ― ― 30,498

9 上野（上野公園） 東京藝術大学美術館 国 184,374 536,563 328,295 270,562 285,765

10 上野（上野公園） 東京藝術大奏楽堂 国 51,303 22,757 67,713 63,892 69,029

11 上野（上野公園） 国際子ども図書館 国 104,409 174,039 106,611 99,388 117,387

12 上野（上野公園） 東京文化会館 都 413,494 450,000 482,284 ― 451,952

13 上野（上野公園） 日本芸術院 国 27,153 28,000 95,972 115 1,682

14 上野（上野） 下町風俗資料館 区 66,195 69,480 57,779 51,220 75,501

15 上野（上野） 旧吉田屋酒店 区 63,266 62,658 42,382 58,673 58,778

16 上野（上野） 世界の銀器館 民間 ― ― ― ― ―

17 上野（上野） 鈴本演芸場 民間 ― ― ― ― ―

18 上野（上野） 旧岩崎邸庭園 都 209,992 325,114 208,522 205,699 218,875

19 上野（上野） 横山大観記念館 民間 ― ― ― ― ―

  上野地区（小計）  12,239,211 10,600,554 12,866,722 11,636,053 13,898,671

20 浅草（浅草公園） 浅草演芸ホール 民間 ― ― ― ― ―

21 浅草（浅草公園） 東洋館 民間 ― ― ― ― ―

22 浅草（浅草公園） 江戸下町伝統工芸館 区 ― ― 122,652 119,025 107,406

23 浅草（浅草公園） 花やしき遊園地 民間 ― ― ― ― ―

24 浅草（浅草公園） 木馬館／木馬亭 民間 ― ― ― ― ―

25 浅草（浅草公園） 浅草公会堂 区 208,628 210,301 224,947 230,592 220,379

26 浅草（かっぱ橋） 太皷館 民間 ― ― ― ― ―

27 浅草（かっぱ橋） 池波正太郎記念文庫 区 49,322 63,890 55,550 51,231 49,021

28 浅草（かっぱ橋） 象牙工芸館 民間 ― ― ― ― ―

  浅草地区（小計）  1,353,038 1,414,738 1,024,601 1,091,112 1,159,206

29 区内（谷中） 朝倉彫塑館 区 38,964 休館 休館 49,291 44,315

30 区内（谷中） 大名時計博物館 民間 ― ― ― ― ―

31 区内（根岸） ねぎし三平堂 民間 ― ― ― ― ―

32 区内（根岸） 書道博物館 区 14,436 17,234 13,284 13,137 15,241

33 区内（根岸） 子規庵 民間 ― ― ― ― ―

34 区内（根岸） 硯の資料室 民間 ― ― ― ― ―

35 区内（竜泉） 一葉記念館 区 24,353 23,583 14,708 14,537 16,822

36 区内（駒形） エース世界のカバン館 民間 ― ― ― ― ―

37 区内（橋場） 皮革産業資料館 民間 ― ― ― ― ―

38 区内（花川戸） かわとはきものギャラリー 都 ― ― 606 504 1,232

39 区内（柳橋） 日本文具資料館 民間 ― ― ― ― ―

40 区内（浅草橋） 袋物参考館 民間 ― ― ― ― ―

  谷中など（小計）  92,299 69,275 60,881 107,864 106,758

  台東区内施設 合計  13,684,548 12,084,567 13,952,204 12,835,029 15,164,635

※民間施設は表示を伏せているが、集計では加算している 

※平成 22 年の斜体文字は平成 20 年調査時からの推計値 
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問２ 情報通信の設備環境 問３ 外国人の入館者の変化 

  

問４ 東京オリンピック・パラリンピックに向けた取り組み  

 

 

 

 

29.2%

58.3%

41.7%

8.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Wi‐Fiなどの通信環境設備があり、スマート

フォン等の端末を使用できる環境がある

自前のHPを立ち上げ、インターネットでの予

約等の対応できる環境がある

ポータルサイト等へ登録しており、設備情報

をインターネットで閲覧できる環境がある

その他

n=24

増えている
41.7%

変わらない
37.5%

減っている
0.0%

無回答
20.8%

増えている 変わらない 減っている 無回答

n=24

29.2%

58.3%

12.5%

0.0%

29.2%

12.5%

37.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

施設・整備の補修

外国語表記

ボランティアの活用

ツアーやオプションの企画

ネットを通じた情報発信

従業員のおもてなし教育

特になし

その他

n=24
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（２）宿泊施設 
 
問１ 利用者数 問２ 施設の種類 

  

問２ 室数 問２ 収容人数 

  

問３ 情報通信の設備環境 問４ 外国人の宿泊受入れ状況 

  

問５ 外国人の今後の受入れ 問６ 東京オリンピック・パラリンピックに向けた取り組み 

  

189,175 
190,082 

216,724  211,782 

202,765 

229,846 

212,700  212,969 

223,695 
213,487 

193,067 

206,129 

67,684  70,340 
78,273 

87,731 
75,799  73,607 

85,606 
75,395  72,313 

79,942 
70,481  73,110 

0

40,000

80,000

120,000

160,000

200,000

240,000

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

（人） n=68

利用者数 利用者数外国人

ホテル
7.4%

ビジネスホテル
50.0%

旅館
13.2%

簡易旅館
19.1%

その他
10.3%

ホテル ビジネスホテル 旅館 簡易旅館 その他

n=68

1以上9以下

7.4%

10以上49以下
27.9%

50以上99以下
20.6%

100以上
39.7%

無回答

4.4%

1以上9以下 10以上49以下 50以上99以下 100以上 無回答

n=68

1以上100以下
42.6%

101以上200以下
29.4%

201以上

300以下
14.7%

301以上
8.8%

無回答
4.4%

1以上100以下 101以上200以下 201以上300以下 301以上 無回答

n=68

92.6%

88.2%

91.2%

2.9%

2.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Wi‐Fiなどの情報通信設備環境がある

自前のHPがありインターネット予約等に

対応できる環境がある

ポータルサイト等へ登録しており

設備情報を閲覧できる環境がある

その他

無回答

n=68

対応可能
95.6%

対応不可

4.4%

対応可能 対応不可

n=68

積極的に受け入

れていきたい
67.6%

現状のまま
29.4%

現状は受け入れているが、今

後は受け入れない
2.9%

積極的に受け入れていきたい

現状のまま

現状は受け入れているが、今後は受け入れない

n=68

42.6%

50.0%

4.4%

8.8%

50.0%

38.2%

23.5%

4.4%

1.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

施設・整備の補修

外国語表記

料理メニューの開発

ツアーやオプションの企画

ネットを通じた情報発信

従業員のおもてなし教育

特になし

その他

無回答

n=68
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５ 調査票 
 
 （１）パラメータ調査 
 
①上野地区 

台東区来訪者アンケート調査（上野地区） 

問１ 今回、あなたが上野を訪れた目的についてお伺いします。 

あてはまるものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 文化施設（美術館・博物館など）  ２ 上野動物園       ３ 寺社・名所・旧跡めぐり 

 ４ 散歩・散策            ５ 名物・お土産類、安値商品などの特定の買い物 

 ６ 日用品（食料品含む）の買い物   ７ 食事・喫茶・飲酒    ８仕事 

 ９ 通勤・通学 10 友人・親戚宅   11 その他（            ）

問２ 今回の来訪で利用した交通手段についてお伺いします。 

本日、上野に到着した際に利用した交通手段に１つだけ○印をつけてください。 

 １ 鉄道   ２ 路線バス   ３ 観光バス   ４ タクシー   ５ 自動車（レンタカー含む）

 ６ バイク  ７ 自転車     ８ 徒歩      ９ その他（            ） 

問３ 宿泊についてお伺いします。 

①今回の来訪でホテルや旅館に宿泊しましたか（しますか）。どちらかに○印をつけてください。 

 １ はい 

 ２ いいえ 

 

 【①で「１ はい」をお選びの方のみお答えください。】 

②いつから、いつまで宿泊していますか。 

      月    日     から      月    日     まで 

 ③宿泊した場所はどこですか。 

 １ 上野や浅草などの台東区内 ２ 台東区外（            ） 

 ④宿泊代は、いくら位ですか。 

            1 泊          円 

問４ 今回、①上野に到着した時刻と、②上野を出発する（した）時刻をお聞かせください。 

 ① 上野に到着した時刻  午前・午後      時      分ごろ 

 ② 上野を出発する（した）時刻  午前・午後      時      分ごろ 

問５ 今回、上野を訪れる前に立ち寄った場所を選び、○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 浅草 ２ 東京スカイツリー（ソラマチ含む） ３ 秋葉原 

 ４ 浅草橋・蔵前 ５ 谷中・根津・千駄木 ６ 銀座・日比谷・丸の内 

 ７ 新宿 ８ 渋谷 ９ 池袋 

 10 立ち寄っていない 11 その他（                      ） 

問６ 今回、上野を訪れた後に立ち寄る場所を選び、○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 浅草 ２ 東京スカイツリー（ソラマチ含む） ３ 秋葉原 

 ４ 浅草橋・蔵前 ５ 谷中・根津・千駄木 ６ 銀座・日比谷・丸の内 

 ７ 新宿 ８ 渋谷 ９ 池袋 

 10 立ち寄っていない 11 その他（                      ） 

問７ 今回、上野でどのくらいの費用をお使いになりましたか。（予定を含む） 

  ① 飲 食  品名：  金額：        円 

 ② 買い物・お土産  品名：  金額：        円 

 ③ 入場料・入館料  場所：  金額：        円 

 ④ その他 具体的に：  金額：        円 

≪裏面に続きます≫ 
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問８ 今回の来訪で、上野の情報を得たものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 観光マップ ２ ガイドブック     ３ 旅行専門雑誌 

 ４ ポスター・チラシ ５ 新聞・雑誌     ６ テレビ・ラジオ 

 ７ 知り合いの口コミ ８ 旅行会社     ９ 観光案内所 

 10 パソコン  11 携帯・スマートフォン  12 特にない    13 その他（        ）

問９ 最近１年間で、上野地域および台東区を訪れたのは、今回を含めて何回ですか。 

① 上野地域の来訪回数 今回を含めて（              ）回 

② 台東区の来訪回数 今回を含めて（              ）回 

問１０ 台東区に再び訪れたいと思いますか。 

 １ ぜひ訪れたい   ２ 機会があれば訪れたい   ３ あまり訪れたくない ４ 訪れたくない 

問１１ 台東区での観光を知人に勧めたいと思いますか。 

 １ ぜひ勧めたい   ２ 勧めたい    ３ あまり勧めたくない    ４ まったく勧めたくない

問１２ 今回の「上野」への来訪で、良かったこと、残念だったことの番号を選び、記入してください。 

   （それぞれ３つまで）。 

選択肢 

 １ 名所・旧跡、博物館・美術館    ２ 電車・バスなどの公共交通機関  

３ 宿泊施設        ４  食事・買い物      ５ にぎわい（活気） 

６ 人の多さ（混雑）  ７ おもてなし（接客・道案内など）  ８ Wi-Fi 環境 

９ トイレ       10 自転車のマナー     11 バリアフリー 

12 まちの景観・美観・ゴミ      13 案内標示  14 その他（         ） 

良かった番号 （   ）・（   ）・（   ） 残念だった番号 （   ）・（   ）・（   ） 

具体的に                具体的に  

問１３ ①台東区が実施している観光情報発信（観光マップ・ポスター・ＨＰ・ＳＮＳ等）を知っていますか。どちら

かに○印をつけてください。②ご存知の方はその満足度を 5 段階で記入してください。 

①情報発信について 知っている 知らない 

②情報発信の満足度 満足 ⇔ 普通 ⇔ 不満 

５ ４ ３ ２ １ 

問１４ その他、台東区の観光行政に関するご意見をご自由に記入してください。 

 

問１５  最後に、お答えくださった、あなたについてお伺いします。あてはまるものに○印をつけ、他は記入してください。 
 

 

性 別 １ 男性 ２ 女性 同伴者    人 居住地     都道府県    市区町村 

年齢層 

１ 19 歳以下   ２ 20～24 歳  ３ 25～29 歳  ４ 30～34 歳 ５ 35～39 歳 

６ 40～44 歳  ７ 45～49 歳  ８ 50～54 歳  ９ 55～59 歳 10  60～64 歳 

11 65～69 歳  12 70～74 歳  13 75 歳以上 
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②浅草地区 
台東区来訪者アンケート調査（浅草地区） 

 

問１ 今回、あなたが浅草を訪れた目的についてお伺いします。 

あてはまるものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 雷門・浅草寺・仲見世の観光 ２ 名所・旧跡めぐり ３ 東京スカイツリー（ソラマチ含む）

 ４ 名物品・工芸品などのお土産類の買い物 ５ 日用品（食料品含む）の買い物 ６ 水上バス 

 ７ 花やしき ８ 大衆演劇・落語の鑑賞 ９ 仕事 

   10 通勤・通学 11 散歩・散策 12 食事・喫茶・飲酒 

 13 友人・親戚宅 14 その他（                     ） 

問２ 今回の来訪で利用した交通手段についてお伺いします。 

本日、浅草に到着した際に利用した交通手段に１つだけ○印をつけてください。 

 １ 鉄道    ２ 路線バス    ３ 観光バス    ４ タクシー    ５ 自動車（レンタカ

ー含む） 

 ６  バ イ ク    ７  自 転 車      ８  徒 歩       ９  そ の 他

（                ） 

問３ 宿泊についてお伺いします。 

①今回の来訪でホテルや旅館に宿泊しましたか（しますか）。どちらかに○印をつけてください。 

 １ はい 

 ２ いいえ 

 

 【①で「１ はい」をお選びの方のみお答えください。】 

②いつから、いつまで宿泊していますか。 

      月    日     から      月    日     まで 

 ③宿泊した場所はどこですか。 

 １ 上野や浅草などの台東区内 ２ 台東区外（            ） 

 ④宿泊代は、いくら位ですか。 

            1 泊          円 

 

問４ 今回、①浅草に到着した時刻と、②浅草を出発する（した）時刻をお聞かせください。 

 ① 浅草に到着した時刻  午前・午後      時      分ごろ 

 ② 浅草を出発する（した）時刻  午前・午後      時      分ごろ 

問５ 今回、浅草を訪れる前に立ち寄った場所を選び、○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 東京スカイツリー（ソラマチ含む） ２ 上野 ３ 秋葉原 

 ４ 浅草橋・蔵前 ５ 谷中・根津・千駄木 ６ 銀座・日比谷・丸の内 

 ７ 新宿 ８ 渋谷 ９ 池袋 

 10 立ち寄っていない 11 その他（                      ） 

問６ 今回、浅草を訪れた後に立ち寄る場所を選び、○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 東京スカイツリー（ソラマチ含む） ２ 上野 ３ 秋葉原 

 ４ 浅草橋・蔵前 ５ 谷中・根津・千駄木 ６ 銀座・日比谷・丸の内 

 ７ 新宿 ８ 渋谷 ９ 池袋 

 10 立ち寄っていない 11 その他（                      ）

問７ 今回、浅草でどのくらいの費用をお使いになりましたか。（予定を含む） 

  ① 飲 食  品名：  金額：        円 

 ② 買い物・お土産  品名：  金額：        円 

 ③ 入場料・入館料  場所：  金額：        円 

 ④ その他 具体的に：  金額：        円 

 

≪裏面に続きます≫
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問８ 今回の来訪で、浅草の情報を得たものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 観光マップ ２ ガイドブック     ３ 旅行専門雑誌 

 ４ ポスター・チラシ ５ 新聞・雑誌     ６ テレビ・ラジオ 

 ７ 知り合いの口コミ ８ 旅行会社     ９ 観光案内所 

 10 パソコン  11 携帯・スマートフォン  12 特にない    13 その他（        ）

問９ 最近１年間で、浅草地域および台東区を訪れたのは、今回を含めて何回ですか。 

① 浅草地域の来訪回数 今回を含めて（              ）回 

② 台東区の来訪回数 今回を含めて（              ）回 

問１０ 台東区に再び訪れたいと思いますか。 

 １ ぜひ訪れたい   ２ 機会があれば訪れたい   ３ あまり訪れたくない ４ 訪れたくない 

問１１ 台東区での観光を知人に勧めたいと思いますか。 

 １ ぜひ勧めたい   ２ 勧めたい    ３ あまり勧めたくない    ４ まったく勧めたくない

問１２ 今回の「浅草」への来訪で、良かったこと、残念だったことの番号を選び、記入してください。 

   （それぞれ３つまで）。 

選択肢 

 １ 名所・旧跡、博物館・美術館    ２ 電車・バスなどの公共交通機関  

３ 宿泊施設        ４  食事・買い物      ５ にぎわい（活気） 

６ 人の多さ（混雑）  ７ おもてなし（接客・道案内など）  ８ Wi-Fi 環境 

９ トイレ       10 自転車のマナー     11 バリアフリー 

12 まちの景観・美観・ゴミ      13 案内標示  14 その他（         ） 

良かった番号 （   ）・（   ）・（   ） 残念だった番号 （   ）・（   ）・（   ）

具体的に                具体的に  

問１３ ①台東区が実施している観光情報発信（観光マップ・ポスター・ＨＰ・ＳＮＳ等）を知っていますか。どちら

かに○印をつけてください。②ご存知の方はその満足度を 5 段階で記入してください。 

①情報発信について 知っている 知らない 

②情報発信の満足度 満足 ⇔ 普通 ⇔ 不満 

５ ４ ３ ２ １ 

問１４ その他、台東区の観光行政に関するご意見をご自由に記入してください。 

 

問１５  最後に、お答えくださった、あなたについてお伺いします。あてはまるものに○印をつけ、他は記入してください。 
 

性 別 １ 男性 ２ 女性 同伴者    人 居住地    都道府県    市区町村 

年齢層 

１ 19 歳以下   ２ 20～24 歳  ３ 25～29 歳  ４ 30～34 歳 ５ 35～39 歳 

６ 40～44 歳  ７ 45～49 歳  ８ 50～54 歳  ９ 55～59 歳 10  60～64 歳 

11 65～69 歳  12 70～74 歳  13 75 歳以上 
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③谷中地区 
台東区来訪者アンケート調査（谷中地区） 

 

問１ 今回、あなたが谷中を訪れた目的についてお伺いします。 

あてはまるものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 寺社・名所・旧跡めぐり ２ 名物や工芸品、お土産類の買い物 ３ 散歩・散策 

 ４ 文化施設（美術館・博物館など） ５ 日用品（食料品含む）の買い物 ６ 仕事 

 ７ 通勤・通学 ８ 食事・喫茶・飲酒  ９ 友人・親戚宅  

 10  その他（                      ） 

問２ 今回の来訪で利用した交通手段についてお伺いします。 

本日、谷中に到着した際に利用した交通手段に１つだけ○印をつけてください。 

 １ 鉄道    ２ 路線バス    ３ 観光バス   ４ タクシー   ５ 自動車（レンタカー含む） 

 ６ バイク   ７ 自転車     ８ 徒歩      ９ その他（              ）

問３ 宿泊についてお伺いします。 

①今回の来訪でホテルや旅館に宿泊しましたか（しますか）。どちらかに○印をつけてください。 

 １ はい 

 ２ いいえ 

 

 【①で「１ はい」をお選びの方のみお答えください。】 

②いつから、いつまで宿泊していますか。 

      月    日     から      月    日     まで 

 ③宿泊した場所はどこですか。 

 １ 上野や浅草などの台東区内 ２ 台東区外（            ） 

 ④宿泊代は、いくら位ですか。 

            1 泊          円 

問４ 今回、①谷中に到着した時刻と、②谷中を出発する（した）時刻をお聞かせください。 

 ① 谷中に到着した時刻  午前・午後      時      分ごろ 

 ② 谷中を出発する（した）時刻  午前・午後      時      分ごろ 

問５ 今回、谷中を訪れる前に立ち寄った場所を選び、○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 上野 ２ 根津・千駄木 ３ 根岸 

 ４ 浅草 ５ 東京スカイツリー（ソラマチ含む） ６ 秋葉原 

 ７ 浅草橋・蔵前 ８ 銀座・日比谷・丸の内 ９ 新宿 

 10 渋谷 11 池袋 12 立ち寄っていない 

 13 その他（                      ） 

問６ 今回、谷中を訪れた後に立ち寄る場所を選び、○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 上野 ２ 根津・千駄木 ３ 根岸 

 ４ 浅草 ５ 東京スカイツリー（ソラマチ含む） ６ 秋葉原 

 ７ 浅草橋・蔵前 ８ 銀座・日比谷・丸の内 ９ 新宿 

 10 渋谷 11 池袋 12 立ち寄っていない 

 13 その他（                      ） 

問７ 今回、谷中でどのくらいの費用をお使いになりましたか。（予定を含む） 

  ① 飲 食  品名：  金額：        円 

 ② 買い物・お土産  品名：  金額：        円 

 ③ 入場料・入館料  場所：  金額：        円 

 ④ その他 具体的に：  金額：        円 

 ≪裏面に続きます≫
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問８ 今回の来訪で、谷中の情報を得たものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 観光マップ ２ ガイドブック     ３ 旅行専門雑誌 

 ４ ポスター・チラシ ５ 新聞・雑誌     ６ テレビ・ラジオ 

 ７ 知り合いの口コミ ８ 旅行会社     ９ 観光案内所 

 10 パソコン  11 携帯・スマートフォン  12 特にない   13 その他（         ）

問９ 最近１年間で、谷中地域および台東区を訪れたのは、今回を含めて何回ですか。 

① 谷中地域の来訪回数 今回を含めて（              ）回 

② 台東区の来訪回数 今回を含めて（              ）回 

問１０ 台東区に再び訪れたいと思いますか。 

 １ ぜひ訪れたい   ２ 機会があれば訪れたい   ３ あまり訪れたくない ４ 訪れたくない 

問１１ 台東区での観光を知人に勧めたいと思いますか。 

 １ ぜひ勧めたい   ２ 勧めたい    ３ あまり勧めたくない    ４ まったく勧めたくない

問１２ 今回の「谷中」への来訪で、良かったこと、残念だったことの番号を選び、記入してください。 

   （それぞれ３つまで）。 

選択肢 

 １ 名所・旧跡、博物館・美術館    ２ 電車・バスなどの公共交通機関  

３ 宿泊施設        ４  食事・買い物      ５ にぎわい（活気） 

６ 人の多さ（混雑）  ７ おもてなし（接客・道案内など）  ８ Wi-Fi 環境 

９ トイレ       10 自転車のマナー     11 バリアフリー 

12 まちの景観・美観・ゴミ      13 案内標示  14 その他（         ） 

良かった番号 （   ）・（   ）・（   ） 残念だった番号 （   ）・（   ）・（   ）

具体的に                具体的に  

問１３ ①台東区が実施している観光情報発信（観光マップ・ポスター・ＨＰ・ＳＮＳ等）を知っていますか。どちら

かに○印をつけてください。②ご存知の方はその満足度を 5 段階で記入してください。 

①情報発信について 知っている 知らない 

②情報発信の満足度 満足 ⇔ 普通 ⇔ 不満 

５ ４ ３ ２ １ 

問１４ その他、台東区の観光行政に関するご意見をご自由に記入してください。 

 

問１５  最後に、お答えくださった、あなたについてお伺いします。あてはまるものに○印をつけ、他は記入してください。 
 

 

性 別 １ 男性 ２ 女性 同伴者    人 居住地    都道府県    市区町村 

年齢層 

１ 19 歳以下   ２ 20～24 歳  ３ 25～29 歳  ４ 30～34 歳 ５ 35～39 歳 

６ 40～44 歳  ７ 45～49 歳  ８ 50～54 歳  ９ 55～59 歳 10  60～64 歳 

11 65～69 歳  12 70～74 歳  13 75 歳以上 
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④浅草橋地区 
台東区来訪者アンケート調査（浅草橋地区） 

 

問１ 今回、あなたが浅草橋を訪れた目的についてお伺いします。 

あてはまるものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 問屋街・雑貨屋街での買い物（人形・玩具・アクセサリーパーツなど） 

 ２ 柳橋・鳥越神社などの名所・旧跡めぐり ３ 屋形船 

 ４ 日用品（食料品含む）の買い物  ５ 仕事 

 ６ 通勤・通学 ７ 散歩・散策 

 ８ 食事・喫茶・飲酒 ９ その他（                     ） 

問２ 今回の来訪で利用した交通手段についてお伺いします。 

本日、浅草橋に到着した際に利用した交通手段に１つだけ○印をつけてください。 

 １ 鉄道   ２ 路線バス   ３ 観光バス   ４ タクシー   ５ 自動車（レンタカー含む）

 ６ バイク  ７ 自転車    ８ 徒歩      ９ その他（                ）

問３ 宿泊についてお伺いします。 

①今回の来訪でホテルや旅館に宿泊しましたか（しますか）。どちらかに○印をつけてください。 

 １ はい 

 ２ いいえ 

 

 【①で「１ はい」をお選びの方のみお答えください。】 

②いつから、いつまで宿泊していますか。 

      月    日     から      月    日     まで 

 ③宿泊した場所はどこですか。 

 １ 上野や浅草などの台東区内 ２ 台東区外（            ） 

 ④宿泊代は、いくら位ですか。 

            1 泊          円 

問４ 今回、①浅草橋に到着した時刻と、②浅草橋を出発する（した）時刻をお聞かせください。 

 ① 浅草橋に到着した時刻  午前・午後      時      分ごろ 

 ② 浅草橋を出発する（した）時刻  午前・午後      時      分ごろ 

問５ 今回、浅草橋を訪れる前に立ち寄った場所を選び、○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 浅草 ２ 東京スカイツリー（ソラマチ含む） ３ 秋葉原 

 ４ 両国 ５ 上野 ６ 銀座・日比谷・丸の内 

 ７ 新宿 ８ 渋谷 ９ 池袋 

 10 立ち寄っていない 11 その他（                      ） 

問６ 今回、浅草橋を訪れた後に立ち寄る場所を選び、○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 浅草 ２ 東京スカイツリー（ソラマチ含む） ３ 秋葉原 

 ４ 両国 ５ 上野 ６ 銀座・日比谷・丸の内 

 ７ 新宿 ８ 渋谷 ９ 池袋 

 10 立ち寄っていない 11 その他（                      ） 

問７ 今回、浅草橋でどのくらいの費用をお使いになりましたか。（予定を含む） 

  ① 飲 食  品名：  金額：        円 

 ② 買い物・お土産  品名：  金額：        円 

 ③ 入場料・入館料  場所：  金額：        円 

 ④ その他 具体的に：  金額：        円 

 ≪裏面に続きます≫
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問８ 今回の来訪で、浅草橋の情報を得たものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 観光マップ ２ ガイドブック     ３ 旅行専門雑誌 

 ４ ポスター・チラシ ５ 新聞・雑誌     ６ テレビ・ラジオ 

 ７ 知り合いの口コミ ８ 旅行会社     ９ 観光案内所 

 10 パソコン  11 携帯・スマートフォン  12 特にない    13 その他（        ）

問９ 最近１年間で、浅草橋地域および台東区を訪れたのは、今回を含めて何回ですか。 

① 浅草橋地域の来訪回数 今回を含めて（              ）回 

② 台東区の来訪回数 今回を含めて（              ）回 

問１０ 台東区に再び訪れたいと思いますか。 

 １ ぜひ訪れたい   ２ 機会があれば訪れたい   ３ あまり訪れたくない ４ 訪れたくない 

問１１ 台東区での観光を知人に勧めたいと思いますか。 

 １ ぜひ勧めたい   ２ 勧めたい    ３ あまり勧めたくない    ４ まったく勧めたくない

問１２ 今回の「浅草橋」への来訪で、良かったこと、残念だったことの番号を選び、記入してください。 

   （それぞれ３つまで）。 

選択肢 

 １ 名所・旧跡、博物館・美術館    ２ 電車・バスなどの公共交通機関  

３ 宿泊施設        ４  食事・買い物      ５ にぎわい（活気） 

６ 人の多さ（混雑）  ７ おもてなし（接客・道案内など）  ８ Wi-Fi 環境 

９ トイレ       10 自転車のマナー     11 バリアフリー 

12 まちの景観・美観・ゴミ      13 案内標示  14 その他（         ）

良かった番号 （   ）・（   ）・（   ） 残念だった番号 （   ）・（   ）・（   ）

具体的に                具体的に  

問１３ ①台東区が実施している観光情報発信（観光マップ・ポスター・ＨＰ・ＳＮＳ等）を知っていますか。どちら

かに○印をつけてください。②ご存知の方はその満足度を 5 段階で記入してください。 

①情報発信について 知っている 知らない 

②情報発信の満足度 満足 ⇔ 普通 ⇔ 不満 

５ ４ ３ ２ １ 

問１４ その他、台東区の観光行政に関するご意見をご自由に記入してください。 

 

問１５  最後に、お答えくださった、あなたについてお伺いします。あてはまるものに○印をつけ、他は記入してください。 
 

性 別 １ 男性 ２ 女性 同伴者    人 居住地    都道府県    市区町村 

年齢層 

１ 19 歳以下   ２ 20～24 歳  ３ 25～29 歳  ４ 30～34 歳 ５ 35～39 歳 

６ 40～44 歳  ７ 45～49 歳  ８ 50～54 歳  ９ 55～59 歳 10  60～64 歳 

11 65～69 歳  12 70～74 歳  13 75 歳以上 
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 （２）宿泊施設利用者動向調査 
 
①日本語 

台東区宿泊者アンケート 

 台東区では、より魅力のある観光地を目指し、来訪していただく皆様へのサービス向上に取り組ん

でいます。つきましては、アンケートにご協力くださいますようお願い申し上げます。アンケートに

お答えいただいた方へは、ささやかでありますが粗品を差し上げます。 

問１ お住まいはどちらですか？  
 
問２ 今回、一緒に来訪している方は何人ですか？  
 
問３ どなたと来訪しましたか？（該当する番号すべてに○をつけてください） 

 １：一人 ２：配偶者・恋人 ３：家族 

 ４：友人・知人 ５：職場の同僚 

 ６：その他（                                ） 
 
問４ 台東区（上野や浅草など）への来訪は何回目ですか？  
 
問５ どのような目的で訪れましたか？（複数回答可） 

 １：芸術鑑賞（博物館・美術館など）  ２：飲食 ３：買い物 

 ４：動物園への来園 ５：イベント参加・見物 ６：親戚訪問・友人訪問 

 ７：仕事・出張 ８：勉強・習い事 ９：街歩き・散策 

 10：寺社・名所・旧跡の観光 11：東京スカイツリー見物（ソラマチでの買い物含む） 

 12：大衆演劇・落語の鑑賞 13：その他（                 ） 

         今回の来訪の最たる目的は何番ですか？ 
 
問６ 今回の来訪では、既にどちらへ行きましたか（または、行く予定ですか）？（複数回答可） 

 １：浅草寺・雷門・仲見世 ２：隅田川（隅田公園） ３：浅草文化観光センター

 ４：浅草ロック ５：浅草花やしき ６：かっぱ橋道具街 

 ７：上野公園・不忍池 ８：上野動物園 ９：東京都美術館 

 10：東京国立博物館 11：国立科学博物館 12：国立西洋美術館 

 13：寛永寺 14：アメ横 15：下町風俗資料館 

 16：一葉記念館 17：谷中 18：浅草橋 

 19：秋葉原 20：銀座・日比谷・丸の内 21：渋谷・新宿・池袋 

22：東京スカイツリー（ソラマチ含む） 23：なし 

 24：その他（                               ） 
 
問７ 今回の台東区内の滞在に関する情報は、どのように入手しましたか（または、入手する予定ですか）？（複数回答可） 

 １：浅草文化観光センター ２： TAITO おでかけナビ（台東区公式観光情報サイト） 

 ３：観光マップ ４：台東区オフィシャルフェイスブック 

 ５：ガイドブック・旅行雑誌 ６：テレビ・ラジオ 

 ７：パソコン ８：旅行会社  

 ９：携帯・スマートフォン 10：仕事先や知人・家族の紹介  11：特になし 

 11：その他〈                                〉 

問８ 台東区（上野や浅草など）の滞在期間について教えてください。 

１： いつから    月   日  午前・午後   時    分 

２： いつまで（予定）    月   日  午前・午後   時    分 

都道府県：  市区町村：  

あなたを含めて： 人

今回を含めて： 回目
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問９．出発地からここまでの交通手段は何でしたか？ 

下表の【交通手段】から当てはまる番号を選びかっこ内にお書きください。 （複数回答可） 

ここまでの交通手段 (  )－(  )－(  )－(  )－（  ）－（  ） 

【交通手段】 １：飛行機 ２：ＪＲ新幹線 ３：ＪＲ在来線 ４：地下鉄 

 ５：その他鉄道 ６：観光バス ７：長距離バス ８：路線バス 

 ９：水上バス 10：自動車 11：タクシー 

 12：その他（                           ） 

問 10 台東区（上野や浅草など）で何か飲食をされましたか（する予定はありますか）？ 

 １：何を飲食しましたか （                    ） 

 ２：どのくらいお金がかかりましたか （            円 ）  

問 11 台東区で何か買い物をされましたか（する予定はありますか）？ 

 １：何を買いましたか （                      ） 

 ２：どのくらいお金がかかりましたか （             円 ）  

問 12 この施設での一人あたりの宿泊費はどの程度ですか？ 

問 13 お泊りのホテル・旅館（台東区）を選んだ理由は次のうちどれですか？（複数回答可） 

 １：宿泊代の安さ ２：インターネット等で予約ができる ３：口コミ等の評価 

 ４：インターネットの利用環境   ５：公共交通機関（電車やバスなど）の利便性 
 ６：観光施設へのアクセス ７：下町情緒あふれる街 ８：活気があり賑やかな街 
 ９：静かで落ち着いた雰囲気の街 10：特になし 
 11：その他（                                ） 

問 14 今回の台東区（上野や浅草など）への来訪で、良かったこと、残念だったことの番号を選び、

記入してください（それぞれ３つまで〇）。 

選択肢 

１ 名所・旧跡、博物館・美術館  ２ 電車・バスなどの公共交通機関  

３ 宿泊施設      ４ 食事・買い物    ５ にぎわい（活気） 

６ 人の多さ（混雑）７ おもてなし（接客・道案内など） 

８ Wi-Fi 環境    ９ トイレ           10 自転車のマナー 

11 バリアフリー  12 まちの景観・美観・ゴミ  13 案内表示 

14 その他（                      ） 

良かった番号 （  ）・（  ）・（  ） 残念だった番号 （  ）・（  ）・（  ） 

具体的に              具体的に  

問 15 台東区（上野や浅草など）の来訪の満足度を数字でお答えください。 

    ％ ／ １００％ 

問 16 あなた自身についてお伺いします。 

回答者の性別：  １ 男性   ２ 女性 

回答者の年齢：  １：19 歳以下 ２：20～24 歳 ３：25～29 歳 

 ４：30～34 歳 ５：35～39 歳 ６：40～44 歳 

 ７：45～49 歳 ８：50～54 歳 ９：55～59 歳 

 10：60～64 歳 11：65～69 歳 12：70～74 歳 

 13：75 歳以上 

 

1 泊当たり： 円
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②英語 
Survey for the foreign tourists in Taito City 

We are very delighted to make Taito area fun and attractive for tourists. Further, we have 

been making great effort to improve service quality in order to provide better service for 

the visitors.  

We are so grateful if you answer our questionnaires. There is a small free gift for everyone 

who participates in our survey. 

Q１ Your residential country  

Q２ How many people are you traveling with?     

 
 
Q３ Who are you traveling with? （Check all that apply）  

 １： Alone ２： Spouse, Boy/Girlfriend ３： Family 
 ４： Friend(s) ５： Business associate 
 ６：Others（                               ） 
Q４ How many times have you visited in Taito City?  

 
 
Q５ What is the purpose of this visit? （Check all that apply） 

 １：Sightseeing ２：Business, Exhibition ３：Conference, Training 

 ４：Shopping  ５：Visiting relatives and friends ６．Attending School 

 ７．Athletic or other events ８．Others（                 ） 

Q６ Where have you visited in this travel? (or where are you planning to visit?) （Check all that apply） 

１：Sensoji temple, Kaminarimon Gate, Nakamise shopping area  
２：Sumida river (Sumida park)   ３：Asakusa tourist center   ４：Asakusa Rock 
５：Kappa bashi street  ６：Ueno park, Shinobazu pond   ７：Ueno Zoo 
８：Tokyo Metropolitan Art Museum   ９：Tokyo National Museum 
10：National Museum of Nature and Science  11：The National Museum of Western Art 
12：Edo-Tokyo Museum   13：Ameyoko   14：Ynaka, Nezu   15：Akihabara 

 16：Ginza, Hibiya, Marunouchi  17：Shibuya, Shinjuku, Ikebukuro   
 18：Tokyo Sky Tree (Soramachi)   19：No plan 
 20：Others（                               ） 
Q７ How did you get the information about Taito City area? 

（or how will you get the information about Taito City area?） （Check all that apply） 

１：Asakusa tourist center  
２：Taito Navi (the official tourist information website of Taito City) 
３：Taito official Facebook   ４：Tourism map    ５：Guidebook, Travel magazine 
６：TV, Radio   ７：Internet  ８：Travel agency 
９：From coworker(s), friend(s), family  10：Nothing in particular 
11：Others〈                                〉 

Q８ How long are you going to stay in Taito city(Ueno, Asakusa area)?  

１：From         /       /            :        am,  pm 〜 
２：Through  〜      /       /            :        am,  pm 

Country：  

The number of the people including you： Person(s)

The number of your visit including this time： times

Continued overleaf 
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Q９ What is your impression about traveling in Taito city (area)?  

Signs (Guide)：  １：Easy to understand ２：Hard to understand (or few) 
Public transportation：  １：Easy to use   ２：Hard to use 
Communication with people：  １：Can communicate easily  ２：Hardly communicate 
Information terminal equipment：  １：Useful ２：Not useful ３：Do not use the equipment 
Tourist center：  １：Easy to access   ２：Not useful (or few) 

Q10 Have you had something to eat or drink in Taito City(Ueno, Asakusa area)？（or plan to have？） 

 １：Foods  （                                          ） 
 ２：The cost（                                                         yen） 

Q11 Have you shopped in Taito City? (or plan to purchase？)  

 １：Items  （                               ） 
 ２：The price（                             yen） 

Q12  How much does your hotel/inn cost per night? 

Q13 What made you pick the hotel/inn in Taito City for your stay? （Check all that apply） 

１：The reasonable price  ２：Reservation through internet 
３：Information from SNS like Twitter and Facebook  ４：Friends or family 
５：Accessibility to internet at the hotel/inn ６：Accessibility to public transportation 
７：Accessibility to tourist facilities  ８：The traditional Japanese atmosphere   
９：Nothing in particular 10:Other(                          ) 

Q14 Circle all or the numbers for what is good about Taito city (Ueno and Asakusa area) and write X on 

the numbers for what you are disappointed at. 

１ Places of scenic beauty and historic interest, museums 

２ Public transportation such as trains and bus    ３  Accommodations like hotels and inn 

４  Meals and shopping    ５ Lively and energetic scenes  ６ A large crowd 

７ Omotenashi; service and guide  ８ Accessibility of Wi-Fi    ９ Lavatories  10  Manner of cyclists

11 Barrier-free      12 The cityscapes, beautiful sights and town cleanliness 

13 Guide maps and signs 14 Others（                                              ） 

Q15How would you rate this traveling Taito City(Ueno, Asakusa area)?  

     ％ ／ １００％ 

Q16 Information about yourself 

Gender：   Male ・ Female 
Age：  １：19or Under ２：20～24 ３：25～29 

 ４：30～34 ５：35～39 ６：40～44 
 ７：45～49 ８：50～54 ９：55～59 
 10：60～64 11：65～69 12：70～74 
 13：75or Over 

Thank you so much for your cooperation. 
※ Please drop this survey into a mailbox. No stamp is needed for domestic mail. 

 

  

Per night ： yen
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③韓国語 
타이토구 숙박자 앙케이트 

타이토구에서는 보다 매력적인 관광지를 목표로, 방문해 주시는 여러분의 서비스 향상에 노력하고 있습니다. 

따라서, 앙케이트에 협력해 주시도록 부탁 말씀드립니다. 

앙케이트에 응답해 주신 분께는 자그마하지만, 여행 기념으로 작은선물을 드립니다. 

질문１ 어느 나라에서 오셨습니까？  

 

질문２ 이번에 같이 방문하신 분은 몇 명입니까？ 

질문３ 누구와 방문하셨습니까？（해당하는 번호 모두에 ○를 표시해주세요） 

 １：혼자  ２：배우자 /연인 ３：가족 

 ４：친구・지인 ５：사무관계자 

 ６：기타（                                      ） 

질문４ 타이토구(우에노와 아사쿠사등) 방문은 몇 번째입니까？ 

 

질문５ 어떠한 목적으로 방문했습니까？（복수회답가능） 

１：관광  ２：상업•전시회        ３：회의•연수회 
 ４：쇼핑 ５：친척•친구 방문 ６：취학 관계 
 ７：스포츠•이벤트 참가 ８：기타（                  ） 

 

질문６ 이번 방문에서는, 이미 어디에 갔었습니까(또는, 갈 예정입니까)？（복수회답가능） 

１：센소지・가미나리몬・나카미세 도리 ２：스미다가와(스미다 공원) 

３：아사쿠사 문화관광 센터 ４：아사쿠사 6 구 ５：캇파바시 도구거리 

６：우에노 공원・시노바즈 연못 ７：우에노 동물원 ８：도쿄도 미술관 

９：도쿄 국립 박물관 10：국립 과학 박물관 11：국립 서양 미술관 

12：에도 도쿄 박물관 13：아메요코 14：야나카・네즈 

15：아키하바라 16：긴자・히비야・마루노우치 

17：시부야・신주쿠・이케부쿠로 18：도쿄 스카이트리(소라마치 포함)  

19：없음   20：기타（                          ） 

질문７ 이번 타이토구내의 체류에 관한 정보는, 어떻게 입수했습니까 

（또는, 입수할 예정입니까）？（복수회답가능） 

 １：아사쿠사 문화 관광 센터  

 ２：TAITO 방문 네비게이션(타이토구 공식 관광 정보 사이트) 
 ３：Taito official Facebook  ４：관광 맵  ５：가이드 북•여행 잡지 
 ６：TV•라디오 ７：인터넷 
 ８：여행 회사 ９：근무처나 지인•가족의 소개 
 10：특별히 없음 11：기타〈                〉 

질문８ 타이토구(우에노나 아사쿠사등)의 체류 기간에 대해 가르쳐 주십시오. 

１： 언제부터    월   일  오전・오후    시    분 

２： 언제까지(예정)    월   일  오전・오후    시    분 

뒷 장을 봐주십시오 

 

 

나라 이름：  

귀하를 포함하여： 명 

이번을 포함하여： 회째
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질문９ 목적지까지의 이동에 대해 응답해 주십시오 

표지판 (안내)：  １：알기 쉽다     ２：알기 어렵다(적다) 
공공 교통기관：  １：이용하기 쉽다   ２：이용하기 어렵다 
커뮤니케이션：  １：통하기 쉽다    ２：통하기 어렵다 

정보 단말 기기의 이용： 
 １：이용하기 쉽다   ２：이용하기 어렵다   

３：가지고 있지 않다 
관광 안내소：  １：이용하기 쉽다   ２：이용하기 어렵다(적다) 

질문 10 타이토구 (우에노•아사쿠사등)에서 어떤 음식을 드셨습니까.（드실 예정은 있습니까）？ 

 １：무엇을 먹고 마셨습니까 （                      ） 

 ２：어느 정도 돈이 들었습니까 （                  엔 ） 
 
질문 11 타이토구에서 무슨 쇼핑을 하셨습니까（할 예정은 있습니까）？ 

 １：무엇을 샀습니까 （                         ） 

 ２：어느 정도 돈이 들었습니까 （                  엔 ） 
 
질문 12 이 시설에서의 한 명 당 숙박비는 어느 정도입니까？ 
 
질문 13 숙박 호텔•여관(타이토구)을 선택한 이유는 다음 중 어떤 것입니까？（복수회답가능） 

 １：숙박비의 저렴함   ２：인터넷등으로 예약을 할 수 있다 

 ３：twitter•facebook 등 SNS 에 의한 정보   ４：지인•가족의 소개 

 ５：인터넷의 이용 환경   ６：공공 교통기관(전철이나 버스등)의 편리성 

 ７：관광 시설과의 근접성  ８：전통적인 일본식의 분위기   ９：특별히 없음 

 10：기타（                                ） 

질문 14 이번 다이토구 (우에노, 아사쿠사 등) 방문으로 좋았던 점, 아쉬웠던 점에 

  번호를 기입해 주십시오 (좋았던 점에는 〇 표, 아쉬웠던 점에는 번호에 × 표시). 

１ 명소・유적지, 박물관・미술관   ２ 전철・버스 등의 대중교통 기관  ３ 숙박시설 

４  식사・쇼핑        ５ 번화함 (활기참)        ６ 사람의 많음 (혼잡함)   

７ 사람들의 친절함 (접객・길 안내 등)  ８ Wi-Fi 환경   ９ 화장실 

10 자전거의 매너     11 장애물 없는 생활환경(barrier free)  12 마을의 경관・미관・청결

13 안내 표지   14 기타（                             ） 

질문 15 타이토구(우에노나 아사쿠사등) 방문의 만족도를 숫자로 응답해 주세요. 

     ％ ／ １００％ 

질문 16 응답자 본인에 대해 질문하겠습니다. 

응답자의 성별：  1 남성    2 여성 

응답자의 연령：  １：19 세 이하 ２：20~24 세 ３：25~29 세 

 ４：30~34 세 ５：35~39 세 ６：40~44 세 

 ７：45~49 세 ８：50~54 세 ９：55~59 세 

 10：60~64 세 11：65~69 세 12：70~74 세 

 13：75 세 이상 

 

※ 기입된 설문 조사표는, 첨부된 봉투에 넣어 우표를 붙이지 않고 일본 국내 우체통에 넣어 주십시오.  

 

 

1 박 당： 엔

질문은 이상입니다. 감사합니다.
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④中国語（簡体） 
台东区住宿者的问卷调查 

台东区，以迈向更有魅力的旅游景点为目标，正致力于提升和加强对来访游客的服务。 

因此，烦请您协助帮忙回答这份问卷。 

回答此份问卷者，将收到一份以小旅游纪念品方式送给您的我们的心意。 

问题１ 来自于哪个国家？  

 

问题２ 这次一起来访的有几人？   

 

问题３ 您是和什么人一起来手的？请您在下面的数字里选择？（复数可） 

 １：自己・个人 ２：配偶者・恋人 ３：家人 

 ４：朋友 ５：同事 

 ６：其他（                               ） 

 

问题４ 是第几次来访台东区（上野和浅草等）？  

问题５ 是为了什么(目的)而来访的？（复数可） 

 １：观光（旅游） ２：商务・展览会 ３：会议・研修会 

 ４：购物 ５：访问朋友和亲戚 ６：学校的关系 

 运７：体育 动・参与活动 ８：其他（                 ） 

 

问题６ 这次来访，已经去过哪里了吗（或预定去哪里）？（复数回答可） 

 １：浅草寺・雷门・仲见世 园２：隅田河（隅田公 ） ３：浅草文化观光（旅游）中心

 ４：浅草六区 ５：合羽桥工具街 ６：上野 园公 ・不忍池 

 ７：上野动物园 ８：东京都美术馆 ９：东京国立博物馆  

 10：国立科学博物馆 11：国立西洋美术馆 12：江户东京博物馆 

 13：阿美横町（Ameyoko 路） 14：谷中・根津 15：秋叶原 

 16：银座・日比谷・丸之内 17：涩谷・新宿・池袋  

 18：东京晴空塔（包括 Solamachi）   19：没有什么特别的 

 20：其他（                               ） 

 

问题７ 这次访问台东区的相关信息，是如何取得的（或预计如何取得）？       （复数回答可） 

 １：浅草文化观光（旅游）中心 ２：台东区 NAVI（台东区公式观光信息网站） 

 ３：Taito official Facebook  ４：观光地图  ５：观光指南・旅游杂志 

 ６：电视（ＴＶ）・收音机  ７：因特网 ８：旅行社 ９：同事、朋友、家人的介绍 

10：没有什么特别的 11：其他（                          ） 

 

问题８ 请告知在台东区（上野和浅草等）停留(旅游)的期间。 

１： 从什么时间开始    月    日  上午・下午    点     分 

２： 到什么时候结束（计划）    月    日  上午・下午    点     分 

相连背面

国名：  

包含您自己： 人

包括这次在： 次
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问题９ 请回答关于到目的地的移动方式。 

标志（导引介绍）：  懂１：容易      懂２：不容易 （数量太少） 

公共交通机关：  １：方便      ２：不方便 

询问沟通：  １：容易听懂     ２：不容易听懂 

信息终端设备的使用：  １：方便      ２：不方便       ３：没有 

观光服务中心：  １：方便      ２：不方便（数量太少） 

问题 10 在台东区（上野、浅草等）品尝了什么食物了吗（预定品尝什么吗）？ 

 １：去过什么店、吃了些什么东西 （                          ） 

 ２：一共花了多少钱？ （                          円（日元）） 

问题 11 在台东区买了什么东西了吗（预定买什么吗）？ 

 １：买了些什么东西 （                                ） 

 ２：一共花了多少钱？（                           円（日元）） 

 

问题 12 在下塌处的一个人的住宿费是多少？ 

问题 13 选择住宿的宾馆、旅馆（台东区）的原因是以下哪个？（复数回答可） 

１：住宿费便宜    ２：能在因特网上予约   ３：twitter・facebook 的情報（SNS 信息的） 

４：朋友・家人的介绍    ５：因特网的使用环境  ６：公共交通（电车、公共汽车等）的方便 

７：方便访问观光景点或设施   ８：传统的日式风情气氛   ９：没有什么特别的 

10：其他（                                ） 

 

问题 14 这次来访台东区（上野和浅草等），请选择觉得很好的部份，觉得可惜的部分的号码 

（好的事请在编号上画“○”，遗憾的事请在编号上画“×”）。 

１ 各胜古迹、博物馆・美术馆   ２ 电车・公交等的公共交通工具 ３ 住宿设施 

４  餐饮购物            ５ 热闹（活力）     ６ 人多（混杂） 

７ 待客（接待・指路等）     ８ Wi-Fi 环境      ９ 厕所 

10 自行车礼节           11 无障碍设施     12 城市景观・美观・清洁感 

13 路标         14 其他（                        ） 

问题 15 请以数字回答来访台东区（上野和浅草等）的满足度。 

     ％ ／ １００％ 

问题 16 询问有关您个人的信息 

回答者的性别：  1 男      2 女 

回答者的年齢：  １：～19 岁 ２：20～24岁 ３：25～29岁 

 ４：30～34岁 ５：35～39岁 ６：40～44岁 

 ７：45～49岁 ８：50～54岁 ９：55～59岁 

 10：60～64岁 11：65～69岁 12：70～74岁 

 13：75 岁以上 

问题结束了。 非常感谢您的大力合作 
※填写完毕的问卷调查表请放入我们附上的信封，不用贴邮票，就直接丢入日本国内的邮筒即可。 

每晩： 円(日元)
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⑤中国語（繁体） 
台東區住宿者的問卷調查 

台東區，以邁向更有魅力的旅遊景點為目標，正致力於提升和加強對來訪遊客的服務。 

因此，煩請您協助幫忙回答這份問卷。 

回答此份問卷者，將收到以小旅遊紀念品方式送給您的我們的心意。 

問題１ 哪來自於 個國家？  

問題２ 這次一起來訪的有幾人？   

問題３ 您是和什么人一起來手的？請您在下面的數位裡選擇？（復數回答可） 

 １：自己・個人 ２：配偶者・戀人 ３：家人 

 ４：朋友 ５：同事 

 ６：其他（                               ） 

問題４ 是第幾次來訪台東區（上野和淺草等）？ 

問題５ 是為了什麼(目的)而來訪的？（復數回答可） 

 １：觀光（旅游） ２：商務・展覽會 ３：會議・研修會 

 ４：購物 ５：訪問朋友和親戚 ６：學校的關係 

 ７：體育運動・參與活動 ８：其他（                 ） 

問題６ 哪 哪這次來訪，已經去過 裡了嗎（或預定去 裡）？（復數回答可） 

 １：淺草寺・雷門・仲見世 ２：隅田河（隅田公園） ３：淺草文化觀光（旅游）中心

 ４：淺草六區 ５：合羽橋工具街 ６：上野 园公 ・不忍池 

 ７：上野動物園 ８：東京都美術館 ９：東京國立博物館  

 10：國立科學博物館 11：國立西洋美術館 12：江戶東京博物館 

 13：阿美橫町（Ameyoko 路） 14：谷中・根津 15：秋葉原 

 16：銀座・日比谷・丸之內 17：澀谷・新宿・池袋  

 18：東京晴空塔（包括 Solamachi）   19：沒有什麼特別的 

 20：其他（                               ） 

問題７ 這次訪問台東區的相關資訊，是如何取得的？（或預計如何取得）？    （復數回答可） 

 １：淺草文化觀光（旅遊）中心 ２：台東區 NAVI（台東區公式觀光資訊網站） 

 ３：Taito official Facebook  ４：觀光地圖  ５：觀光指南・旅遊雜誌 

 ６：電視（ＴＶ）・收音機 ７：網際網路 

 ８：旅行社 ９：同事、朋友、家人的介紹   10：沒有什麼特別的 

 11：其他（                                      ） 

問題８ 請告知在台東區（上野和淺草等）停留(旅遊)的期間。 

１： 從什麼時間開始    月    日  上午・下午    點     分 

２： 到什麼時候結束（計畫）    月    日  上午・下午    點     分 

相連背面

國名：

包含您自己： 人

包括這次在： 次
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問題９ 請回答關於到目的地的移動方式 

標誌（導引介紹）：  懂１：容易      懂２：不容易 （數量太少） 

公共交通機關：  １：方便      ２：不方便 

溝通：  １： 懂容易聽     ２： 懂不容易聽  

資訊終端設備的使用：  １：方便      ２：不方便       ３：沒有 

觀光服務中心：  １：方便      ２：不方便（數量太少） 

問題 10  在台東區（上野、淺草等）品嚐了什麼食物了嗎（預定品嚐什麼嗎）？ 

 １：去過什麼店、吃了些什麼東西 （                          ） 

 ２：一共花了多少錢？ （                          円（日元）） 

問題 11  在台東區買了什麼東西了嗎（預定買什麼嗎）？ 

 １：買了些什麼東西（                                     ） 

 ２：一共花了多少錢？（                              円（日元）） 

問題 12  在下塌處的一個人的住宿費是多少？ 

問題 13 哪選擇住宿的賓館、旅館（台東區）的原因是以下 個？（復數回答可） 

１：住宿費便宜    ２：能在網際網路上予約   ３：twitter・facebook 的情報（SNS 資訊的） 

４：朋友・家人的介紹   ５：網際網路的使用環境  ６：公共交通（電車、公共汽車等）的方便 

７：方便訪問觀光景點或設施   ８：傳統的日式風情氣氛   ９：沒有什麼特別的 

10：其他（                                           ） 

問題 14  這次來訪台東區（上野和淺草等），請選擇覺得很好的部份，覺得可惜的部分的號碼 

            （覺得很好的部分，請在號碼上畫上〇印，覺得可惜的號碼上畫×印）。 

１ 各勝古蹟、博物館・美術館   ２ 電車・公交等的公共交通工具 ３ 住宿設施 

４  餐飲購物            ５ 熱鬧（活力）    ６ 人多（混雜） 

７ 待客（接待・指路等）     ８ Wi-Fi 環境     ９ 廁所 

10 自行車禮節           11 無障礙設施     12 城市景觀・美觀・清潔感 

13 路標         14 其他（                         ） 

問題 15  請以數字回答來訪台東區（上野和淺草等）的滿足度。 

     ％ ／ １００％ 

問題 16  詢問有關您個人的資訊 

回答者的性别：  1 男     2 女 

回答者的年齢：  １：～19 歲 ２：20～24 歲 ３：25～29 歲 

 ４：30～34 歲 ５：35～39 歲 ６：40～44 歲 

 ７：45～49 歲 ８：50～54 歲 ９：55～59 歲 

 10：60～64 歲 11：65～69 歲 12：70～74 歲 

 13：75 歲以上 

問題結束了。 非常感謝您的大力合作 

※填寫完畢的問卷調查表 丟請放入我們附上的信封，不用貼郵票，就直接 入日本國內的郵筒即可。

每晩： 円(日元)
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 （３）動向調査 

 

①来訪者（日本語） 

 台東区 聞取り調査  
 
問１ 今回、日本への来訪目的に１つだけ○印をつけてください。 

 １ 観光     ２ ビジネス     ３ 親戚・友人訪問    ４ その他（         ）
 
問２ 今回、東京で立ち寄った場所を選び、○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 浅草 ２ 上野 ３ 秋葉原 

 ４ 浅草橋・蔵前 ５ 谷中・根津・千駄木 ６ 銀座・日比谷・丸の内 

 ７ 新宿 ８ 渋谷 ９ 池袋 

 10 東京スカイツリー（ソラマチ含む） 11 立ち寄っていない 12その他（       ）
 
問３ 今回の来訪で利用した交通手段についてお伺いします。都内で利用した交通手段に○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 鉄道   ２ 路線バス   ３ 観光バス   ４ タクシー   ５ 自動車（レンタカー含む）

 ６ バイク  ７ 自転車    ８ 徒歩      ９ その他（               ）
 
問４ 宿泊についてお伺いします。 

①今回の来訪でホテルや旅館に宿泊しましたか（しますか）。どちらかに○印をつけてください。 

 １ はい 

 ２ いいえ 

 

 【①で「１ はい」をお選びの方のみお答えください。】 

②いつから、いつまで宿泊していますか。 

      月    日     から      月    日     まで 

 ③宿泊した場所はどこですか。 

 １ 上野や浅草などの台東区内 ２ 台東区外（            ） 

 ④宿泊代は、いくら位ですか。 

            1 泊          円 

 ⑤予約方法を教えてください。 

 １ 電話・メール ２ 旅行会社     

 ３ 予約サイト（a じゃらん  b JTB   c HIS  d 楽天トラベル e るるぶ 

  ｆ トラベルコちゃん  g トリバゴ  h Yahoo!トラベル  ｇ その他（        ））
 
 
問５ 旅行の情報収集についてお伺いします。 

①今回の来訪で、東京の情報を得たものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 観光マップ２ ガイドブック     ３ 旅行専門雑誌 

 ４ ポスター・チラシ ５ 新聞・雑誌     ６ テレビ・ラジオ 

 ７ 知り合いの口コミ（SNS 含む） ８ 旅行会社     ９ 観光案内所 

 10 パソコン・携帯等 11 旅行博覧会  12 ホテルのスタッフ  13 その他（       ）
 

②どのような情報を収集しましたか。（複数回答可） 

 １ 観光施設 ２ 食事     ３ 宿泊施設 

 ４ 交通情報 ５ 天気     ６ 日本の文化・マナー

 ７ お土産 ８ その他（               ） 
 
問６ ①台東区が実施している観光情報発信（観光マップ・ポスター・ＨＰ・ＳＮＳ等）を知っていますか。どちら

かに○印をつけてください。②ご存知の方はその満足度を 5 段階で記入してください。 

①情報発信について 知っている 知らない 

②情報発信の満足度 満足 ⇔ 普通 ⇔ 不満 

５ ４ ３ ２ １ 
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問７ SNS での情報発信についてお伺いします。 

①今回の来訪中に SNS で情報発信しましたか。どちらかに○印をつけてください。 

 １ はい 

 ２ いいえ 

 

 【①で「１ はい」をお選びの方のみお答えください。】 

②具体的にどのような発信をしましたか。 

 １ 観光施設 ２ 食事   ３ 宿泊施設 

 ４ 日本の文化・マナー ５ お土産  ６ その他（      ）
 
 

問８ 日本の文化体験で素晴らしいと思うものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 和服 ２ 日本食づくり   ３ 寿司にぎり  ４ 茶道 

 ５ 書道 ６ 日本伝統工芸品の製作   ７ サムライ・忍者 ８ 人力車 

 ９ 芸者 １０ 太鼓   １１ 琴  １２ 三味線 

 １３ 屋形船 １４ 銭湯 １５ 居酒屋  １６ 日本酒 1７その他（    ）
 
問９ 台東区への来訪で、良かったこと、残念だったことの番号を選び、記入してください。（それぞれ３つまで）。 

選択肢 

 １ 名所・旧跡、博物館・美術館    ２ 電車・バスなどの公共交通機関  

３ 宿泊施設        ４  食事・買い物      ５ にぎわい（活気） 

６ 人の多さ（混雑）  ７ おもてなし（接客・道案内など）  ８ Wi-Fi 環境 

９ トイレ       10 自転車のマナー     11 バリアフリー 

12 まちの景観・美観・ゴミ      13 案内標示  14 その他（         ） 

良かった番号 （  ）・（  ）・（  ） 残念だった番号 （  ）・（  ）・（  ） 

具体的に                具体的に  

 

問 10 台東区の印象に○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 上野・浅草などで有名である ２ 上野・浅草は知っているが、台東区は知らなかった 

 ３ 東京の中でも有名な観光地がある ４ 東京の中ではあまり有名ではない 

 ５ 観光地が少ない 6 祭りなどのイベントが多い 

 ７ コンパクトで便利な地域である ８ 道が狭い ９ 街の雰囲気が良い 

 10 都心への移動が便利である  １１ 人が多く、混雑している 12 その他（         ）
 

問 11 台東区の観光地への来訪回数と満足度、再訪意欲をお答えください。（満足度・再訪意欲 それぞれ 1 つ） 

場所 来訪回数 満足度 再訪意欲 

①上野 （    ）回 1)非常に満足  2)満足  3)普通  4)不満  5)非常に不満 有・無

②アメ横 （    ）回 1)非常に満足  2)満足  3)普通  4)不満  5)非常に不満 有・無

③浅草 （    ）回 1)非常に満足  2)満足  3)普通  4)不満  5)非常に不満 有・無

④谷中 （    ）回 1)非常に満足  2)満足  3)普通  4)不満  5)非常に不満 有・無

⑤浅草橋 （    ）回 1)非常に満足  2)満足  3)普通  4)不満  5)非常に不満 有・無

⑥その他（   ） （    ）回 1)非常に満足  2)満足  3)普通  4)不満  5)非常に不満 有・無

⑦台東区全体 （    ）回 1)非常に満足  2)満足  3)普通  4)不満  5)非常に不満 有・無
 
 
問 12 台東区の観光地への来訪で一度にどのくらいの費用をお使いになりましたか。 

 ① 飲 食  品名：  金額：        円 

 ② 買い物・お土産  品名：  金額：        円 

 ③ 入場料・入館料  場所：  金額：        円 

 ④ その他 具体的に：  金額：        円 
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問 13 台東区での観光を知人に勧めたいと思いますか。１つだけ○印をつけてください。 

 １ ぜひ勧めたい   ２ 勧めたい    ３ あまり勧めたくない    ４ まったく勧めたくない 
 

問 14 次の台東区の特徴を知っていますか。知っているものに○印をつけてください。 

 １ JR 上野駅から新幹線に乗ると、東日本の各地に行くことができる。 

 ２ 浅草の雷門や浅草寺の周辺には、特徴のある店舗や、日本文化体験ができるスポットが数多くある。 

 ３ 谷中エリアでは、歴史ある風景と日本の庶民生活が感じられる。 

 ４ 上野公園にはル・コルビュジエが設計した世界文化遺産の国立西洋美術館がある。 
 

問 15 下記の台東区の観光資源について、当てはまるものにそれぞれ○印をつけてください。（認知・興味 それぞれ 1 つ） 

観光資源 

認知 興味 

良く知って

いる 

大体知って

いる 

聞いたこと

がある 

知らない 興味がある やや興味が

ある 

あまり興味

はない 

全く興味が

ない 

1 上野 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 浅草 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 谷中 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 浅草橋 4 3 2 1 4 3 2 1 

５ 蔵前 4 3 2 1 4 3 2 1 

６ かっぱ橋道具街 4 3 2 1 4 3 2 1 

７ 吉原 4 3 2 1 4 3 2 1 

８ アメ横 4 3 2 1 4 3 2 1 

９ 谷中ぎんざ 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 上野公園の桜 4 3 2 1 4 3 2 1 

11 不忍池 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 今戸神社 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 三社祭 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 流鏑馬 4 3 2 1 4 3 2 1 

15 入谷朝顔市 4 3 2 1 4 3 2 1 

16 ほおずき市 4 3 2 1 4 3 2 1 

17 上野夏まつりパレード 4 3 2 1 4 3 2 1 

18 隅田川花火大会 4 3 2 1 4 3 2 1 

19 浅草サンバカーニバル 4 3 2 1 4 3 2 1 

20 酉の市 4 3 2 1 4 3 2 1 

21 浅草寺 4 3 2 1 4 3 2 1 

22 雷門 4 3 2 1 4 3 2 1 

23 上野動物園 4 3 2 1 4 3 2 1 
 

問 16 次に東京に訪れるときは、どこに行きたいですか。また、何をしたいですか。 

 

 
 

問 17 その他、台東区の観光に関するご意見や台東区で印象に残ったことなどをご自由に記入してください。 

 

 
 

問 18 最後に、お答えくださった、あなたについてお伺いします。あてはまるものに○印をつけ、他は記入してください。 
 

 

 

性 別 １ 男性 ２ 女性 同伴者       人 居住国  

年齢層 

１ 19 歳以下   ２ 20～24 歳  ３ 25～29 歳  ４ 30～34 歳 ５ 35～39 歳 

６ 40～44 歳  ７ 45～49 歳  ８ 50～54 歳  ９ 55～59 歳 10  60～64 歳 

11 65～69 歳  12 70～74 歳  13 75 歳以上 
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②来訪者（英語） 

 台東区 聞取り調査  
 
Q１ What is the purpose of your visit? (Please choose one) 

 １ Sightseeing  ２ Business  ３ Visiting families and friends   ４ Others（    ）

 

Q２ Where in Tokyo, have you visited this time of your visit?（Please check all that apply） 

 １ Asakusa ２ Ueno ３ Akihabara 

 ４ Asakusabash/Kuramae ５ Yanaka/Nezu /Sendagi ６ Ginza Hibiya Marunouchi 

 ７ Shinjuku ８ Shibuya ９ Ikebykuro 

 10 Tokyo Skytree(Tokyo Solamachi)   11 Nowhere 12 Otehrs（     ）

 

Q３ What kinds of transportation have you used in Tokyo? 

Please indicate everything you used in Tokyo.（Please check all that apply） 

 １ Train    ２ Bus    ３ Bus tour    ４ Taxi    ５ Car（including Rental car）

 ６ Motorcycle   ７ Bike     ８ On foot      ９ Others（          ）

 

 Q４ I will ask you about the accommodation. 

①Did/ Will you stay at a hotel or Japanese style hotel? (Please choose one) 

 １ Yes 

 ２ No 

 

【①Please answer the following if you say Yes 】 

②Please indicate the period of your stay. 

Month   /Day    /Year     to  Month    /Day    /Year      

 ③Where have you stayed? 

 １  in Taito ward such as Ueno and Asakusa    ２  Outside of Taito ward

（         ） 

 ④How much is your stay per night? 

            1night          Yen 

 ⑤How did you make a reservation? 

 １ Phone/E-mail ２ Travel agency     

 ３ Hotel booking sites 

（a Hotels.com      b Booking.com      c Trip advertiser 

    d Airbnb             e Expeaidia                f Agoda 

ｇ Others（                           ）） 
 

Q５ I will ask you how you obtained the information about this trip. 

① Please indicate how you obtained the information about Tokyo.（Please check all that apply） 

 １ Travel map ２ Guidebook        ３ Travel magazine 

 ４ Poster/Flyer  ５ Newspaper/Magazine    ６ TV/Radio 

 ７ Word of mouth(including SNS)   ８ Travel agency         ９ Tourist Information Center

 10 PC/Cellphone/Smartphone     11 Travel fair                    12 Hotel staff 

13 Others（          ） 
 

② What kinds of information have you obtained?（Please check all that apply） 

 １ Tourist facilities ２ Food     ３ Accommodation 

 ４ Transportation ５ Weather  ６ Japanese culture/manner

 ７ Souvenir  ８ Others（               ） 
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Q６ ①Are you aware of the tourist information sources (Tourist map/Poster/HP/SNS etc)  that 

Taito-ku transmits? (Please choose one) ②If you are aware of them, please indicate the level of 

your satisfaction. 

①Tourist 

information 

sources 

I know  I don’t know 

②Level of your 

satisfaction 

Satisfied ⇔ Average ⇔ Dissatisfied 

５ ４ ３ ２ １ 
 

 Q７ I will ask you about transmitting information via SNS. 

①Did you use SNS to send information during this visit? (Please choose one) 

 １ Yes 

 ２ No 

 

【①Please answer the following if you say Yes】 

②What kinds of information did you exactly send? 

 １ Tourist facilities ２ Food   ３ Accommodation 

 ４ Japanese culture/manner ５ Souvenir   ６ Others（     ）
 
 

Q８ What kinds of experiences on Japanese culture do you think grateful?（Please check all that apply） 

１ Kimono(Japanese clothes)    ２ Making Japanese food         ３ Making sushi     

４ Tea ceremony              ５ Calligraphy           ６ Making Japanese traditional craftwork

７ Samurai/Ninja            8 Jinrikisha                ９ Geisha girl  

１０ Japanese drum               １１ Koto(Zither-like Japanese musical instrument)   

１２ Shamisen (a three-stringed Japanese instrument)  １３ Yakatabune (Japanese style roofed boat) 

１４ Sento (Public bath            １５ Izakaya (Japanese style bar)  １６ Sake  

1７ Others（                                                                ） 
 
 
 
Q９ Could you tell me things that satisfied/ dissatisfied you in Taito ward (Chose three each from the following) 

Alternatives 

 １ Scenic and historic spot/ Museum/ Art gallery   ２ Public transportation  

３ Accommodation        ４  Food/Shopping  ５ Flourish/energetic 

６ Crowded  ７ Hospitality（customer service/direction of the destination etc）  

８ Wi-Fi access ９ Bathroom  10 Manner of bikers   11 Handicapped accessible

12 Cleanness of the area   13 Information board 14 others（        ）

Satisfied （  ）・（  ）・（  ） Dissatisfied （  ）・（  ）・（  ） 

Specific reason                Specific reason  

 

Q 10 Please indicate the impression of Taito Ward（Please check all that apply） 

 １ Renown for Ueno/Asakusa    ２ Ueno and Asakusa are popular but didn’t  know about Taito ward 

 ３ Many famous sightseeing spots ４ Not so popular in Tokyo 

 ５ A few sightseeing spots 6 Many events such as festivals 

 ７ Nice and compact area ８ Narrow street ９ Good atmosphere

 10 Easy access to the city center          １１ Too many people, too crowded  

12 Others（             ） 
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Q 11 How many times have you ever been to sightseeing spots in Taito ward? Are you satisfied? 

Would you like to come again? (Please choose one.) 

Place 
Number of 

visit 
Level of satisfaction revisit 

① Ueno 
（     ）

times 

1) very satisfied   2)satisfied  3)average  

4 )dissatisfied    5)strongly dissatisfied 

Yes・No

② Ueno Ameyoko 

shopping street 

（     ）

times 

1) very satisfied   2)satisfied  3)average  

4 )dissatisfied    5)strongly dissatisfied 

Yes・No

③ Asakusa 
（     ）

times 

1) very satisfied   2)satisfied  3)average  

4 )dissatisfied    5)strongly dissatisfied 

Yes・No

④ Yanaka 
（     ）

times 

1) very satisfied   2)satisfied  3)average  

4 )dissatisfied    5)strongly dissatisfied 

Yes・No

⑤ Asakusabashi 
（     ）

times 

1) very satisfied   2)satisfied  3)average  

4 )dissatisfied    5)strongly dissatisfied 

Yes・No

⑥ Others

（    ） 

（     ）

times 

1) very satisfied   2)satisfied  3)average  

4 )dissatisfied    5)strongly dissatisfied 

Yes・No

⑦ Taito City 
（     ）

times 

1) very satisfied   2)satisfied  3)average  

4 )dissatisfied    5)strongly dissatisfied 

Yes・No

 
 
Q 12 How much did you spend when you visited sightseeing spots in Taito ward?  

① Food and 

beverage 

Item：  Total amount：        

Yen 

②Shopping and 

Souvenir 

Item： 

 

 Total amount：        

Yen 

③ Entrance fee 
place：  Total amount：        

Yen 

④ Others 
Specific：  Total amount：        

Yen 
 

Q 13 Would you like to recommend the experience in Taito ward to your family and friends?(Please 

choose one) 

 １ strongly agree   ２ agree    ３ disagree    ４ strongly disagree  

 

Q 14 Are you aware of the following characteristics of Taito-ku? （Please check all that apply） 

 １ Easy access to East side of Japan using bullet trains from JR Ueno station 

 ２ Many unique stores and places to experience Japanese culture around Kaminarimon and 

Asakusa 

 ３ Historical places and lives of local people in Yanaka area 

     4 There is the National Museum of Western Art designed by Le Corbusie In Ueno Parkr. It is 

registered as a World Cultural Heritage site 
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Q 15 I will ask you about your awareness and interest about the places and events in Taito-ku. Please 

choose one from below to best describe yourself. （Please choose one each） 

Places and events 

Awareness Interest 

I know well I know 

some 

I have 

heard of

I don’t 

know 

Very 

interested

Interested 

a little 

Not so 

interested 

Not at all

1 Ueno 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 Asakusa 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 Yanaka 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 Asakusabashi 4 3 2 1 4 3 2 1 

５ Kuramae 4 3 2 1 4 3 2 1 

６ Kappabashi 

Dougu Street 
4 3 2 1 4 3 2 1 

７ Yoshiwara 4 3 2 1 4 3 2 1 

８ Ameyoko 

Shopping Street 
4 3 2 1 4 3 2 1 

９ Yanaka Ginza 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 Cherry blossoms 

in Ueno Park 
4 3 2 1 4 3 2 1 

11 Shinobazu Pond 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 Imado Shrine 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 Sanja Festival 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 Yabusame 

Horseback archery 
4 3 2 1 4 3 2 1 

15 Iriya Morning 

Glory Festival 
4 3 2 1 4 3 2 1 

16 Ground Cherry 

Pod Fair 
4 3 2 1 4 3 2 1 

17 Ueno Summer 

Festival Parade 
4 3 2 1 4 3 2 1 

18 Sumida River 

Fireworks Festival 
4 3 2 1 4 3 2 1 

19 Asakusa 

Samba Carnival 
4 3 2 1 4 3 2 1 

20 Tori-no-ichi Fair 4 3 2 1 4 3 2 1 

21 Sensoji Temple 4 3 2 1 4 3 2 1 

22 Kaminarimon Gate 4 3 2 1 4 3 2 1 

23 Ueno Zoo 4 3 2 1 4 3 2 1 
 

Q 16  Where in Tokyo would you like to go when you visit Tokyo again? And what would you like to do?  

 

 

Q 17 Please write any comments and concerns about the sightseeing in Taito ward? 

 

 

Q 18 Finally, I will ask you about yourself. (Please check all that apply） 
  

Gender １ Male ２ Female Member of a party  Residential area  

Age  

１ Under 19 years old  ２ 20 to 24 years old  ３ 25 to 29 years old   

４ 30 to 34 years old  ５ 35 to 39 years old  ６ 40 to 44 years old   

７ 45 to 49years old   8 50 to 54 years old  9 55 to 59 years old   

10 60 to 64 years old  11 65 to 69years old  12 70 to 74 years old    

13 75 years old or older 
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③未来訪者（日本語） 

 台東区 聞取り調査  
 

問１ 今回、日本への来訪目的に１つだけ○印をつけてください。 

 １ 観光     ２ ビジネス    ３ 親戚・友人訪問     ４ その他（        ）
 

問２ 今回、東京で立ち寄った場所を選び、○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 東京スカイツリー（ソラマチ含む） ２ 秋葉原 ３ 銀座・日比谷・丸の内 

 ４ 東京タワー ５ 原宿 ６ 築地 

 ７ 新宿 ８ 渋谷 ９ 池袋 

 10 お台場 11 立ち寄っていない 12 その他（      ）
 

問３ 今回の来訪で利用した交通手段についてお伺いします。 

都内で利用した交通手段に○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 鉄道    ２ 路線バス    ３ 観光バス    ４ タクシー    ５ 自動車（レンタカー含む）

 ６ バイク   ７ 自転車     ８ 徒歩      ９ その他（             ）
 

問４ 宿泊についてお伺いします。 

①今回の来訪でホテルや旅館に宿泊しましたか（しますか）。どちらかに○印をつけてください。 

 １ はい 

 ２ いいえ 

 

 【①で「１ はい」をお選びの方のみお答えください。】 

②いつから、いつまで宿泊していますか。 

      月    日     から      月    日     まで 

 ③宿泊した場所はどこですか。 

 １ 都内（            ）     ２ 都外（            ） 

 ④宿泊代は、いくら位ですか。 

            1 泊          円 

 ⑤予約方法を教えてください。 

 １ 電話・メール ２ 旅行会社     

 ３ 予約サイト（a じゃらん  b JTB  c HIS  d 楽天トラベル  e るるぶ 

 ｆ トラベルコちゃん  g トリバゴ  h Yahoo!トラベル ｇその他（            ））

 

問５ 旅行の情報収集についてお伺いします。 

①今回の来訪で、東京の情報を得たものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 観光マップ ２ ガイドブック     ３ 旅行専門雑誌 

 ４ ポスター・チラシ ５ 新聞・雑誌     ６ テレビ・ラジオ 

 ７ 知り合いの口コミ（SNS 含む） ８ 旅行会社     ９ 観光案内所 

 10 パソコン・携帯等  11 旅行博覧会  12 ホテルのスタッフ    13 その他（      ）
 

②どのような情報を収集しましたか。（複数回答可） 

 １ 観光施設 ２ 食事     ３ 宿泊施設 

 ４ 交通情報 ５ 天気     ６ 日本の文化・マナー 

 ７ お土産 ８ その他（                         ）
 

問６ 台東区では、観光情報発信（観光マップ・ポスター・ＨＰ・ＳＮＳ等）を実施しています。観光情報を入手す

る際に何が一番便利だと思いますか。1 つだけ○印をつけてください。 

 １ 観光マップ ２ ポスター     ３ HP 

 ４ SNS（Facebook） 5 その他（                                       ）
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問７ SNS での情報発信についてお伺いします。 

①今回の来訪中に SNS で情報発信しましたか。どちらかに○印をつけてください。 

 １ はい 

 ２ いいえ 

 

 【①で「１ はい」をお選びの方のみお答えください。】 

②具体的にどのような発信をしましたか。 

 １ 観光施設 ２ 食事 ３ 宿泊施設 

 ４ 日本の文化・マナー ５ お土産 ６ その他（      ） 
 
 
問８ 今回の来訪で、良かったこと、残念だったことの番号を選び、記入してください。（それぞれ３つまで） 

選択肢 

 １ 名所・旧跡、博物館・美術館    ２ 電車・バスなどの公共交通機関  

３ 宿泊施設        ４  食事・買い物      ５ にぎわい（活気） 

６ 人の多さ（混雑）  ７ おもてなし（接客・道案内など）  ８ Wi-Fi 環境 

９ トイレ       10 自転車のマナー     11 バリアフリー 

12 まちの景観・美観・ゴミ      13 案内標示  14 その他（         ） 

良かった番号 （  ）・（  ）・（  ） 残念だった番号 （  ）・（  ）・（  ） 

具体的に 
               

 
具体的に  

 

問９ 日本の文化体験で素晴らしいと思うものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 １ 和服 ２ 日本食づくり     ３ 寿司にぎり 

 ４ 茶道 ５ 書道     ６ 日本伝統工芸品の製作 

 ７ サムライ・忍者 ８ 人力車     ９ 芸者 

 10 太鼓 11 琴     12 三味線 

 13 屋形船 1４ 銭湯     1５ 居酒屋 

 1６ 日本酒 1７ その他（                       ） 
 

問１０ 台東区へ行かなかった理由を教えてください。（複数回答可） 

 １ 時間がなかった ２ 台東区の観光地が魅力的ではなかった 

 ３ 人が多く、混雑しているから ４ 交通の便が悪かった 

 ５ 台東区の観光地を知らなかった ６ その他（                   ）
 

問１１ 台東区の印象を教えてください。（複数回答可） 

 １ 上野・浅草などで有名である ２ 東京の中でも有名な観光地がある 

 ３ 東京の中ではあまり有名ではない ４ 観光地が少ない 

 ５ 祭りなどのイベントが多い 6 コンパクトで便利な地域である 

 ７ 道が狭い ８ 街の雰囲気が良い 

 ９ 都心への移動が便利である 10 人が多く、混雑している 

 1１ その他（                                ） 

 

問１２ 次の台東区の特徴を知っていますか。知っているものに○印をつけてください。 

 １ JR 上野駅から新幹線に乗ると、東日本の各地に行くことができる。 

 ２ 浅草の雷門や浅草寺の周辺には、特徴のある店舗や、日本文化体験ができるスポットが数多くある。 

 ３ 谷中エリアでは、歴史ある風景と日本の庶民生活が感じられる。 

 ４ 上野公園にはル・コルビュジエが設計した世界文化遺産の国立西洋美術館がある。 
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問１３ 下記の台東区の観光資源について、当てはまるものにそれぞれ○印をつけてください。（認知・興味 それぞれ 1 つ） 
 

観光資源 
認知 興味 

良く知っ
ている 

大体知っ
ている 

聞いたこ
とがある

知らな
い 

興味が
ある 

やや興味
がある 

あまり興
味はない

全く興味
がない 

1 上野 4 3 2 1 4 3 2 1 
2 浅草 4 3 2 1 4 3 2 1 
3 谷中 4 3 2 1 4 3 2 1 
4 浅草橋 4 3 2 1 4 3 2 1 
５ 蔵前 4 3 2 1 4 3 2 1 
６ かっぱ橋道具街 4 3 2 1 4 3 2 1 
７ 吉原 4 3 2 1 4 3 2 1 
８ アメ横 4 3 2 1 4 3 2 1 
９ 谷中ぎんざ 4 3 2 1 4 3 2 1 
10 上野公園の桜 4 3 2 1 4 3 2 1 
11 不忍池 4 3 2 1 4 3 2 1 
12 今戸神社 4 3 2 1 4 3 2 1 
13 三社祭 4 3 2 1 4 3 2 1 
14 流鏑馬 4 3 2 1 4 3 2 1 
15 入谷朝顔市 4 3 2 1 4 3 2 1 
16 ほおづき市 4 3 2 1 4 3 2 1 
17 上野夏まつりパレード 4 3 2 1 4 3 2 1 
18 隅田川花火大会 4 3 2 1 4 3 2 1 
19 浅草サンバカーニバル 4 3 2 1 4 3 2 1 
20 酉の市 4 3 2 1 4 3 2 1 
21 浅草寺 4 3 2 1 4 3 2 1 
22 雷門 4 3 2 1 4 3 2 1 
23 上野動物園 4 3 2 1 4 3 2 1 

 

問１４ 次に東京に訪れるときは、どこに行きたいですか。また、何をしたいですか。 

 

 

 

 

問１５ その他、台東区の観光に関するご意見や台東区で印象に残ったことなどをご自由に記入してください。 

 

 

 

 

問１６  最後に、お答えくださった、あなたについてお伺いします。あてはまるものに○印をつけ、他は記入してく

ださい。 
 

  

性 別 １ 男性 ２ 女性 同伴者       人 居住国  

年齢層 

１ 19 歳以下   ２ 20～24 歳  ３ 25～29 歳  ４ 30～34 歳 ５ 35～39 歳 

６ 40～44 歳  ７ 45～49 歳  ８ 50～54 歳  ９ 55～59 歳 10  60～64 歳 

11 65～69 歳  12 70～74 歳  13 75 歳以上 
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④未来訪者（英語） 

 台東区 聞取り調査  

Q１ What is the purpose of your visit? (Please choose one) 

 １ Sightseeing   ２ Business   ３ Visiting families and friends  ４ Others（   ）

 
 

Q２ Where in Tokyo, have you visited this time of your visit?（Please check all that apply） 

 １ Tokyo Skytree(Tokyo Solamachi) ２ Akihabara ３ Ginza Hibiya Marunouchi 

 ４ Tokyo tower ５ Harajuku ６ Tsukiji 

 ７ Shinjuku ８ Shibuya ９ Ikebykuro 

 10 Odaiba                 11 Nowhere                    12 Otehrs（        ）

 
Q３ What kinds of transportation have you used in Tokyo? 

Please indicate everything you used in Tokyo.（Please check all that apply） 

 １ Train    ２ Bus    ３ Bus tour   ４ Taxi   ５ Car（including rental car）

 ６ Motorcycle  ７ Bike    ８ On foot    ９ Others（             ）

 
 Q４ I will ask you about the accommodation 

①Did/ Will you stay at a hotel or Japanese style hotel? ( Please choose one.) 

 １ Yes 

 ２ No 

 

【①Please answer the following if you say Yes 】 

②Please indicate the period of your stay.  

month   /day    /year     to  month    /day    /year      

 ③Where have you stayed? 

 １ In Tokyo                                 ２ Outside of Tokyo（         ） 

 ④How much is your stay per night? 

            1night          Yen 

 ⑤How did you make a reservation? 

 １ Phone/E-mail ２ Travel agency     

 ３ Hotel booking sites（a Hotels.com   b Booking.com   c Trip advertiser 

    d Airbnb       e Expeaidia          f  Agodag Others（           ））
 
 
Q５ I will ask you how you obtained the information about this trip. 

① Please indicate how you obtained the information about Tokyo.（Please check all that apply） 

 １ Travel map ２ Guidebook        ３ Travel magazine 

 ４ Poster/Flyer  ５ Newspaper/Magazine    ６ TV/Radio 

 ７ Word of mouth(including SNS)  ８ Travel agency    ９ Tourist Information Center

 10 PC/Cellphone/Smartphone     11 Travel fair                    12 Hotel staff 

13 Others（          ） 
 

② What kinds of information have you obtained?（Please check all that apply） 

 １ Tourist facilities ２ Meals     ３ Accommodation 

 ４ Transportation ５ Weather  ６ Japanese culture/manner

 ７ Souvenir  ８ Others（               ） 
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Q6 Tourist information (tourist map/ poster/ HP/ SNS etc) is transmitted from Taito-ku. What do you 

think is the best way to obtain the information from?  (Please choose one) 

 １ Travel map ２ Poster     ３ HP 

 ４ SNS(Facebook) 5 Others（                                      ）

 Q７ I will ask you about transmitting information via SNS. 

①Did you use SNS to send information during this visit? (Please choose one) 

 １ Yes 

 ２ No 

 

【①Please answer the following if you say Yes】 

②What kinds of information did you exactly send? 

 １ Tourist facilities ２ Food   ３ Accommodation 

 ４ Japanese culture/manner ５ Souvenir           ６ Others（        ）
 
Q8 Could you tell me things that satisfied/ dissatisfied you in Taito ward (Chose three each from the 

following) 

Alternatives 

１ Scenic and historic spot/ Museum/ Art gallery   ２ Public transportation  

３ Accommodation        ４  Food/Shopping  ５ Flourish/energetic 

６ Crowded  ７ Hospitality（customer service/direction of the destination etc）  

８ Wi-Fi access ９ Bathroom  10 Manner of bikers    11 Handicapped accessible

12 Cleanness of the area   13 Information board    14 Others（       ）

Satisfied （   ）・（   ）・（   ） Dissatisfied （   ）・（   ）・（   ）

Specific                Specific reason  

Q9 What kinds of experiences on Japanese culture do you think grateful?（Please check all that apply） 

１ Kimono(Japanese clothes)    ２ Making Japanese food         ３ Making sushi     

４ Tea ceremony             ５ Calligraphy      ６ Making Japanese traditional craftwork

７ Samurai/Ninja            8 Jinrikisha                ９ Geisha girl  

１０ Japanese drum              １１ Koto(Zither-like Japanese musical instrument)  

１２ Shamisen (a three-stringed Japanese instrument)  １３ Yakatabune (Japanese style roofed boat) 

１４ Sento (Public bath            １５ Izakaya (Japanese style bar)  １６ Sake  

1７ Others（                                                                ） 
 
Q 10 Please specify the reason why you didn’t go to Taito ward? （Please check all that apply） 

 １ Not enough time to visit ２ Sightseeing spots in Taito ward were not interesting

 ３ Didn't know any tourist spots ４ Access was not so good 

 ５ Too many people and too crowded ６ Others（                 ） 

Q 11 Please indicate the impression of Taito ward.（Please check all that apply） 

 １ Renown for Ueno/Asakusa             ２ Many famous sightseeing spots 

 ３ Not so popular ４ A few sightseeing spots 

 ５ Many events such as festivals 6  Nice and compact area 

 ７ Narrow street ８ Good atmosphere  

 9  Easy access to the city center         10 Too many people, too crowded  

11 Others（             ） 

Q 12 Are you aware of the following characteristics of Taito ward? （Please check all that apply） 

 １ Easy access to East side of Japan using bullet trains from JR Ueno station 

 ２ Many unique stores and places to experience Japanese culture around Kaminarimon and Asakusa 

 ３ Historical places and lives of local people in Yanaka area 

     4 There is the National Museum of Western Art designed by Le Corbusie In Ueno Park. It is 

registered as a World Cultural Heritage site. 
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Q 13 I will ask you about your awareness and interest about the places and events in Taito ward. Please 

choose one from below to best describe yourself. （Please choose one each） 

Places and events 

Awareness Interest 

I know 
well 

I know 
some

I have 
heard 

of 

I don’t 
know 

Very 
interested

Interested 
a little 

Not so 
interested

Not at all

1 Ueno 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 Asakusa 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 Yanaka 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 Asakusabashi 4 3 2 1 4 3 2 1 

５ Kuramae 4 3 2 1 4 3 2 1 

６ Kappabashi 
Dougu Street 

4 3 2 1 4 3 2 1 

７ Yoshiwara 4 3 2 1 4 3 2 1 

８ Ameyoko 
Shopping Street 

4 3 2 1 4 3 2 1 

９ Yanaka Ginza 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 Cherry blossoms in 
Ueno Park 

4 3 2 1 4 3 2 1 

11 Shinobazu Pond 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 Imado Shrine 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 Sanja Festival 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 Yabusame 
Horseback archery 

4 3 2 1 4 3 2 1 

15 Iriya Morning Glory 
Festival 

4 3 2 1 4 3 2 1 

16 Ground Cherry 
Pod Fair 

4 3 2 1 4 3 2 1 

17 Ueno Summer 
Festival Parade 

4 3 2 1 4 3 2 1 

18 Sumida River 
Fireworks Festival 

4 3 2 1 4 3 2 1 

19 Asakusa  Samba 
Carnival 

4 3 2 1 4 3 2 1 

20 Tori-no-ichi Fair 4 3 2 1 4 3 2 1 

21 Sensoji Temple 4 3 2 1 4 3 2 1 

22 Kaminarimon Gate 4 3 2 1 4 3 2 1 

23 Ueno Zoo 4 3 2 1 4 3 2 1 
 
Q 14 Where in Tokyo would you like to go when you visit Tokyo again? And what would you like to do?  

 

 
Q15 Please write any comments and concerns about the sightseeing in Taito ward? 

 

 

Q 16 Finally, I will ask you about yourself. (Please check all that apply）   

Gender １ Male ２ Female Member of a party  Residential area  

Age  

１ Under 19 years old  ２ 20 to 24 years old  ３ 25 to 29 years old   

４ 30 to 34 years old  ５ 35 to 39 years old  ６ 40 to 44 years old   

７ 45 to 49 years old   8 50 to 54 years old  9 55 to 59 years old   

10 60 to 64 years old  11 65 to 69 years old  12 70 to 74 years old    

13 75 years old or older 
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 （４）施設調査（文化・観光施設） 

 

①調査票 
 

 

■貴施設名をご記入ください。 

 

■平成２８年１月から平成２８年１２月までの入館者数（入場者数）をご記入ください。 

各欄に当該月の入館者数（入場者数）をご記入ください。 

                        
 

 

 

 

 

 

 
■貴施設の情報通信の設備環境について、当てはまる番号に“○”をつけてください。（複数回答可） 

 

 

 

 
 

■過去２年間で、貴施設への外国人の入館者（入場者数）はどのように変化していますか。 

当てはまる番号に“○”をつけてください。 

 

 

 

 

■2020 年の東京オリンピック・パラリンピックに向けて、受入れ対策を考えていますか。 

 当てはまる番号に“○”をつけてください。   （複数回答可） 

 

 

 

調査は以上です。ご協力ありがとうございました。 

別添の返信用封筒に封入・封緘後、切手を貼らずにご投函下さい。 

 施 設 利 用 者 動 向 調 査 票 

   

月 １月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 

入館者数 

（入場者数） 

 

人 人 人 人

 

人 人
 

月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 

入館者数 

（入場者数） 

 

人 人 人 人 人 人

１  Wi-Fi などの情報通信設備があり、スマートフォン等の端末を使用できる環境がある 

２  自前のホームページを立ち上げ、インターネットでの予約等に対応できる環境がある 

３  ポータルサイト等へ登録しており、施設情報をインターネットで閲覧できる環境がある

４  その他（                                  ）

１  この２年間で外国人の入館者数（入場者数）は増えている 

２  この２年間で外国人の入館者数（入場者数）は変わらない 

３  この２年間で外国人の入館者数（入場者数）は減っている 

 

東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ・ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ    1.施設・整備の補修   2.外国語表記 

へ向けた受入れ対策 ：   3.ボランティアの活用    4.ﾂｱｰやｵﾌﾟｼｮﾝの企画 

               5.ﾈｯﾄを通じた情報発信   6.従業員のおもてなし教育 

             7.特になし              8.その他

調査は以上です。ご協力ありがとうございました。別添の返信用封筒に封入・封緘後、切手を貼らずにご投函下さい。
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 （５）施設調査（宿泊施設） 

 

①調査票 

 

■貴施設名をご記入ください。 

 
 
■平成２８年１月から平成２８年１２月までの利用者数をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

■貴施設の種類・規模についてご記入ください。 

 

 

 

■貴施設の情報通信の設備環境について、あてはまる番号に“○”をつけてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

■外国人の宿泊の受け入れ状況についてご記入ください（該当するものに〇）。 

 

 

 

 

■今後は外国人の宿泊の受け入れに対してどのようにお考えですか（１つに〇）。 

 

 

 

■2020 年の東京オリンピック・パラリンピックに向けて、受け入れ対策を考えていますか。 
 あてはまる番号に“○”をつけてください（複数回答可）。 

 

 

 

調査は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

種類： 1.ホテル  2.ビジネスホテル  3.旅館  4.簡易旅館  5.その他（     ） 

室数： （         ）室（部屋） 収容人数： （           ）人 

 
宿泊受入れ： 1.外国人の受け入れに対応可能   2.外国人の受け入れに対応不可 

<2.対応不可>の理由： 1.言葉が通じないのでサービスの提供ができないため 

 2.生活習慣が違い、日本人宿泊者とのトラブルが懸念されるため 

 3.その他（                           ） 

 
月 １月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 

宿泊者数 人 人 人 人 人 人

（うち外国人） （   ） （   ） （   ） （   ） （   ） （   ）
 

月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 

宿泊者数 人 人 人 人 人 人

（うち外国人） （   ） （   ） （   ） （   ） （   ） （   ）

１  Wi-Fi などの情報通信設備があり、スマートフォン等の端末を使用できる環境がある 

２  自前のホームページを立ち上げ、インターネットでの予約等に対応できる環境がある 

３  宿泊サイト等へ登録しており、施設情報をインターネットで閲覧できる環境がある 

４  その他（                                ） 

 
宿泊受入れ： 1.積極的に受け入れていきたい 

       2.現状のまま 

       3.現在は受け入れているが、今後は受け入れないようにしたい 

 
東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ・ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ    1.施設・整備の改修   2.外国語表記 

へ向けた受け入れ対策 ： 3.料理ﾒﾆｭｰの開発        4.ﾂｱｰやｵﾌﾟｼｮﾝの企画 

               5.ﾈｯﾄを通じた情報発信   6.従業員のおもてなし教育 

             7.特になし              8.その他（               ） 

調査は以上です。ご協力ありがとうございました。別添の返信用封筒に封入・封緘後、切手を貼らずにご投函下さい。 

宿 泊 施 設 利 用 者 動 向 調 査 票 
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●各種統計資料一覧 

 

・文化観光施設及び公的施設利用者数 

・歩行者カウント（４地区１５地点） 

・来訪者パラメータ 

・区内宿泊施設実績（年間・月別利用者数、宿泊収容力、宿泊者の構成（日本人、外国人、単身・

家族など）、属性別観光目的客比率など） 

・観光イベント来場者数 

・上野恩賜公園駐車場利用台数 

・平成２８年の年末４日間におけるアメ横来訪者数 

・大都市交通センサス（平成２３年度国土交通省） 

・宿泊旅行統計調査（観光庁） 

・旅行・観光消費動向調査（観光庁） 

 


